
«…Ξεπερνώντας τις αγκυλώσεις μιας στείρας ταξικής«…Ξεπερνώντας τις αγκυλώσεις μιας στείρας ταξικής
ανάλυσης η οποία καταλογίζει ευθύνες αποκλειστικάανάλυσης η οποία καταλογίζει ευθύνες αποκλειστικά
στο κράτος και το κεφάλαιο, αγνοώντας το μερίδιο ευστο κράτος και το κεφάλαιο, αγνοώντας το μερίδιο ευ--

θύνης των συνειδητά αιχμαλώτων μιας καταδικασμένηςθύνης των συνειδητά αιχμαλώτων μιας καταδικασμένης
ζωής, η οποία είναι ετεροκαθοριζόμενη από την στιγμήζωής, η οποία είναι ετεροκαθοριζόμενη από την στιγμή
της γέννησής τους. Μίας ζωής υποταγμένης στην δουλιτης γέννησής τους. Μίας ζωής υποταγμένης στην δουλι--
κότητα, ζωσμένης με αλυσίδες, περιτριγυρισμένη απόκότητα, ζωσμένης με αλυσίδες, περιτριγυρισμένη από

φανταχτερές καπιταλιστικές βιτρίνες.φανταχτερές καπιταλιστικές βιτρίνες.
Απέναντι λοιπόν στον κόσμο της κοινωνικής συναίνεΑπέναντι λοιπόν στον κόσμο της κοινωνικής συναίνε--

σης και της υποταγής, του εφησυχασμού, της αδράνειαςσης και της υποταγής, του εφησυχασμού, της αδράνειας
και της ηττοπάθειας, απέναντι σε κάθε λογική ανάθεσηςκαι της ηττοπάθειας, απέναντι σε κάθε λογική ανάθεσης
και αναμονής επιλέγουμε τον δρόμο της άμεσης δράσης,και αναμονής επιλέγουμε τον δρόμο της άμεσης δράσης,
απαντώντας με επίθεση στον κόσμο της εξουσίας, διααπαντώντας με επίθεση στον κόσμο της εξουσίας, δια--

βαίνοντας ανάμεσα από τις φλόγες της ολικής καταβαίνοντας ανάμεσα από τις φλόγες της ολικής κατα--
στροφής του. Κάθε πρόταση για επίθεση είναι και μιαστροφής του. Κάθε πρόταση για επίθεση είναι και μια

πρόταση κοινωνικής αποδέσμευσης, μια πρόταση ρήξηςπρόταση κοινωνικής αποδέσμευσης, μια πρόταση ρήξης
με κάθε μορφής εξουσίας, μια πρόταση καταστροφήςμε κάθε μορφής εξουσίας, μια πρόταση καταστροφής

του υπάρχοντος…»του υπάρχοντος…»
 Από ανάληψη ευθύνης των Πυρήνων Επιθετικής Αλληλεγγύης, σελ. 17 Από ανάληψη ευθύνης των Πυρήνων Επιθετικής Αλληλεγγύης, σελ. 17

ΕΥΛΟΓΗΜΕΝΗ Η ΦΛΟΓΑΕΥΛΟΓΗΜΕΝΗ Η ΦΛΟΓΑ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΡΧΙΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΜΗΔΕΝΙΣΜΟΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΡΧΙΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΜΗΔΕΝΙΣΜΟ

ΑΝΤΙΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ
28  Οκτωβρίου,  Βόλος,  Ελλάδα:  Εξέγερση
ξέσπασε  στο  κατάστημα  κράτησης  νέων  του
Βόλου ύστερα από τον θάνατο 21χρονου αλλο-
δαπού κρατούμενου. Ως αντανακλαστική πράξη
αλληλεγγύης,  ανώνυμοι/ες  αγωνιστές/ριες  πυρ-
πόλησαν  κάδους  στο  κέντρο  του  Βόλου  και
έσπασαν ένα ATM της Alpha Bank.
28 Οκτωβρίου, Λυών, Γαλλία: Εμπρηστική επί-
θεση  σε  εκσκαφέα  της  NGE  σε  εργοτάξιο
επέκτασης του τραμ T6 στην κοινότητα Βιλερ-
μπάν  της  Μητρόπολης  της  Λυών.  Την  ευθύνη
ανέλαβε πυρήνας του GIEC που υπογράφει ως
«Gang  d’Intervention  des  Ecureuil.les  en
Colère».
Η επίθεση έγινε στο πλαίσιο του περιβαλλοντι-
κού  αγώνα ενάντια  στα  οικοκτόνα κατασκευα-
στικά έργα που αναλαμβάνει η NGE και σε αλ-
ληλεγγύη  με  τους  αγωνιστές  του  ZAD  (ζώνη
υπεράσπισης)  στον  αυτοκινητόδρομο  A69  που
δέχθηκαν την καταστολή του κράτους.
Από  τον  Φεβρουάριο  του  2024,  πυρήνες  της
GIEC ευθύνονται για ένα μπαράζ επιθέσεων σε
εργοτάξια της NGE ανά την επικράτεια της Γαλ-
λικής χώρας.
29 Οκτωβρίου, Κορέζ, Γαλλία: Σαμποτάζ ανε-
μολογικού  ιστού  στην κοινότητα Saint-Bonnet-
près-Bort του νομού Κορέζ από αγνώστους.
29 Οκτωβρίου, Αθήνα, Ελλάδα: Ολοκληρώθη-
κε το δικαστήριο για την ανακατάληψη της Μα-
τρόζου 45, το οποίο ξεκίνησε στις 22 Οκτωβρί-
ου.
Τα 4 κατηγορούμενα συντρόφια κρίθηκαν πρω-
τόδικα  ένοχα  με  συνολική  ποινή  77  μηνών  η
οποία έχει ανασταλτικό χαρακτήρα μέχρι το εφε-
τείο.
30 Οκτωβρίου, Μόντρεαλ, Καναδάς:  Μπαράζ
βανδαλισμών  και  εμπρησμών  από  ανώνυμη
ομάδα αναρχικών.

«…Το κάνουμε για να νιώσουμε την χαρά της
εγκληματικότητας,  για  να  βοηθήσουμε  το
σώμα μας να θυμηθεί τι σημαίνει να νιώθεις
αυτόνομος/η.  Αν  εξασκηθούμε  αρκετά,  ίσως
αυτές  οι  εκστατικές  νύχτες  να αποτυπώσουν
τις πράξεις μας στο σώμα μας, ώστε να γίνουν
μέρος της καθημερινότητάς μας.»

30  Οκτωβρίου,  Ρώμη,  Ιταλία: Αναρχικοί/ές
έκαψαν δύο ηλεκτρικούς πίνακες ελέγχου για συ-
στήματα  εξαερισμού  σε  ένα  κατάστημα
McDonalds και έγραψαν συνθήματα κατά της γε-
νοκτονίας των Παλαιστινίων.
31 Οκτωβρίου, Μιλάνο, Ιταλία: Εμπρησμός 23
ηλεκτρικών οχημάτων Enjoy και ενός φορτηγού
της  εταιρείας  Eniplenitude,  θυγατρική  της  Eni,
στο Ασσάγκο, στην επαρχία του Μιλάνου, σε αλ-
ληλεγγύη με τον Παλαιστινιακό λαό. Η Eni συ-
νεργάζεται με το Ισραήλ.

31 Οκτωβρίου, Αθήνα, Ελλάδα:  Σκοτώνεται ο
αναρχικός σύντροφος Κυριάκος Ξ. και τραυματί-
ζεται σοβαρά η αναρχική συντρόφισσα Μαριάν-
να  Μ.  ύστερα  από  πρόωρη έκρηξη βόμβας  σε
διαμέρισμα στους Αμπελόκηπους.
Σχηματίστηκε  δικογραφία  για  ένταξη  και  συ-
γκρότηση τρομοκρατικής οργάνωσης, με την συ-
ντρόφισσα Μαριάννα να βρίσκεται φρουρούμενη
στο νοσοκομείο του Ευαγγελισμού, και  με δύο
άλλα συντρόφια, τον Δημήτρη και την Δήμητρα
Ζ. να συλλαμβάνονται με μηδαμινά στοιχεία.
Για  περισσότερες  λεπτομέρειες  σχετικά  με  την
υπόθεση βλ. σελ. 3-6
31  Οκτωβρίου,  Σαντιάγο,  Χιλή:  Φλεγόμενα
οδοφράγματα  και  αγκιτάτσια  στην  κοινότητα
Μαϊπού  της  μητροπολιτικής  περιοχής  του  Σα-
ντιάγο  στην μνήμη των αναρχικών συντρόφων
Luciano  Pitronello και Belén Navarrete, και σε
αλληλεγγύη με τα συντρόφια του λυκείου Barros
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ΘΕΜΑΤΙΚΕΣ
• Αντιπληροφόρηση Νοεμβρίου – Δεκεμβρίου 2024 (σελ. 1–

11)
• Luigi Mangione και πολιτική βία (σελ. 2–3)
• Υπόθεση Αμπελοκήπων: Μνήμη και αλληλεγγύη (σελ. 2–7,

17–18)
• Ιταλία: Λόγια και δράσεις κατά του μιλιταρισμού (σελ. 7 –

10)
• Ανακοίνωση της Αναρχικής Ένωσης του Σουδάν (σελ. 10)
• Αναρχικά νέα από την Ινδονησία (σελ. 10–12)
• Επιθέσεις ενάντια στον πράσινο καπιταλισμό (σελ. 12–13)
• Αναλήψεις ευθύνης με οδηγίες δράσης (σελ. 14)
• Χιλή:  Μαύρη μνήμη, επιθέσεις, λόγια από την φυλακή (σελ.

14–16)
• Χριστουγεννιάτικες επιθέσεις και αναρχικές Πρωτοχρονιάτι-

κες ευχές (σελ. 17, 20)
• Καταστολή και αντιπαρακολούθηση (σελ. 18–20)

«…Δεν υπάρχουν ένδοξα χρόνια, τα επαναστατικά ξεσπάσμα«…Δεν υπάρχουν ένδοξα χρόνια, τα επαναστατικά ξεσπάσμα--
τα είναι μια φωτιά που είναι πάντα αναμμένη και οι φλόγεςτα είναι μια φωτιά που είναι πάντα αναμμένη και οι φλόγες
που εκλύει δεν εξαρτώνται τόσο από το λίγο ή πολύ ευνοϊκόπου εκλύει δεν εξαρτώνται τόσο από το λίγο ή πολύ ευνοϊκό
ιστορικό πλαίσιο, αλλά από τη δύναμη και την αποφασιστιιστορικό πλαίσιο, αλλά από τη δύναμη και την αποφασιστι--
κότητα των ατόμων που εγκαταλείπουν τις αμφιβολίες καικότητα των ατόμων που εγκαταλείπουν τις αμφιβολίες και

τους δισταγμούς, τους «φόβους και τις αυτοδικαιολογήτους δισταγμούς, τους «φόβους και τις αυτοδικαιολογή--
σεις», αναλαμβάνουν μια μεγάλη δόση ρίσκου και χτυπούνσεις», αναλαμβάνουν μια μεγάλη δόση ρίσκου και χτυπούν

την εξουσία…»την εξουσία…»

 Από το άρθρο «Το φιτίλι είναι ακόμα αναμμένο», σελ. 4 Από το άρθρο «Το φιτίλι είναι ακόμα αναμμένο», σελ. 4
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Arana (INBA) που επλήγησαν από πυρκαγιά κα-
τά την διάρκεια κατασκευής βομβών μολότοφ.
1  Νοεμβρίου,  Humboldt,  Καλιφόρνια,  ΗΠΑ:
Σπασιματική και βανδαλισμός κτιρίων του πανε-
πιστημίου Cal Poly Humboldt (CPH) την παρα-
μονή του Fall Preview σε αλληλεγγύη με τον Πα-
λαιστινιακό λαό.
Το Fall Preview είναι μία εκδήλωση όπου ενδια-
φερόμενοι υποψήφιοι φοιτητές επισκέπτονται και
ξεναγούνται στο πανεπιστήμιο.

«…Το CPH είναι ένα αποικιοκρατικό ίδρυμα
που καταλαμβάνει κλεμμένα εδάφη των ιθαγε-
νών Wiyot και που αρνείται να δώσει πίσω. Σε
έναν κόσμο όπου το μόνο που καταλαβαίνουν
τα  ιδρύματα  είναι  η  γλώσσα  του  χρήματος,
πρέπει να χτυπήσουμε την αποικιοκρατία μέσω
της καταστροφής ιδιοκτησιών και της αντίστα-
σης.
Για όλους τους Παλαιστίνιους μάρτυρες, πάρτε
έναν φίλο και ένα σφυρί και σπάστε την «νέα
κανονικότητα».»

2  Νοεμβρίου,  Καρράρα,  Ιταλία:  Εμπρησμός
τριών βαρέων οχημάτων σε λατομείο μαρμάρου
στο Campo di Cecina κοντά στην Καρράρα.

«Σε αυτά τα μέρη όπου είναι εύκολο να πε-
ράσει  κανείς  απαρατήρητος,  τα  μηχανήματα
και οι κατασκευές που είναι απαραίτητες για
το βιομηχανικό σύστημα συχνά μένουν χωρίς
επίβλεψη.
Ας εξαπλωθούν αυτού  του  είδους  οι  πυρκα-
γιές  εναντίον  των  καταστροφικών  μηχανών
και των άθλιων ιδιοκτητών τους.»

4 Νοεμβρίου, Σαντιάγο, Χιλή: Εμπρηστική επί-
θεση σε λεωφορείο Red στην Λα Βικτώρια της
μητροπολιτικής  περιοχής  του  Σαντιάγο,  στην
μνήμη του συντρόφου Kevin  Garrido που σκο-
τώθηκε έξι χρόνια πριν στην φυλακή. Για περισ-
σότερες πληροφορίες βλ. σελ. 00.
4  Νοεμβρίου,  Πόρτλαντ,  Όρεγκον,  ΗΠΑ:
Ανώνυμοι/ες  αναλαμβάνουν την ευθύνη για μια
σειρά βανδαλισμών σε τράπεζες και εταιρείες που
χρηματοδοτούν άμεσα το Ισραήλ. Συγκεκριμένα,
στοχοποιήθηκαν τρία υποκαταστήματα της Bank
of America, τρία της Chase Bank, ένα της Wells
Fargo, ένα McDonalds και μία διαφημιστική πι-
νακίδα της Nike.

«…Θέλουμε να ενθαρρύνουμε τον κόσμο να
παραμείνει ενεργός στον αγώνα ενάντια στην
αυτοκρατορία  των  ΗΠΑ,  την  σιωνιστική
οντότητα  και  όλους  τους  πυλώνες  που  υπο-
στηρίζουν την τυραννία τους - από τους χρη-
ματοδότες  μέχρι  τα  μέσα  ενημέρωσης,  τους
κατασκευαστές όπλων και τους πολιτικούς. Η
διαταραχή και η διάλυση της αυτοκρατορίας
εκ των έσω είναι ευθύνη μας, και η απελευ-
θέρωσή μας είναι συνδεδεμένη με την απελευ-
θέρωση της Παλαιστίνης. Πρέπει να πάρουμε
έμπνευση και κατεύθυνση από την Παλαιστι-
νιακή αντίσταση, και από την αντίσταση όλων
εκείνων που παίρνουν όπλα ενάντια στην γε-
νοκτονία,  την  αποικιοκρατία,  τον  καπιταλι-
σμό, τον ιμπεριαλισμό και την λευκή υπερο-
χή.»

4 Νοεμβρίου, Arcata, Καλιφόρνια, ΗΠΑ: Βαν-
δαλισμός  εκλογικών  κέντρων  με  γκράφιτι  και
αφισοκολλήσεις  την  παραμονή των προεδρικών
εκλογών ενάντια στην υποστήριξη της γενοκτονί-
ας των Παλαιστινίων που υποστηρίζεται από τα
δύο μεγάλα κόμματα.
«…Η  κανονικοποίηση  της  υποστήριξης  μιας
συνεχιζόμενης γενοκτονίας δεν πρέπει να επι-
τραπεί. Κάτι τέτοιο απαιτεί άμεση δράση.
Το φάντασμα του φασισμού έχει εργαλειοποιη-
θεί για να απαιτηθεί στήριξη για το δημοκρατι-
κό κόμμα πάση θυσία, καθώς κινείται όλο και
δεξιότερα σε ένα ευρύ φάσμα ζητημάτων.
Η απαίτηση υποστήριξης γενοκτονίας από τους
ψηφοφόρους είναι μια αηδιαστική κατάσταση
που κανείς δεν θα πρέπει να αγνοήσει.
[…] Ήρθε η ώρα να αναλάβουμε δράση έξω
από το εκλογικό σύστημα. Δεν μπορούμε άλλο
να επιτρέψουμε το προσωπείο του εκλογισμού
να μας διχάζει, ειδικά στην στήριξή μας για
την Γάζα.
Πρέπει να σταματήσουμε να αναζητούμε λύ-
σεις από τους πολιτικούς και να αρχίσουμε να
τις αναζητούμε μεταξύ μας – μεταξύ φίλων,
γειτόνων, συντρόφων…»

5  Νοεμβρίου,  Αθήνα,  Ελλάδα: Πραγματο-
ποιήθηκε το εφετείο δίωξης του αιχμαλώτου
αντάρτη πόλης Δ.  Χατζηβασιλειάδη για  την
παρέμβαση της 25ης Μαρτίου 2019 στα τοπι-
κά γραφεία Εξαρχείων του κυβερνώντος ΣΥ-
ΡΙΖΑ. Στο πρωτόδικο ο σύντροφος είχε κατα-
δικαστεί για τα πλημμελήματα της φθοράς ξέ-

~ Σελίδα 2 ~

EditorialEditorial
Όταν συλλάβαμε την ιδέα  για  αυτήν την
εφημερίδα, έναν χρόνο πριν,  δεν θα μπο-
ρούσαμε να φανταστούμε ότι θα κατέληγε
να πάρει τέτοιες διεθνείς διαστάσεις ώστε
με  την  βοήθεια  συντρόφων/ισσών  από
διάφορα  μέρη  της  γης  να  διέσχιζε  ηπεί-
ρους. Το πρώτο τεύχος είχε εκδοθεί μόνο
στα ελληνικά, αλλά το δεύτερο εκδόθηκε
επίσης στα αγγλικά και στα ισπανικά, ενώ
γίνεται  προσπάθεια τώρα να μεταφραστεί
και στα γαλλικά. Το παρόν τεύχος εκδίδε-
ται  σε  ακόμη  περισσότερες  γλώσσες  και
ελπίζουμε  οι  μεταφραστικές  προσπάθειες
να πολλαπλασιαστούν στα επόμενα τεύχη.
Όσοι/ες σύντροφοι/ισσες ενδιαφέρονται να
συμβάλλουν  σε  αυτό  το  εγχείρημα,  μπο-
ρούν  να  επικοινωνήσουν  μαζί  μας  στην

διεύθυνση blessedistheflame@riseup.net.
Η αναρχία της πράξης ήταν πάντοτε μια μι-
κρή αλλά ζωηρή φλόγα που έλαμπε περι-
φρονητικά μέσα στην αχανή σκοτεινιά της
απάθειας και του συμβιβασμού, ας κάνου-
με το ευλογημένο φως της να φτάσει στα
πέρατα της γης και ας την φουντώσουμε με
το καταστροφικό μας πάθος για ελευθερία.
Κάθε επίθεση που γεννιέται  από αυτό το
πάθος είναι μια υπενθύμιση ότι η αντίστα-
ση στον κόσμο της εξουσίας δεν είναι ζω-
ντανή μονάχα σε συγκεκριμένες ιστορικές
στιγμές με την έγκριση των μαζών, αλλά
είναι μια καθημερινή υπόθεση, ότι πάντοτε
θα  υπάρχουν  εκείνοι  που  πασχίζουν  να
βγουν  από  τον  βούρκο  της  καταπίεσης,
κάθε επίθεση είναι μια δήλωση ότι υπάρ-

χουν  μαύρα  πρόβατα  που  αρνούνται  την
πετσοκομμένη ζωή που τους προσφέρει αυ-
τή η σάπια κοινωνία.
Κάθε αμετανόητη λέξη που βγαίνει από τα
στόματα φυλακισμένων συντρόφων/ισσών
είναι απόδειξη ότι η καταστολή δεν λυγίζει
τα εξεγερμένα πνεύματα 
Και τέλος, κάθε θάνατος εν ώρα δράσης εί-
ναι ένα αιώνιο κάλεσμα για αγώνα.
Ασχέτως αν στις μέρες μας η ένταση της
αναρχική  επίθεσης  έχει  πέσει  αρκετά,  τα
παραπάνω μηνύματα παραμένουν αναλλοί-
ωτα ανά τους αιώνες, γιατί αυτή η ένταση
έκανε πάντοτε κύκλους, και είναι στα δικά
μας χέρια να γυρίσουμε τον τροχό.

Για την Μαύρη Διεθνή

Ισχύει στην Monza, ισχύει και στο ManhattanΙσχύει στην Monza, ισχύει και στο Manhattan
Μια δολοφονία δύσκολα θα μπορούσε να
προκαλέσει πιο ευρεία κοινωνική αποδοχή
από  αυτή  που  αποδίδεται  στον  Luigi
Mangione.  Αναλύοντας  το  εντυπωσιακό
φαινόμενο  επευφημιών  που  βρίσκεται  σε
εξέλιξη στις Ηνωμένες Πολιτείες (δεκάδες
χιλιάδες  μηνύματα  συμπαράστασης,
μπλουζάκια, καπέλα, καρφίτσες, τραγούδια
με  τις  λέξεις  “deny,  defend,  depose”  και
“Free Mangione”, έρανοι για τα δικαστικά
έξοδα του κατηγορούμενου, μποϊκοτάζ στα
McDonald's όπου συνελήφθη...), ένας σύμ-
βουλος  από  το  “Network  Contagion
Research Institute” έγραψε αυτήν την αξια-
γάπητη  φράση:  «Η  δολοφονία  του
Thompson είναι ευπρόσδεκτη ως ένα είδος
σήματος έναρξης ενός ευρύτερου ταξικού
πολέμου».
Για να κατανοήσουμε αυτό το φαινόμενο,
πρέπει πρώτα να κατανοήσουμε ποιος δο-
λοφονήθηκε.
Μόνο  πέρυσι,  η  UnitedHealthcare,  της
οποίας  ο  Brian  Thompson  ήταν  CEO,
ανέφερε κέρδη 22 δισεκατομμυρίων δολα-
ρίων  που  παράχθηκαν  κυριολεκτικά  εις
βάρος εκατομμυρίων ανθρώπων. Οι μεγα-
λύτεροι  μέτοχοι  της UnitedHealth είναι  ο
κολοσσός διαχείρισης περιουσιακών στοι-
χείων Vanguard, ο οποίος κατέχει μερίδιο
9%,  ακολουθούμενος  από  τη  BlackRock
(8%) και τη Fidelity (5,2%). Τα τρία τυπι-
κά πρότυπα – που έγιναν διάσημα από τις
σφαίρες στις οποίες ήταν γραμμένες με τις
οποίες χτυπήθηκε ο Thompson – μέσω των
οποίων η εταιρεία αρνείται την ασφαλιστι-

κή  κάλυψη  για  ιατρική  περίθαλψη  δεν
ισχύουν μόνο για ιδιαίτερα δαπανηρές χει-
ρουργικές επεμβάσεις. Αυτό το “deny” εί-
ναι  μια  αυτόματη  απάντηση  για  πολλούς
ανθρώπους κάθε μέρα. Μακριά από τις πο-
λυτελείς  γειτονιές,  σε  εκείνα  τα  εκτο-
πλάσματα που δεν είναι ούτε επαρχία ούτε
πόλη,  αλλά ενδοχώρα στη μέση της ερή-
μου,  πωλητές/ριες,  καθαριστές/ριες,  ερ-
γάτες/ριες, ντελιβεράδες/ούδες κάνουν ου-
ρές για να μπουν σε φαρμακεία που δεν ξε-
χωρίζουν από σούπερ μάρκετ, με ένοπλους
φρουρούς  στην  είσοδο,  όπου  τα  πάντα –
ακόμα και η οδοντόκρεμα – είναι κλειδω-
μένη πίσω από τζαμαρία. Μόλις τελειώσει
η ουρά, ένας υπάλληλος «που μυρίζει δια-
κριτικά αμμωνία φέρνοντας έτσι στο μυα-
λό κάποια ενδοκρινική νόσο» γνωστοποιεί
ότι  το  φάρμακο  που  συνταγογραφήθηκε
από τον  γιατρό δεν  μπορεί  να παραδοθεί
επειδή δεν υπάρχει  προηγούμενη έγκριση
από  την  ασφαλιστική  εταιρεία.  Ας  προ-
σθέσουμε επίσης την αίσθηση ότι γινόμα-
στε  πειραματόζωα  για  τη  φαρμακευτική
βιομηχανία (και για την Big Tech). Ας σκε-
φτούμε για παράδειγμα τις ψηφιακές θερα-
πείες,  η  εμπορία  των  οποίων  εγκρίθηκε
από  την  Υπηρεσία  Τροφίμων  και  Φαρ-
μάκων το 2017.  Αυτό που ωθεί  τους  αν-
θρώπους  να  δέχονται  φάρμακα-λογισμικά
εξοπλισμένα με νανο-αισθητήρες μέσω των
οποίων ο «τηλεγιατρός» μπορεί να «παρα-
κολουθεί» την νευροψυχική και μεταβολι-
κή  δραστηριότητα,  είναι  συχνά  ο  εξανα-
γκασμός  της  αποφυγής  ενός  πιο  ακριβού

ασφαλιστικού  συμβολαίου.  Με  έναν  πιο
πεζό  τρόπο,  οι  δημόσιοι  υπάλληλοι  ανα-
γκάζονται  να φορούν ένα  Fitbit  (ένα ψη-
φιακό ρολόι που μετρά τον αριθμό των βη-
μάτων που κάνει  κάποιος/α),  διαφορετικά
η UnitedHealthcare μπορεί να αποφασίσει
να μην ασφαλίσει όσους/ες η ζωή τους θε-
ωρείται  ανθυγιεινή  με  βάση τα  δεδομένα
που παρέχονται από το Fitbit…
Στη  χαρά  του  θανάτου  του  Thompson
εντοπίζονται  όλα  αυτά:  άρνηση  περίθαλ-
ψης, φυσικά, αλλά επίσης και ταπεινώσεις
από ένοπλους φρουρούς,  κλειδωμένες ευ-
καιρείες, υποχρεωτικές βόλτες και μια μι-
ζέρια που μυρίζει αμμωνία.
Αν ο εκδικητής είναι ένας νεαρός λευκός
άνδρας, εμφανίσιμος και από πλούσια οι-
κογένεια, που αποφοίτησε από πανεπιστή-
μιο με κύρος, στον οποίο αποδίδεται «ένα
αντικαπιταλιστικό πολιτικό μανιφέστο», με
συμπάθειες για τον Ted Kaczynski και αρ-
κετά ευγενικούς τρόπους («ζητώ συγγνώμη
για  οποιαδήποτε  έριδα  ή  τραύμα,  αλλά
έπρεπε να γίνει.»), η «ωμή ειλικρίνειά» του
(άλλη  μία  έκφραση  που  αποδίδεται  στον
Mangione)  μεταδίδει  μια αίσθηση λύτρω-
σης και  ελπίδας επειδή γκρεμίζει  την πιο
ισχυρή – αν όχι την μοναδική – ιδεολογία
που απέμεινε: αυτή του αναπόφευκτου.
Ας το δούμε τώρα από την πλευρά των κα-
πιταλιστών,  των  CEO και  των  τεχνοκρα-
τών. Το αίσθημα ανωτερότητας που έχουν
δεν οφείλεται μόνο στην εκπαίδευση, στα
καθημερινά  τους  προνόμια  και  στο  ότι
ανήκουν σε ένα περιορισμένο gated com-
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Η μόνη μορφή πολιτικής εξουσίας είναι η
βία. Η πολιτική βάση αυτής της κοινωνίας
δεν έχει σχέση αν είναι δημοκρατική ή αυ-
ταρχική,  μια  ψήφος  σε  μια  δημοκρατική
κοινωνία  δεν  είναι  τίποτα  άλλο  από  μια
αποδοχή  των  όρων  αυτής  της  κοινωνίας
και το μόνο μήνυμα που στέλνεται είναι η
συγκατάθεση [του ψηφοφόρου] να κυβερ-
νηθεί.  Ο μόνος  τρόπος με  τον  οποίο  ένα
άτομο μπορεί να εκφράσει αληθινά τις επι-
θυμίες του στην κοινωνία είναι μέσω της
βίας, είναι η μόνη γλώσσα που μπορεί να
κατανοήσει ένας θεσμός, καθώς ο ίδιος δεν
βασίζεται σε τίποτα άλλο πέρα από τη βία.
Καμία  καταπιεστική  νομοθεσία  δεν  ανα-
τράπηκε από το ευγενικό αίτημα του λαού,
αλλά  από  τον  φόβο  της  λαϊκής  οργής.
Πάρε ως τέλειο παράδειγμα την πρόσφατη
δολοφονία  του  CEO  της  United
Healthcare. O αμερικανικός δικομματισμός
δεν είναι τίποτα άλλο από ένα δικέφαλο φί-
δι που έχει σχεδιαστεί για να διατηρεί το
status quo ενώ διαπληκτίζεται με τον εαυτό
του αρκετά ώστε να δίνει στους ανθρώπους
την  ψευδαίσθηση  ότι  θα  μπορούσαν  να
επηρεάσουν την πορεία του. Κανένα κόμμα
δεν έχει καμία πρόθεση να αποϊδιωτικοποι-
ήσει  την  ιατροφαρμακευτική  περίθαλψη,
τέτοια  ζητήματα  που  απειλούν  να  ξερι-
ζώσουν την καπιταλιστική βάση των ΗΠΑ
δεν παρουσιάζονται στον λαό ως επιλογές
προς αλλαγή, παρουσιάζονται σκόπιμα ως
αναμφισβήτητα γεγονότα ενώ τα κόμματα
διαλαλούν ασήμαντα λαϊκιστικά ζητήματα

στους ψηφοφόρους. Ο μόνος τρόπος με τον
οποίο  μπορεί  να  εκφράσει  κανείς  τις
απόψεις του για αυτά τα μονοπώλια χωρίς
να πεταχτεί έξω με τις κλωτσιές και με τα
γέλια  είναι  μέσω ενεργειών  όπως  έχουμε
δει  να  επιδεικνύονται  σήμερα.  Η  κοινή
γνώμη μπορεί να μην σημαίνει τίποτα για
τους ολιγάρχες,  αλλά ο φόβος του φόνου
θα  τραβήξει  την  προσοχή  οποιουδήποτε
ανθρώπου.
Αυτή είναι η πραγματικότητα της ταξικής
σύγκρουσης,  μια πραγματικότητα που μι-
λάει μόνο τη γλώσσα της βίας. Ο εγωιστής
δεν στρέφει το βλέμμα του σε αστραφτε-
ρούς  θεσμούς,  γνωρίζει  ότι  θα  υπάρχουν
πάντα εκείνοι που επιβάλλουν με την βία
τα πρότυπά τους σε άλλους στο όνομα του
νόμου, για τον εγωιστή καμία κοινωνία δεν
του κάνει επειδή, από τη φύση της, καμία
κοινωνία δεν θα εξυπηρετούσε την υπόθε-
ση ενός ασήμαντου ατόμου έναντι της δι-
κής της σπουδαίας υπόθεσης. Επομένως, η
μόνη κοινωνία που κάνει για τον εγωιστή
είναι  αυτή  που  φοβάται  τους  ανθρώπους
της.  Η  40ωρη  εβδομαδιαία  εργασία  δεν
δόθηκε  από  την  εξουσία  από  καλοσύνη,
αποκτήθηκε με τη βία. Η δική σου ελευθε-
ρία  δεν  είναι  διαφορετική  περίπτωση,  το
κράτος σε βλέπει σαν δικό του, θα πάρει
ό,τι  μπορεί να πάρει από σένα και θα σε
υπαγορεύσει τι μπορείς να κάνεις με αυτά
που σε παραχωρεί. Εάν θέλεις η ζωή σου
να είναι δική σου, δεν μπορείς να βασίζε-
σαι  στον  μεγάλο  αδερφό,  πρέπει  να  την

αποκτήσεις εσύ ο ίδιος, και εάν ένα κράτος
επιμένει ότι ανήκεις σε αυτό, πρέπει αντί-
θετα  να  διακηρύξεις  την  ιδιοκτησία  σου
πάνω του, γνωστοποιώντας ότι είσαι δικός
σου και υπαγορεύοντας τους τρόπους που
θα  συμπεριφέρεται  μέσω  της  μοναδικής
γλώσσας που καταλαβαίνει.

Από το Creative Nothing Zine, Δεκέμβριος
2024

Σχετικά  με  το  Creative  Nothing
Zine
Το Creative Nothing Zine είναι ένα νέο αγ-
γλόφωνο ηλεκτρονικό περιοδικό αφιερω-
μένο στην εξερεύνηση του έργου και της 
κληρονομιάς του Μαξ Στίρνερ και στην φι-
λοσοφική του συμβολή μέσα από μία ποι-
κιλία δημιουργικών και διανοητικών οπτι-
κών.
Στόχος του είναι να προσφέρει μία πλατ-
φόρμα για μια ποικιλομορφία ερμηνειών 
και αλληλεπιδράσεων με τις ιδέες του Στίρ-
νερ.

 

www.creative-nothing-zine.com 



νης περιουσίας και της διατάραξης, σε 20 μήνες.
Στο εφετείο έπεσε η κατηγορία της φθοράς, ενώ
για την κατηγορία της διατάραξης ο σύντροφος
καταδικάστηκε σε 12 μήνες με 3ετή αναστολή.
6 Νοεμβρίου, Βερολίνο, Γερμανία: Σπασιματική
και βανδαλισμός του κτιρίου της κρατικής συμ-
βουλευτικής  εταιρείας  BwConsulting  για  την
συμμετοχή  της  στην  επένδυση  του  Γερμανικού
κράτους σε πολεμικούς εξοπλισμούς.
7 Νοεμβρίου, Σαντιάγο, Χιλή: Γνωστοποιήθηκε
ότι  λίγες  ημέρες  πριν,  κουκουλοφόροι  μαθητές
έστησαν  οδοφράγματα  και  συγκρούστηκαν  με
την αστυνομία έξω από το Εθνικό Ινστιτούτο σε
αλληλεγγύη με τον πολιτικό κρατούμενο Ayekan.
7  Νοεμβρίου,  Μεσολόγγι,  Ελλάδα:  Συλλαμ-
βάνεται  ο  αναρχικός  σύντροφος  Κ.  Κ.  για  τον
εμπρησμό αστυνομικού οχήματος που είχε πραγ-
ματοποιηθεί σχεδόν έναν μήνα πριν έξω από το
Α.Τ. Μεσολλογίου.
Από δήλωση αλληλέγγυων:

«…Ο Κ.  Κ.  στοχοποιημένος από τις  τοπικές
αρχές για την ενεργή παρουσία του στους κοι-
νωνικούς και ταξικούς αγώνες, διώκεται, στην
προσπάθειά του κράτους να καταστείλει κάθε
αγωνιζόμενο άτομο, κατασκευάζοντας ενόχους
χωρίς  στοιχεία,  εκμεταλλευόμενο  την  τρομο-
ϋστερία των ημερών…»

8 Νοεμβρίου, Αθήνα, Ελλάδα: Εμπρηστική επί-
θεση της πρυτανείας του Εθνικού Μετσόβιου Πο-
λυτεχνείου, ενάντια στις επιχειρήσεις εκκένωσης
των καταλήψεων και της καταστολής των κατα-
ληψιών φοιτητών. Η ανάληψη ευθύνης και περαι-
τέρω πληροφορίες βρίσκονται στην σελ. 7.
9  Νοεμβρίου,  Hyvinkää,  Φινλανδία:  Εμπρη-
σμός του κέντρου  Otsola  που λειτουργούσε ως
σημείο συνάντησης και εκδηλώσεων φασιστών.
10  Νοεμβρίου,  Βρέμη,  Γερμανία: Εμπρηστική
επίθεση  σε  δύο  εταιρικά  οχήματα  του  ομίλου
Kaefer ως μέρος της εκστρατείας Swtich off the
system of  destruction.  Ο όμιλος  επιλέχθηκε  ως
στόχος  λόγω  της  σημαντικής  της  συμμετοχής
στην πολεμική βιομηχανία,  όπως επίσης και  σε
έργα καταστρεπτικά για το περιβάλλον, όπως η
εξόρυξη ασφαλτούχου άμμου, η κατασκευή αγω-
γών υγροποιημένου φυσικού αερίου και η πυρη-
νική ενέργεια.

«Φωτιά  στην  Kaefer!  Σαμποτάζ  στην
βιομηχανία  όπλων.  Ό,τι  είναι  καταστροφικό
πρέπει να καταστραφεί.
[…]
…Τα σύγχρονα έργα οπλισμού βασίζονται  σε
μια  εξαιρετικά  διαφοροποιημένη  και
εξειδικευμένη  αλυσίδα  εφοδιασμού.  Κανένα
τανκ, αεροσκάφος ή δορυφόρος δεν παράγεται
σε μία μόνο τοποθεσία, ούτε σχεδιάζεται από
μία  μόνο  εταιρεία.  Θα  πρέπει  να
εκμεταλλευτούμε  αυτό  το  γεγονός  και  να
εντοπίσουμε  και  να  επιτεθούμε  στα  τρωτά
σημεία αυτών των αλυσίδων εφοδιασμού.
[…]
Με την έρευνα και  το σαμποτάζ θέλουμε  να
δείξουμε ότι η καταστροφή και η εκμετάλλευση
της  γης  είναι  άρρηκτα  συνδεδεμένη  με  την
καταστροφή και εκμετάλλευση των ανθρώπων.
Η  επιδίωξη  της  εξουσίας,  του  ελέγχου,  των
πόρων,  της  οικονομικής  ανάπτυξης  και  του
εθνικού μεγαλείου εκφράζεται στην παγκόσμια
τάση προς τους πολεμικούς εξοπλισμούς,  τον
πόλεμο και τον φασισμό…»

10  Νοεμβρίου,  Χάλλε  (Ζάαλε),  Σαξονία-
Άνχαλτ, Γερμανία: Επίθεση με πέτρες στις εγκα-
ταστάσεις  της  διαφημιστικής  εταιρείας  Ströer
λόγω της συμμετοχής της στο ανθρωποκυνηγητό
του συντρόφου Johann, ο οποίος διώκεται για την
μαχητική αντιφασιστική του δράση. Το πρόσωπο
του συντρόφου, συνοδευόμενο από την υπόσχεση
μιας  μεγάλης αμοιβής για όποιον  παρείχε  στοι-
χεία στην αστυνομία που θα μπορούσαν να οδη-
γήσουν στην σύλληψή του, αναρτήθηκε σε δια-
φημιστικές πινακίδες σε όλη την Γερμανία.
11  Νοεμβρίου,  Αγγλία,  Ηνωμένο  Βασίλειο:
Ελευθερώνεται  ο  αναρχικός  σύντροφος  Toby
Shone  από  την  φυλακή  Garth,  έχοντας  εκτίσει
ολόκληρη την ποινή του.
12  Νοεμβρίου,  Μπρίστολ,  Αγγλία,  Ηνωμένο
Βασίλειο: Αποκλεισμός της εισόδου των κεντρι-
κών γραφείων της Elbit Systems και του κόμβου
E&A από την Palestine Action. Η Elbit Systems
είναι η μεγαλύτερη εταιρεία όπλων του Ισραήλ.
15 Νοεμβρίου, Αθήνα, Ελλάδα: Η αναρχική συ-
ντρόφισσα Μαριάννα Μ. μεταφέρεται στις φυλα-
κές Κορυδαλλού, μόλις μια ημέρα μετά την δεύ-
τερη κατά σειρά επέμβαση που υπεβλήθη.
Από  την  Συνέλευση  Αλληλεγγύης  στους  φυλακι-
σμένους, φυγόδικους και διωκόμενους αγωνιστές 

~ Σελίδα 3 ~

munity. 
Σε αυτόν τον κοινωνικό Δαρβινισμό – τον
ίδιο που παρήγαγε ιστορικά την ευγονική –
προστίθεται κάτι καινούργιο τώρα: η δυνα-
τότητα  επίτευξης,  αν  όχι  της  αθανασίας,
τότε της επέκτασης της ζωής. Στον κόσμο
του ρεαλιστικού μετανθρωπισμού, αυτή η
ανώτερη  τάξη  ξοδεύει  εκατομμύρια  δο-
λάρια σε αντιγηραντική βιοτεχνολογία και
αναγεννητική  ιατρική  με  την  ακριβοπλη-
ρωμένη ιδέα να ζήσει μέχρι τα 120 χρόνια.
Αυτή  η  νέα  φάρα  αρχόντων  διαποτίζεται
επομένως από τον φόβο των ατυχημάτων
που θα μπορούσαν να μειώσουν το βιολο-
γικό τους κεφάλαιο, και ταυτόχρονα έχει τη
δύναμη να οικοδομήσει μια πανοπτική κοι-
νωνία  προσαρμοσμένη  στην  παράνοιά
τους. Για αυτά τα gated dreams, το κουκου-
λοφόρο  φάντασμα  που  εμφανίστηκε  στο
Avenue  of  the  Americas,  στο  Μανχάταν,
στις 4 Δεκεμβρίου, είναι ένας ανθρώπινος
εφιάλτης, υπερβολικά ανθρώπινος.
Παρατηρώντας  πόσο  πολύ  μια  και  μόνο
χειρονομία  έχει  πολώσει  τα  πάθη  μιας
ολόκληρης κοινωνίας, υπάρχει αρκετή τρο-
φή για σκέψη. Αν η κρίση των γεγονότων
είναι έστω μπανάλ, η κρίση αξιών δεν είναι
καθόλου. Σχετικά με αυτό έχουμε διαβάσει
πάνω  απ’  όλα  προειδοποιητικές  διατυ-
πώσεις, διακρίσεις, διευκρινίσεις (που δεν
ζητήθηκαν καν) ότι δεν είναι επιθυμητή ού-
τε  η  υπεράσπιση  ούτε  η  υποκίνηση.  Και

μετά έχουμε και  τις  αναπόφευκτες διαβο-
λές κατά του «ατομικισμού» και της «τρο-
μοκρατίας»,  ή  «ανταγωνιστικές»  εκδοχές
της  ιδεολογίας  του  αναπόφευκτου:  ένας
CEO πεθαίνει, ένας άλλος τον διαδέχεται.
Για εμάς ισχύει ακριβώς το αντίθετο. Η βί-
αιη δράση, όταν γίνεται με καλή διάκριση,
πρέπει πάντα να υπερασπίζεται.  Ελάχιστη
σημασία έχει αν είναι ατομική ή συλλογι-
κή. Αν, όπως σε αυτήν την περίπτωση, εί-
ναι έστω και ξεκάθαρο, η ίδια η άμυνα γί-
νεται όργανο επαναστατικής προπαγάνδας.
Είναι  αλήθεια  ότι  τον  Thompson  θα  τον
διαδεχθεί άλλος CEO. Αλλά μπορεί κανείς
να  επαναλάβει  σήμερα αυτό που έλεγε  ο
αναρχικός Galleani για τον Umberto Α’ (η
σύγκριση δεν φαίνεται υπερβολική, γιατί η
ισχύς του Thompson δεν είναι σε καμία πε-
ρίπτωση κατώτερη): Ο δολοφονημένος βα-
σιλιάς διδάσκει στον διάδοχό του, αν μη τι
άλλο, το μέτρο. Κάτι που είναι προς όφε-
λος όλων των εκμεταλλευμένων. Και αυτό
φαίνεται  να  ισχύει.  Τα  πρότυπα  “deny”,
“defend”, “depose” έχουν γίνει ως διά μα-
γείας λιγότερο αλαζονικά, βελτιώνοντας λί-
γο την υγεία των ατόμων και της τάξης. Θα
μπορούσε  να  επιτύχει  και  η  συλλογική
δράση; Απαντώντας αφηρημένα, ναι. Απα-
ντώντας  συγκεκριμένα,  ποια  δράση  ακρι-
βώς;
Εν τω μεταξύ, ορισμένες ειδήσεις φαίνεται
να επιβεβαιώνουν τη σοφία του Galleani.

Λιγότερο από μια εβδομάδα μετά τη δολο-
φονία του Brian Thompson και την παρα-
μονή της  σύλληψης του Luigi  Mangione,
μια  άλλη  ασφαλιστική  εταιρεία  υγείας,  η
Anthem Blue Cross Blue Shield, υποχώρη-
σε από μια απάνθρωπη απόφαση που είχε
ανακοινώσει:  μείωση  της  κάλυψης  της
υγειονομικής  περίθαλψης  σχετικά  με  την
διάρκεια της αναισθησίας. Η εταιρεία βρι-
σκόταν εδώ και καιρό στο επίκεντρο πολ-
λών  διαμαρτυριών.  Αν  και  δεν  μπορούμε
να ξέρουμε ακριβώς τι  την  έκανε  να  αλ-
λάξει γνώμη, είμαστε σίγουροι ότι εκείνες
τις  μέρες  οι  σφαίρες  που  χτύπησαν  τον
Thompson  αντηχούσαν  και  στα  κεφάλια
των στελεχών της Anthem.
Καθώς ελπίζουμε με  όλη μας  την  καρδιά
ότι οι τρεις πυροβολισμοί στο κέντρο του
Μανχάταν  είναι  πράγματι  ένα  «είδος  σή-
μανσης για την έναρξη ενός ευρύτερου τα-
ξικού  πολέμου»,  μπορούμε  να  πούμε  για
τον Mangione αυτό που λέμε πάντα για τα
συντρόφια  μας  στην  φυλακή:  «Αν  είναι
αθώος, αξίζει την αλληλεγγύη μας. Αν είναι
ένοχος,  του  αξίζει  ακόμα  περισσότερο».
Πράγματι,  για  μια  φορά,  εγκαταλείπουμε
πρόθυμα τα πρότυπά μας.  Απόρριψη, υπε-
ράσπιση, καθαίρεση.
Λευτεριά στον Mangione!

Από το Il Rovescio, 18 Δεκεμβρίου 2024

Αθήνα, Ελλάδα: Ανάληψη ευθύνης για εμπρηστική επίθεση προς
τιμήν του συντρόφου Κυριάκου Ξυμητήρη

 

Ήταν μακρύς ο δρόμος ως εδώ. Πολύ μακρύς αδερφέ μου. Οι χειροπέδες βάραιναν τα χέρια. Τα βράδια που ο μικρός γλόμπος
κουνούσε το κεφάλι του λέγοντας «πέρασε η ώρα». Εμείς διαβάζαμε την ιστορία του κόσμου σε μικρά ονόματα, σε κάποιες

χρονολογίες σκαλισμένες με το νύχι στους τοίχους των φυλακών, σε κάτι παιδιάστικα σχέδια των μελλοθάνατων – μια καρδιά,
ένα τόξο, ένα καράβι που έσχιζε σίγουρα τον χρόνο. Σε κάποιους στίχους που έμειναν στη μέση για να τους τελειώσουμε,σε

κάποιους στίχους που τελειώσαν για να μην τελειώσουμε. Ήταν μακρύς ο δρόμος ως εδώ – δύσκολος δρόμος. Τώρα είναι δι-
κός σου αυτός ο δρόμος. Τον κρατάς όπως κρατάς το χέρι του φίλου σου και μετράς τον σφυγμό του πάνου σε τούτο το σημάδι

που άφησαν οι χειροπέδες. Κανονικός σφυγμός – Σίγουρο χέρι – Σίγουρος δρόμος.
Γ. Ρίτσος

Στις 31/10 εξερράγη εκρηκτικός μηχανισμός σε ένα διαμέρισμα στην οδό Αρκαδίας στους Αμπελόκηπους με αποτέλεσμα να χάσει τη
ζωή του ο αναρχικός σύντροφος ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΞΥΜΗΤΗΡΗΣ και να τραυματιστεί η αναρχική συντρόφισσα Μαριάννα Μ. Τις επόμενες
μέρες ακολούθησε ένα μιντιακό σόου, σύνηθες για τα ελληνικά δεδομένα, που έδειχνε τον δρόμο για αυτά που θα ακολουθούσαν από
την αντιτρομοκρταική και την εξουσία γενικότερα. Το κράτος σύσσωμο με συνεργασία μπάτσων-ΜΜΕ-δικαστικών παρουσιάζει τα χι-
λιοπαιγμένα σενάρια περί αναβίωσης της εγχώριας τρομοκρατίας εμπλουτίζοντας τα, για να μην βαρεθεί το βούρλο που παρακολουθεί,
με το χαρακτηρισμό «τρίτη γενιά τρομοκρατίας». Όλα αυτά έχουν οδηγήσει ήδη στην προφυλάκιση 5 συντρόφων/ισσων.
Εμείς από πλευράς μας αρχικά δεν αποδεχόμαστε τον όρο τρομοκρατία όσον αφορά στο αντάρτικο πόλης και στη γενικότερη πολιτική
αντιβία. Για μας τρομοκρατία είναι να ζεις κάτω από το όριο της φτώχειας, τα πανάκριβα ενοίκια, οι υπέρογκοι λογαριασμοί, ο εξευγε -
νισμός και η ανάπλαση, η μπατσοκρατία, τα μη λειτουργικά τρένα και τα όπλα που εκπυρσοκροτούν στον αέρα.
Κατά δεύτερον, το αντάρτικο πόλης δεν χωρίζεται σε γενιές. Η οργανωμένη πολιτική αντβία ζει στην ιστορία εδώ και εκατοντάδες
χρόνια και ακμάζει η παρακμάζει ανάλογα με τις εκάστοτε κοινωνικές συνθήκες. Η βίαιη πάλη θα συνεχίζεται μέχρι την κατάρρευση
του καπιταλισμού και της εξουσίας.
Το κράτος βλέπει αυτή την κατασταλτική επιχείρηση ως την ευκαιρία να ξεκινήσει μια ολομέτωπη επίθεση στο αναρχικό κίνημα αλλά
και σε όλα τα αγωνιζόμενα υποκείμενα ώστε να τελειώσει μια και καλή με τον εσωτερικό του εχθρό. Τα γεγονότα των Αμπελοκήπων
θα πρέπει να χτίσουν συνειδήσεις σε όλα τα επαναστατικά υποκείμενα και να δημιουργήσουν νέα εξεγερτικά γεγονότα και να επανέλ-
θει στο προσκήνιο η ριζοσπαστική δράση. Ο θάνατος του συντρόφου μας εμπνέει και μας κάνει να σφίξουμε τα δόντια,να μετατρέψου-
με τον πόνο της απώλειας σε οργή και να επιτεθούμε με όλα τα μέσα στο κράτος και τους λακέδες του.
Αναλαμβάνουμε την ευθύνη για τον εμπρησμό 3ων βαν των ΕΛΤΑ στην Καλλιθέα τα ξημερώματα 13/12.
Αφιερώνουμε την δράση μας στον σύντροφο ΚΥΡΙΑΚΟ ΞΥΜΗΤΗΡΗ που θα βρίσκεται πάντα εδώ σε κάθε πτυχή του αναρχι-
κού αγώνα.
Αλληλεγγύη σε όλους τους προφυλακισμένους συντρόφους για την υπόθεση των Αμπελοκήπων
Ευχόμαστε γρήγορη ανάρρωση στην συντρόφισσα Μαριάννα
Στέλνουμε εμπρηστικά σινιάλα στον σύντροφο Κ.Κ. που έχει προφυλακιστεί και διώκεται για επίθεση σε όχημα της αστυνομίας 
με εμπρηστικό μηχανισμό

Εμπρηστικά Ξωτικά



~ Σελίδα 4 ~

και αγωνίστριες:
«…Οι  πιέσεις  των  σκουπιδιών  της
αντιτρομοκρατικής  που  λειτουργούν  σε
αγαστή  συνεργασία  με  την  ανακρίτια  που
έχει  αναλάβει  την  υπόθεση,  είχαν  ως
αποτέλεσμα  να  δοθεί  το  εξιτήριο  στην
συντρόφισσα και να οδηγηθεί στις γυναικείες
φυλακές Κορυδαλλού, όπου δεν υπάρχει καν
νοσοκομείο  και  άρα  η  δυνατότητα  να  της
παρασχεθεί  η  κατάλληλη  φροντίδα  για  τα
τραύματά της.
Το  ξεκαθαρίζουμε  προς  όλες  τις
κατευθύνσεις,  ό,τι  κι  αν  συμβεί  στην
συντρόφισσά μας, θα έχει συνέπειες και δεν
θα μείνει αναπάντητο…»

15 Νοεμβρίου, Μαδρίτη, Ισπανία: Ο αναρχικός
κρατούμενος Toni Chavero ξεκινάει νέα απεργία
πείνας σε αλληλεγγύη με τον αναρχικό κρατούμε-
νο Marcelo Villarroel.
16 Νοεμβρίου, Αμβούργο, Γερμανία: Μαχητική
διαδήλωση στην συνοικία St Pauli με αφορμή την
παγκόσμια ημέρα δράσης στην μνήμη του αναρ-
χικού συντρόφου Κυριάκου Ξ. και ενάντια στην
συνεχιζόμενη στρατιωτικοποίηση, τις γενοκτονίες
και τον εορτασμό της 69ης επετείου του Γερμανι-
κού Ομοσπονδιακού Στρατού.
Κατά την διάρκεια της διαδήλωσης μοιράστηκαν
φυλλάδια κατά της στρατιωτικοποίησης και του
στρατού,  υπέρ  της  μνήμης  του  συντρόφου Κυ-
ριάκου Ξ. και  σε αλληλεγγύη με τους/ις συλλη-
φθέντες/είσες  της  υπόθεσης  Αμπελοκήπων.
Βάφτηκαν συνθήματα με σπρέι, πετάχτηκαν κρο-
τίδες, στήθηκαν οδοφράγματα και δέχθηκε επίθε-
ση ένα γραφείο του κόμματος SPD.
17 Νοεμβρίου, Θεσσαλονίκη, Ελλάδα: Επίθεση
αναρχικών σε ΜΑΤ με βόμβες μολότοφ κατά την
διάρκεια της διαδήλωσης για την 51η επέτειο της
εξέγερσης του ‘73.
17  Νοεμβρίου,  Κομοτηνή,  Ελλάδα:  Πέμπτη
ανακατάληψη του Utopia A.D. Μετά την ανακα-
τάληψη  πραγματοποιήθηκε  πορεία  με  δυναμική
παρουσία. Τράπεζες και ΑΤΜ βανδαλίστηκαν και
κάθε γωνία της πόλης γέμισε συνθήματα.
17 Νοεμβρίου, Τουλούζη, Γαλλία:  Εμπρηστική
επίθεση σε όχημα της εταιρείας φωτοβολταϊκών
MT énergies ως ανταπόκριση στο διεθνές κάλε-
σμα  δράσης  στην  μνήμη  του  συντρόφου  Κυ-
ριάκου Ξ. και ενάντια στον πράσινο καπιταλισμό.

«…Είτε  στην  Γαλλία,  είτε  στην  Ελλάδα,  είτε
αλλού,  ο  πράσινος  καπιταλισμός  επιτρέπει
στον  πολιτισμό  να  καταναλώνει  ολοένα  και
περισσότερους  πόρους,  γη  και  ζωές.  Ας  τον
κάψουμε…»

18 Νοεμβρίου, Αθήνα, Ελλάδα: Συλλαμβάνεται
ο  αναρχικός  σύντροφος  Νίκος  Ρωμανός.  Λόγος
της σύλληψης είναι ένα αποτύπωμα που εντοπί-
στηκε σε ένα από τα ευρήματα που βρέθηκαν στο
διαμέρισμα που εξερράγη στους Αμπελόκηπους,
οδηγώντας  στον  θάνατο  του  συντρόφου  Κυ-
ριάκου και  στον σοβαρό τραυματισμό της  Μα-
ριάννας.  Συγκεκριμένα,  βρέθηκε  αποτύπωμα σε
σακούλα η οποία περιείχε ένα όπλο.
18 Νοεμβρίου, Ηράκλειο, Ελλάδα: Αποτράπηκε
για δεύτερη φορά επιχείρηση εκκένωσης της κα-
τάληψης Ευαγγελισμού από το κράτος.
22  Νοεμβρίου,  Ανατολική  Ιάβα,  Ινδονησία:
Εμπρηστική  επίθεση  πανεπιστημιακών  κτιρίων
σε αλληλεγγύη με τον Νίκο Ρωμανό και  όλους
τους αναρχικούς κρατούμενους.
Η ανάληψη ευθύνης βρίσκεται στην σελ. 11.
22 Νοεμβρίου, Μελβούρνη, Αυστραλία: Δολιο-
φθορά ενός  φορτηγού και  μπλοκάρισμα της  ει-
σόδου του διεθνή λιμένα Webb Dock με φλεγόμε-
να οδοφράγματα.

«…Γνωστοποιήθηκε ότι δύο ‘Αυστραλιανές’ 
εταιρείες, η Toll Holdings και η K&S 
Corporation, εξάγουν όπλα στις ΗΠΑ, όπου 
χρησιμοποιούνται για να υποστηρίξουν την δο-
λοφονική εκστρατεία του ‘Ισραήλ’ ενάντια 
στην Παλαιστίνη.
Βασισμένοι στην επιτυχημένη εκστρατεία της
Palestine Action κατά της Kuehne+Nagel, η 
οποία οδήγησε στο να εγκαταλείψει την σύμ-
βασή της με την Elbit Systems, δηλώνουμε 
ως στόχο να αναγκάσουμε την Toll και την 
K&S να σταματήσουν να υποστηρίζουν την 
γενοκτονία και να παραιτηθούν από όλες τις 
συμβάσεις με την Thales και οποιουσδήποτε 
άλλους κατασκευαστές όπλων…»

23  Νοεμβρίου,  Ρώμη,  Ιταλία:  Επίθεση  σε
Carrefour σε αλληλεγγύη με την Παλαιστινιακή
αντίσταση.
Η ανάληψη ευθύνης βρίσκεται στην σελ. 9.
24 Νοεμβρίου, Νοβοσιμπίρσκ, Ρωσία:  Εμπρη-
σμός των εγκαταστάσεων της Ομοσπονδιακής Υ-

Το φιτίλι είναι ακόμα αναμμένοΤο φιτίλι είναι ακόμα αναμμένο
Έχει περάσει ενάμισης μήνας από την 31η
Οκτωβρίου.  Παρόλο που δεν  ήμουν εκεί,
με  τον  Κυριάκο και  τη Μαριάννα,  οι  ει-
κόνες  εκείνων  των  λίγων  δευτερολέπτων
με στοιχειώνουν και μάλλον θα συνεχίσουν
να  το  κάνουν  για  πολύ  καιρό.  Πιστεύω
όμως ότι  το  παρόν,  όπως και  το μέλλον,
πρέπει να αντιμετωπίζονται με μια συγκε-
κριμένη ψυχραιμία. Και όχι για ένα ζήτημα
υπερηφάνειας και ίματζ, αλλά γιατί μπρο-
στά  στην  εξουσία,  κάθε  υποτακτική  μας
στάση είναι ένα δώρο που της προσφέρε-
ται.  Αντιμέτωποι  με  κάθε  μας  αδυναμία
υπάρχει  ένας  αστυνομικός  που  γελάει.
Μπροστά  σε  κάθε  δισταγμό  μας  υπάρχει
μια  εξουσία  που  ενισχύεται.  Το  σύστημα
τροφοδοτεί  τις  δυσκολίες  μας.  Από  αυτή
την άποψη, χάρηκα που άκουσα τα λόγια
του συντρόφου Lello στο ραδιόφωνο με τα
οποία  θυμήθηκε  τη  Licia  Rognini  (που
πέθανε τον περασμένο μήνα) και θυμήθηκε
το  ισχυρό  παράδειγμα  αξιοπρέπειας  που
της μετέδωσε σε μια ολόκληρη ζωή, αυτό
της  Licia,  που  πέρασε  χωρίς  τον  σύζυγό
της  Giuseppe  Pinelli,  έναν  αναρχικό,  ο
οποίος  πετάχτηκε  από  το  παράθυρο  του
αστυνομικού τμήματος  του Μιλάνου  στις
15 Δεκεμβρίου 1969, ακριβώς πριν από 55
χρόνια.  Μια  ζωή  που  πέρασε  «χωρίς  να
δείξει κανένα σημάδι ότι παραδίνεται, ούτε
καν από συναισθηματική άποψη, κάτι που
συχνά  περιμένει  ο  εχθρός.  Περιμένει  μια
στιγμή αδυναμίας από σένα […] Δεν έχου-
με το δικαίωμα να δείξουμε δημόσια πλή-
ρως την απόγνωσή μας, γιατί θα το εκμε-
ταλλευτούν […]».
Σε αυτό το σημείο υποθέτω ότι πρέπει του-
λάχιστον  να  αναρωτηθούμε  τι  πρέπει  να
σκεφτούμε σε ατομικό και συλλογικό επί-
πεδο, δεδομένης της αναμφίβολα οδυνηρής
απώλειας του Κυριάκου και του τραυματι-
σμού της Μαριάννας. Πόσα λόγια απογοή-
τευσης  θέλουμε  να  πούμε  ακόμα;  Πόσο
ακόμη σκοπεύουμε να παραπονιόμαστε για
το γεγονός ότι τα ΜΜΕ κάνουν αυτό για το
οποίο  πληρώνονται,  δηλαδή  να  δαιμονο-
ποιούν και να διαπομπεύουν έναν σύντρο-
φο που έπεσε κατά τη διάρκεια επίθεσης;
Θέλουμε πραγματικά να συζητήσουμε τις
καταχρήσεις  των μέσων ενημέρωσης,  της
αστυνομίας,  και  της  αντιτρομοκρατικής
εναντίον των συντρόφων μας; Τι ακριβώς
μας εκπλήσσει;  Οι  αναρχικοί  ερευνώνται,
συλλαμβάνονται, δικάζονται, βασανίζονται
και  καταδικάζονται  σε  θάνατο  για  πάνω
από έναν αιώνα και αυτό σίγουρα δεν είναι
κάτι καινούργιο. Δεν υπάρχει καμία αδικία,
οι επαναστατικές ιδέες – και πρακτικές –
πολεμούν το Κράτος και το Κράτος κάνει
τη δουλειά του, προσπαθεί να συντηρηθεί,
καταπιέζοντας και επιχειρώντας να συντρί-
ψει  τους  εχθρούς  του.  Τελεία  και  παύλα.
Δεν  υπάρχει  λόγος  να  φωνάζουμε  για
σκάνδαλο.  Αυτό  δεν  σημαίνει  ότι  δεν
πρέπει  να  ξεσκεπαστούν  οι  ύπουλες  πλε-
κτάνες των μέσων ενημέρωσης και του κα-
τασταλτικού μηχανισμού. Αυτό μας έλειπε.
Η οξεία κριτική, εκτός από αντικειμενικά
αναγκαία, είναι μια συνεχής άσκηση αμφι-
σβήτησης απέναντι σε αυτούς που σκοπεύ-
ουν να παραποιήσουν την πραγματικότητα
και  να  τη  διαμορφώσουν  προς  όφελός
τους.  Και  σήμερα  αυτή  η  κριτική  είναι
τόσο σημαντική όσο και χθες. Ίσως ακόμη
περισσότερο, δεδομένου ότι οι φωνές των
συντρόφων  είναι  όλο  και  λιγότερες.
Ωστόσο,  πρέπει  να  προσέχουμε  να  μην
πέσουμε – και χαθούμε – σε αυτολύπηση,
μια παρόρμηση που δυστυχώς είναι πάντα
προ των πυλών.
Ο Κυριάκος δεν πέθανε ως θύμα.  Ο Κυ-
ριάκος  είναι  ένας  σύντροφος  που  έπεσε
στη δράση και αυτό κάνει τη διαφορά. Ο
τρόπος με  τον  οποίο  έφυγε  αναπόφευκτα
μας φέρνει όλους αντιμέτωπους με το ζή-
τημα της αναρχικής πρακτικής.  Είναι  ένα
αναπόφευκτο  γεγονός.  Και  είναι  επίσης
θέμα σεβασμού. Δεν σκοτώθηκε από αστυ-
νομικό  κατά τη  διάρκεια  μιας  σύλληψης.
Δεν δολοφονήθηκε από φασίστα όταν κολ-
λούσε αφίσες και δεν πέθανε σε τροχαίο. Ο
Κυριάκος  πέθανε  στη  βίαιη  σύγκρουση
εναντίον  αυτού  του  κόσμου.  Χρειάζεται

θάρρος.  Το  λιγότερο  που  μπορούμε  να
κάνουμε, με θάρρος, είναι να διεκδικήσου-
με  με  το κεφάλι  ψηλά τις  πρακτικές που
εφάρμοσε, όπως και άλλοι αναρχικοί πριν
από αυτόν,  για να επιτεθούμε στην εξου-
σία. Να τα αναγνωρίσουμε και να τα διεκ-
δικήσουμε  ως  αναπόσπαστο  μέρος  του
αναρχισμού. Αποκαλώντας τα με το όνομά
τους, για αυτό που είναι. Χωρίς πολλά γυ-
ρίσματα του λόγου.
Αλίμονο, όμως, μέσα στη δίνη αυτού του
μεταμοντέρνου παραληρήματος στο οποίο
δυστυχώς βρισκόμαστε αυτές τις μέρες, η
μπάλα φαίνεται πλέον χαμένη. Συλλογική
εξέγερση,  ατομική  εξέγερση,  επαναστατι-
κός αναρχισμός,  προπαγάνδα της πράξης,
ταξικό μίσος,  κοινωνικός πόλεμος,  τίποτα
από αυτά δεν φαίνεται να αξίζουν πια χώρο
σήμερα.  Ο  αναρχισμός  φαίνεται  να  έχει
δώσει  τη  θέση του στον ακτιβισμό,  στον
μικροπρακτικισμό: στο μαυροκόκκινο, στο
μαυροπράσινο, στο μαυρορόζ, σε ειδικότη-
τες όλων των ειδών· σε διάφορες υποκουλ-
τούρες.  Διαστάσεις  που  έχουν  κάνει  σαν
λόγο ύπαρξής τους τον υπερσυναισθηματι-
σμό και έχουν κοινό μια σοβαρή θεωρητι-
κή σύγχυση.  Σαφώς όλα αυτά είναι πολύ
εύκολα  και  πολύ  βολικά.  Συμφιλιωτικές
προοπτικές χωρίς αμφιβολία, που φέρνουν
τους πάντες σε συμφωνία και κάνουν τον
αναρχισμό  πιο  εύπεπτο,  εξασθενίζοντάς
τον, καθιστώντας τον κάτι αφηρημένο. Με-
ρικές φορές, ωστόσο, τα γεγονότα επανα-
φέρουν  τους  λόγους  για  τον  αναρχικό
αγώνα στο κέντρο και επομένως είναι ανα-
πόφευκτο  να  επιστρέψουμε  στο  να  κοι-
τάξουμε κατάματα την σκληρή υλική πραγ-
ματικότητα. Γιατί ο αναρχισμός είναι κοι-
νωνικός και ταξικός πόλεμος. Είναι εκδίκη-
ση,  αίμα,  μολύβι  και  δυναμίτης.  Μια πα-
ρέμβαση  στους  κοινωνικούς  αγώνες  που
συμβαδίζει με την ατομική ένοπλη δράση,
χωρίς  οι  δύο  όψεις  να  αλληλοαποκλείο-
νται.  Σήμερα,  όπως  και  χθες,  υπάρχουν
εκείνοι που πιστεύουν ότι η ένοπλη υπόθε-
ση, δεν είναι μόνο ένα σκονισμένο παλιό
εργαλείο  που  περιήλθε  στα  βιβλία  της
ιστορίας, είναι πάντα εφαρμόσιμη και εφι-
κτή.
Πέρα από την αντι-επαναστατική ανοησία
του  μετα-αναρχισμού  που  μας  ήρθε  από
την αστερόεσσα, πολλοί από εμάς επίσης
μεγαλώσαμε σε μια ιστορική περίοδο αφιε-
ρωμένη στην κοινωνική ειρήνη, τον συμβι-
βασμό, την απογοήτευση από οποιοδήποτε
επαναστατικό  σχέδιο.  Εκεί  που  μόνο  η
αναφορά όρων όπως «κυρίαρχοι»,  «εκμε-
ταλλευμένοι»,  «επανάσταση»  κάνει  πολ-
λούς  χρήσιμους  ηλίθιους  που  υποστηρί-
ζουν  τον  καπιταλιστικό  κόσμο να  γελούν
και  δεν  το  συνειδητοποιούν  καν.  Πιόνια
ενός συστήματος που τους μάσησε τη δε-
καετία του εβδομήντα και του ογδόντα και
τους έφτυσε στη δεκαετία του ενενήντα για
να μας πουν για τις εποχές που δεν είναι
πια όπως ήταν κάποτε, ότι  η επανάσταση
είναι ένας αρχαϊκός όρος που παραδίδεται
σε ένα άδοξο, ηττημένο παρελθόν, που ο
ένοπλος  αγώνας  ήταν  μια  ψευδαίσθηση
μιας  χούφτας  παραπλανημένων  δοξα-
σμένων  ανθρώπων,  προνόμιο  των  πολιτι-
κών  πραγματικοτήτων  που  δεν  υπάρχουν
πια.  Έτσι  πρέπει  να  μεγαλώνουμε,  δια-
βάζοντας  στα  βιβλία  την  ιστορία  που
γράφουν όπως πάντα οι νικητές. Η ιστορία
που μιλά για περιόδους μολυβιού, σκοτεινά
χρόνια,  νύχτες της  Δημοκρατίας.  Του κα-
λού που τελικά θριάμβευσε το κακό. Της
ρητορικής για την ήττα των τρομοκρατών
και την επιστροφή στην κοινωνική ειρήνη
στον καλύτερο  από όλους  τους  δυνατούς
κόσμους. Ο μόνος δρόμος προς τα εμπρός
στο  όνομα  της  δημοκρατίας.  Μια  σειρά
από  ανοησίες  που  δεν  θα  μπορούσαν  να
μην επηρεάσουν ένα μεγάλο μέρος των λε-
γόμενων νέων γενιών. Άλλο όμως η ιστο-
ριογραφία, άλλο η πραγματικότητα. Και αν
κοιτάξεις προσεκτικά αυτήν την πραγματι-
κότητα, είναι εύκολο να παρατηρήσεις ότι
πάντα υπήρχε κάτι που απομακρυνόταν και
συνεχίζει να απομακρύνεται από αυτές τις
πατερναλιστικές  διαλέξεις.  Χτυπήματα,
συνωμοσίες, πυρήνες φωτιάς, άτυπες ομο-

σπονδίες, επαναστατικοί αγώνες, νέες ανα-
τροπές.  Δεν  υπάρχουν  ένδοξα  χρόνια,  τα
επαναστατικά ξεσπάσματα είναι μια φωτιά
που  είναι  πάντα  αναμμένη και  οι  φλόγες
που εκλύει δεν εξαρτώνται τόσο από το λί-
γο ή πολύ ευνοϊκό ιστορικό πλαίσιο, αλλά
από τη δύναμη και την αποφασιστικότητα
των ατόμων που εγκαταλείπουν τις  αμφι-
βολίες και τους δισταγμούς, τους «φόβους
και τις αυτοδικαιολογήσεις», ανέλαβαν μια
μεγάλη  δόση  ρίσκου  και  χτύπησαν  την
εξουσία.
Την  τελευταία  φορά  που  συνάντησα  τον
Κυριάκο, σε ένα στενό στα Εξάρχεια, θυ-
μάμαι μιλούσαμε πολύ. Για τον κόσμο εν
καιρώ  πολέμου  και  τις  προκλήσεις  που
αντιμετωπίζουμε.  Για  την  ποιότητα  του
αγώνα.  Πώς  ορισμένες  πεποιθήσεις  είχαν
αλλάξει, εξελιχθεί και έγιναν πιο ώριμες με
την πάροδο του χρόνου. Για τα εγγενή όρια
ορισμένων  μονοθεματικών  αγώνων.  Για
έναν ακριβή τρόπο κατανόησης της Ελευ-
θερίας στην πιο ολοκληρωμένη της ουσία.
Για ένα επίπεδο σύγκρουσης που είναι πο-
λύ χαμηλό. Για το πόσο απαραίτητο είναι
να ανέβει αυτό το επίπεδο. Γι’ αυτό έχασε
τη ζωή του ο Κυριάκος. Πιστεύω ότι η με-
γαλύτερη δέσμευση αλληλεγγύης προς αυ-
τούς που δεν είναι πια εδώ και προς τους
συντρόφους που ερευνήθηκαν και φυλακί-
στηκαν  για  αυτήν  την  υπόθεση,  είναι  να
δοθεί συνέχεια στις ιδέες και τους αγώνες
που αυτά τα αδέρφια έφεραν μπροστά. Σε
έναν θεωρητικο-πρακτικό συνδυασμό που
είναι  όλο  και  πιο  αναγκαίος.  Ακόμη  και
επείγων.
Ζούμε  σε  τεχνοκρατίες  που  βασίζονται
στην κακοποίηση, τη σφαγή, την απαλλο-
τρίωση και τον πόλεμο. Οι άθλιοι που διοι-
κούν αυτό το θανατηφόρο σύστημα είναι
ασφαλείς, με γεμάτες κοιλιές και φουσκω-
μένους  τραπεζικούς  λογαριασμούς.  Από
την κορυφή των μικρών ή μεγάλων αλυσί-
δων  διοίκησης  διαχειρίζονται  πολλούς
σκλάβους  που  συνειδητά  ή  ασυνείδητα
συμβάλλουν στον πλούτο και την επιτυχία
τους.  Και  δεν φοβούνται  πλέον την οργή
των καταπιεσμένων, τα μαχαίρια των εκμε-
ταλλευμένων ή τις βόμβες των αναρχικών
γιατί μετά από χρόνια και χρόνια ταξικής
βίας  η  εξουσία  έμαθε  με  τον  δύσκολο
τρόπο πώς να διατηρεί τα πνεύματα ήρεμα.
Έμαθε ότι δεν πρέπει να τραβάς πολύ δυ-
νατά το σχοινί και να παίρνεις το ψωμί από
τα  τραπέζια  γιατί  αλλιώς  ο  κόσμος  θα
πάρει τις τσουγκράνες. Κατάλαβε ότι είναι
χρήσιμο να  παρέχει  και  να  κατασκευάζει
ήττες, έστω και τεχνητές. Τα σκουπίδια εί-
ναι πάντα τα ίδια, δεν άλλαξαν ποτέ, αλλά
τα γλυκαίνει η ψευδαίσθηση της δημοκρα-
τίας  και  της  συμμετοχής.  Καθησυχαστικά
προσωπεία  σύγχρονων  και  προοδευτικών
κυβερνήσεων,  δημοκρατικοί  μπάτσοι  και
δικαστές,  φιλάνθρωπα αφεντικά. Αλλά τα
σκατά είναι ακόμα σκατά, απλά έμαθαν να
το κρύβουν κάτω από τα σωστά χαλιά, σε
φυλακές όπου κανείς δεν βλέπει και κανείς
δεν  νοιάζεται,  σε  αστυνομικά  κελιά,  σε
στρατόπεδα  συγκέντρωσης  μεταναστών
και σε χώρες που κανείς δεν δίνει δεκάρα,
σε  ντοματοχώραφα  και  σε  νεκροταφεία
στον βυθό της θάλασσας, στη θανατηφόρα
καθημερινή και συστηματική εκμετάλλευ-
ση στους χώρους εργασίας. Πραγματικότη-
τες που κρύβονται από τη μαζική εξημέρω-
ση  που  γίνεται  με  ψίχουλα  και  τεχνητές
ανάγκες που δίνονται  και  περνιούνται  ως
ευημερία. Ένας δηλητηριώδης μηχανισμός
που πέτυχε το έργο της κοινωνικής ειρή-
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Δημοσιεύουμε αυτό το άρθρο από το Negation Formations σε μια 
προσπάθεια να παρέχουμε, σε  όσους αναγνώστες δεν είναι από την 
Ελλάδα, πληροφορίες και κόντεξτ σχετικά με την πρόσφατη κρατική 
απαγωγή του αναρχικού Νίκου Ρωμανού.

Στις  31 Οκτωβρίου 2024,  μια έκρηξη στην Αθηναϊκή γειτονιά των Αμπελόκηπων
σκότωσε τον σύντροφο Κυριάκο Ξ. και τραυμάτισε σοβαρά την συντρόφισσα Μα-
ριάννα Μ.
Βρίσκονταν και οι δύο σε ένα διαμέρισμα όπου πυροδοτήθηκε εκρηκτικός μηχανι-
σμός, γκρεμίζοντας έναν τοίχο του κτιρίου. Το κράτος ισχυρίζεται ότι σχεδίαζαν να
πυροδοτήσουν μια βόμβα αλλού και ότι εξερράγη πρόωρα. Και ο Κυριάκος και η
Μαριάννα είναι αναρχικοί, σεβαστά άτομα που συμμετέχουν στο κίνημα.
Ο Τύπος στην Ελλάδα ανήκει σε μια χούφτα παλιών οικογενειών που ελέγχουν τα πε-
ρισσότερα από  τα  υπόλοιπα  ελληνικά  περιουσιακά στοιχεία  –  όσα  από αυτά  δεν
έχουν πουληθεί σε ξένους επενδυτές. Τα ελληνικά κυρίαρχα μέσα ενημέρωσης υπάρ-
χουν για να διαδίδουν κρατικές αφηγήσεις και άρχισαν αμέσως να συκοφαντούν τα
θύματα της έκρηξης καθώς και να εμπλέκονται σε άγριες εικασίες – όπως ότι η πρε-
σβεία του Ισραήλ ήταν ο επιδιωκόμενος στόχος. Είτε αυτό είναι αλήθεια είτε όχι,
ισχύει ότι πράκτορες της ισραηλινής Μοσάντ ήρθαν για να βοηθήσουν την ελληνική
αστυνομία στις έρευνές της. Μετά την έκρηξη, το κράτος προχώρησε σε πρόσθετες
συλλήψεις ατόμων που ισχυρίζεται ότι συνδέονται με κάποιο τρόπο με το διαμέρισμα
και τη μίσθωση, την υπομίσθωση κ.λπ.
Ενώ ο ελληνικός Τύπος προωθούσε την κρατική προπαγάνδα, κάποιες δειλές γωνιές
της αριστεράς έπιασαν δουλειά για να διακρίνουν τους πιο «ένοχους» κατηγορούμε-
νους από τους υπόλοιπους. Πρόκειται για το ζήτημα του ποιος πρέπει να αμαυρωθεί
με τις ταμπέλες του «αναρχικού» και του «τρομοκράτη» — που θεωρείται έτσι ότι
αξίζει την καταστολή — έναντι του ποιος είναι πραγματικά «αθώος».
Το αναρχικό κίνημα καθεαυτό, τόσο στην Ελλάδα όσο και διεθνώς, έχει απορρίψει
μια τέτοια διαίρεση και παρέμεινε ισχυρό στην αλληλεγγύη παρά την ανατριχιαστική
αύξηση της καταστολής. Υπήρξαν πολλαπλές συγκεντρώσεις στήριξης έξω από το
νοσοκομείο όπου η Μαριάννα κρατούνταν φρουρούμενη και όταν λίγο μετά το δεύτε-
ρο χειρουργείο της μεταφέρθηκε στις φυλακές Κορυδαλλού, εκεί συγκεντρώθηκαν
και σύντροφοι. Ο Κυριάκος έχει τιμηθεί με δράσεις, πανό, πορείες, εκδηλώσεις και
μνημόσυνα και θα παραμείνει για πάντα αγαπημένος σύντροφος. Δεν υπήρξε καμία
«απόρριψη», κανένα βήμα πίσω.
Από την τραγωδία στους Αμπελόκηπους, η κρατική καταστολή όσων είναι ύποπτοι
ως «αναρχικοί» έχει γίνει πιο επιθετική, αν και αυτό συνάδει με μια συνεχιζόμενη
τάση από την πανδημία. Αυτό που είδαμε τώρα δεν είναι νέες τακτικές αλλά αύξηση
της  συχνότητας:  αστυνομικές  ενέργειες  όπως  το  σταμάτημα  και  οι  ψακτικές  αν-
θρώπων γύρω από τη  γειτονιά  των  Εξαρχείων,  πρωινές  «προληπτικές  κρατήσεις»
στοχοποιημένων ατόμων (όσοι θεωρούνται πολιτικά εξέχοντες) τις ημέρες των διαδη-
λώσεων και πορειών και αύξηση της επιτήρησης όσων έχει μνησικακία το ελληνικό
κράτος, μεταξύ άλλων με το να παρκάρουν πολιτικά αυτοκίνητα με εξοπλισμό παρα-
κολούθησης μπροστά στα σπίτια τους.
Ελάχιστοι άνθρωποι στο αναρχικό κίνημα εδώ έχουν υποστεί τόσο βαριά επιτήρηση,
μακροχρόνια, όσο ο σύντροφος Νίκος Ρωμανός. Ήταν φίλος του αναρχικού Αλέξη
Γρηγοροπόλου και ήταν μάρτυρας της δολοφονίας του Αλέξη από την αστυνομία στις
6 Δεκεμβρίου 2008. Από τότε ο Νίκος έχει συλληφθεί πολλές φορές και κατηγορείται
για πολλά εγκλήματα, μαζί με ψευδείς κατηγορίες για συμμετοχή στην ομάδα άμεσης
δράσης Συνωμοσία των Πυρήνων της Φωτιάς.
Επειδή  ο  Νίκος  είναι  ζωντανός  μάρτυρας  της  επαίσχυντης  συμπεριφοράς  του
κράτους, έχει χαρακτηριστεί τρομοκράτης από τους πολιτικούς και τα ΜΜΕ πολλές
φορές. Από τις πολλές κατηγορίες τους, ωστόσο, το μόνο έγκλημα που του έχει επιρ-
ρίψει ποτέ η δικαιοσύνη είναι η ληστεία τράπεζας, για την οποία εξέτισε ποινή φυ-
λάκισης. Την περίοδο που ήταν στη φυλακή, ο Νίκος έκανε απεργία πείνας για 31
ημέρες για να διεκδικήσει (με επιτυχία) πρόσβαση στην εκπαίδευση, κάτι που δι-
καιούταν βάσει του νόμου αλλά το κράτος του είχε αρνηθεί. Η σταθερότητά του σε
αυτό το θέμα ενέπνευσε δράσεις αλληλεγγύης σε όλη την Ελλάδα και διεθνώς και
μνημονεύεται ακόμη.

~ Σελίδα 5 ~

πηρεσίας Δικαστικής Επιμέλειας.
24 Νοεμβρίου, Μιλάνο, Ιταλία: Φλεγόμενα οδο-
φράγματα  και  συγκρούσεις  με  την  αστυνομία
ύστερα  από  τον  θάνατο  του  19χρονου  Ramy
Elgaml, ο οποίος πέθανε πέφτοντας από το σκού-
τερ του κατά την διάρκεια καταδίωξής του από
την αστυνομία.
Ο θάνατος του Ramy ήταν μόνο η σταγόνα που
ξεχείλισε  το  ποτήρι,  αφού  στις  φτωχογειτονιές
που ξέσπασαν οι ταραχές ο κόσμος παρενοχλείται
καθημερινά από την αστυνομία.
25  Νοεμβρίου,  L’  Oie,  Λίγηρας,  Γαλλία:
Εμπρηστική επίθεση σε κατασκευαστικά μηχα-
νήματα του ομίλου Charpentier, λόγω της συμ-
μετοχής του στις εργασίες κατασκευής μεγαλε-
κανών  ύδρευσης,  ένα  αγροτοβιομηχανικό  έργο
καταστροφικό για το περιβάλλον.
Η επίθεση οδήγησε σε προσωρινή παύση των ερ-
γασιών για το εν λόγω έργο στην περιοχή.
25 Νοεμβρίου, Ουαλία, Ηνωμένο Βασίλειο: Συλ-
λαμβάνεται ο Daniel Andreas San Diego, χρόνια
καταζητούμενος  για  δύο  βομβιστικές  επι-θέσεις
στην  εταιρεία  βιοτεχνολογίας  Chiron  Inc.  στην
Καλιφόρνια το 2003,
25 Νοεμβρίου, Αθήνα, Ελλάδα: Ο σύντροφος
Νίκος Ρωμανός μεταφέρεται στις φυλακές Κο-
ρυδαλλού  αφού  στις  22  Νοεμβρίου  αποφασί-
στηκε η προφυλάκισή του.
Από δήλωσή του στις 5 Δεκεμβρίου:

«…τώρα  δεν  βρίσκομαι  στη  φυλακή  επειδή
έκανα συνειδητές επιλογές που κουβαλούσαν
και  αντίστοιχα  ρίσκα.  Αντίθετα,  η  ζωή  μου
πουλιέται ως ένα πολιτικό προϊόν, στο ράφι
του επικοινωνιακού σούπερ μάρκετ, με το τί-
μημα της σακούλας να χρεώνεται  σε εμένα,
περιμένοντας τους επίδοξους ψηφοφόρους να
ψωνίσουν  κομμάτι-κομμάτι  το  εμπόρευμα
μέχρι  την  επόμενη  φορά.
Είναι πραγματικά θλιβερό για εμένα (και όχι
μόνο) ότι θα κληθώ να αποδείξω ότι δεν εί-
μαι ελέφαντας…»

Ολόκληρη  η  δήλωση  βρίσκεται  στο  the-
blast.espivblogs.net.
25 Νοεμβρίου, Λίνκολνσαϊρ, Αγγλία, Ηνωμένο
Βασίλειο: Εμπρηστική επίθεση σε δύο φορτηγά
κρεάτων έξω από ένα σφαγείο από το Κομάντο
Λύκος Που Ουρλιάζει στην μνήμη της μαχήτριας
Ελευθερίας Hambi και του Κυριάκου Ξ.
Η ανάληψη ευθύνης βρίσκεται στην σελ. 14.
25 Νοεμβρίου, Άμστερνταμ, Ολλανδία: Επίθε-
ση σε δύο οχήματα της εταιρείας τηλεπικοινω-
νιών  KPN.  Το  ένα  πυρπολήθηκε  και  το  άλλο
έμεινε με σπασμένα παράθυρα. Η δράση έγινε
λόγω  της  χρηματοδότησης  της  KPN  προς  το
NEDS, μία έκθεση στρατιωτικών βιομηχανιών.
26  Νοεμβρίου,  Κίεβο,  Ουκρανία:  Απόπειρα
ανατίναξης  αστυνομικών.  Ένας  43χρονος  νοί-
κιασε ένα διαμέρισμα, σύνδεσε την πόρτα της ει-
σόδου  με  μια  χειροβομβίδα  F-1,  κάλεσε  την
αστυνομία χρησιμοποιώντας μία ψεύτικη γυναι-
κεία  φωνή  με  τεχνητά  μέσα  και  ανέφερε  ένα
ψεύτικο περιστατικό ενδοοικογενειακής βίας για
να τους προσελκύσει στο διαμέρισμα.
Σύμφωνα με το Ρωσικό μέσο αντιπληροφόρησης
a2day:

«Το СБУ (Υπηρεσία Ασφάλειας της Ουκρανί-
ας) αναφέρει ότι είχε δικαστεί 6 φορές για λη-
στεία και ότι είχε προσληφθεί από τις ρωσι-
κές μυστικές υπηρεσίες.
Το  τελευταίο  εγείρει  αμφιβολίες  στο  μυαλό
μας. Οι Ουκρανοί έχουν πολλούς λόγους να
μισούν  τις  αρχές  της  χώρας  τους  –  ακραία
διαφθορά, επιδρομές του ТЦК (Περιφερειακό
Κέντρο Στρατολόγησης και Κοινωνικής Υπο-
στήριξης) με ξυλοδαρμούς και εξευτελισμούς,
τεράστια αύξηση στους φόρους και όλα αυτά
σε μια εποχή που πρέπει  να αποκρουστεί  η
εξωτερική επιθετικότητα. Και οι αστυνομικοί
κάνουν ό,τι  μπορούν για να αποδείξουν την
χρησιμότητά  τους  και  όχι  να  σταλούν  στο
μέτωπο.»

26 Νοεμβρίου, Μόναχο, Γερμανία: Εμπρησμός
δύο  εκσκαφέων  στην  περιοχή  Au-Haidhausen,
σε εργοτάξιο επέκτασης ποδηλατοδρόμου. Αυτή
είναι μόνο μία από τις δεκάδες εμπρηστικές επι-
θέσεις που συμβαίνουν τα τελευταία χρόνια στο
Μόναχο εναντίον κατασκευαστικών έργων, τη-
λεπικοινωνιακών  υποδομών,  ηλεκτρικών  οχη-
μάτων και οτιδήποτε άλλο στοχοποιείται συνή-
θως από τον αντι-εξουσιαστικό, και γενικότερα
τον ριζοσπαστικό χώρο, στην κεντρική και δυτι-
κή Ευρώπη.
26 Νοεμβρίου, Βρέμη, Γερμανία:  Επίθεση με
βόμβες  μολότοφ  και  πέτρες  στα  κεντρικά  της
OptoPrecision. Λόγος της επίθεσης είναι η συμ-

νης, με τη βοήθεια και την υποστήριξη ρεφορμιστών κάθε εποχής και χρώματος, χω-
ρίς  τη συμβολή των οποίων,  αξίζει  να θυμόμαστε,  δεν θα ήταν δυνατός αυτός  ο
στόχος.
Τώρα, στα πρόθυρα ενός τρίτου παγκοσμίου πολέμου, με τα κράτη και τις δημοκρα-
τίες να πρέπει αναγκαστικά να ρίξουν τη μάσκα που τους έκρυβε για πολύ καιρό, όλα
φαίνονται να γίνονται πιο ξεκάθαρα και γι' αυτό ακριβώς τώρα, εδώ, πρέπει να επα-
ναλάβουμε τα λόγια και με τα γεγονότα την ορθότητα των Ιδεών και των πρακτικών
μας, τους λόγους μας, τις αρνήσεις μας. Την μέρα στην πλατεία και το βράδυ εκεί
που δεν μας περιμένουν. Ο καθένας σύμφωνα με τις δικές του δυνατότητες, το δικό
του ένστικτο, τη δική του φύση. Καθώς ο κόσμος πέφτει, δεν θα είναι πλέον δυνατό
να μείνεις ακίνητος. Ξέρουμε ποιος είναι στη σωστή πλευρά. Ο Κυριάκος ήταν στην
σωστή πλευρά με εκείνη τη βόμβα.

Ενάντια στην υποταγή.
Ενάντια στις στρατιωτικές έννοιες της «δόξας» και της «τιμής». Ούτε μάρτυρες, ούτε
ήρωες.
Θάνατος στο Κράτος. Πόλεμος στον πόλεμο. Ζήτω η αναρχία.

Δύναμη, Μαριάννα! Σε αγκαλιάζω. Δεν θα είσαι ποτέ μόνη.
Δύναμη Δήμητρα, δύναμη Δημήτρη, πάντα με το κεφάλι ψηλά.
Δύναμη Νίκο, και πάλι πολλή αλληλεγγύη με εσένα.

Αντίο, αγαπητέ Κυριάκο,
το φιτίλι είναι ακόμα αναμμένο.

Ένας αναρχικός

15 Δεκεμβρίου 2024

Από την αναρχική βιβλιοθήκη Kalabal!k στο 
Βερολίνο της Γερμανίας.
«Αγάπη και δύναμη στην Μαριάννα και στους 
υπόλοιπους κατηγορούμενους στην υπόθεση 
Αθηνών. Ο φίλος και σύντροφός μας Κυριάκος θα 
ζει για πάντα στις καρδιές και τους αγώνες μας»

Από το Μοντεβιδέο της Ουρουγουάης.
«Να μην σταματήσει η επίθεση! Οι δράσεις τους να 
δείξουν τον δρόμο»

Από μέλη της Södr  Klubben στο Μάλμε της Ⓐ
Σουηδίας.
«Θλίψη + οργή + αλληλεγγύη για τα τέσσερα 
συντρόφια»

Από την Χιλή.
«Απ’ το Σαντιάγο μέχρι την Αθήνα, τιμή στον 
Κυριάκο Ξυμητήρη.
Αγάπη και υγεία σε INBA και στην Μαριάννα στην 
Ελλάδα.»

Από την κατάληψη Vrankrijk στο κέντρο του 
Άμστερνταμ της Ολλανδίας.
«Να μην ξεχαστεί ποτέ η 6η Δεκέμβρη.
Αλληλεγγύη με τον Νίκο Ρωμανό»
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Και  πάλι,  υπάρχουν  λίγοι  άνθρωποι  στην
Ελλάδα  που  να  παρακολουθούνται  τόσο
ανελέητα όσο ο Νίκος, γεγονός που έκανε
ακόμη  πιο  παράλογο  ότι  συνελήφθη στις
18  Νοεμβρίου  και  κατηγορήθηκε  για
απροσδιόριστη συμμετοχή στην έκρηξη, με
βάση το κράτος που ισχυρίζεται  ότι  ανα-
κάλυψε ένα μόνο δακτυλικό του αποτύπω-
μα  σε  μια  σακούλα  σκουπιδιών  που
«βρέθηκε»  στο  κατεστραμμένο  διαμέρι-
σμα.
Κάποια ή όλα από τα παραπάνω μπορεί να
τα γνωρίζετε ήδη.  Σκοπός αυτού του άρ-
θρου είναι να δώσει το κόντεξτ της σύλλη-
ψης και καταστολής του Νίκου γύρω από
την συνολική οικονομική κατάρρευση και
τα  σκάνδαλα  του  κυβερνώντος  κόμματος
του  ελληνικού  κράτους,  της  Νέας  Δημο-
κρατίας, καθώς και να καταδικάσει όσους
αντιδρούν  στην  κακομεταχείριση  του  Νί-
κου από το ελληνικό κράτος με χαρμόσυνο
ενθουσιασμό  (γιατί  προσδοκούν  ότι  θα
υπάρξει  θεαματική  αντίσταση)  και  εκεί-
νους  που  προωθούν  κρατικές  αφηγήσεις
για  τον  Νίκο,  συμπεριλαμβανομένου  του
ψεύδους ότι συμμετείχε στην ομάδα Συνω-
μοσία  των  Πυρήνων  της  Φωτιάς  –  κάτι
αποδεδειγμένο ως ψεύδος από το δικαστή-
ριο!
Ο Νίκος έχει περάσει τα πάνδεινα από το
κράτος για σχεδόν όλη του την ζωή, από
την φρίκη να βλέπει τον παιδικό του φίλο
να  δολοφονείται  μπροστά  στα  μάτια  του
μέχρι χρόνια καταστολής, εκφοβισμού, βί-
ας,  ψευδών  κατηγοριών  και  φυλάκισης.
Όποιος  επαναλαμβάνει  τις  συκοφαντίες
του κράτους και των καθεστωτικών μέσων
ενημέρωσης  για  τον  Νίκο,  χρησιμο-
ποιώντας  τσιτάτα  όπως  «τρομοκράτης» ή
συνδέοντάς τον με αντάρτικες ομάδες στις
οποίες δεν συμμετείχε, προωθεί το αφήγη-
μα του κράτους και υπηρετεί την ατζέντα
του ελληνικού κράτους.
Στις 22 Νοεμβρίου, το κράτος χρησιμοποί-
ησε το αδύναμο πρόσχημα του δακτυλικού
αποτυπώματος για να φυλακίσει τον Νίκο
λίγο-πολύ επ' αόριστον, προδικαστικά, ενι-
σχύοντας την οργή. Ακόμη και μερικοί από
τους  ακροδεξιούς  τηλεοπτικούς  ομιλητές
δεν μπορούσαν να το εξηγήσουν, κάτι που
παρέχει μόνο (πρόσθετες) αποδείξεις ότι η
δήθεν αμερόληπτη δικαστική εξουσία της
Ελλάδας δεν είναι  τίποτα άλλο παρά ένα
όπλο της άρχουσας τάξης, σε αυτήν την πε-
ρίπτωση  του  πρωθυπουργού  Μητσοτάκη
και της Νέας Δημοκρατίας.
Ο  Νίκος  κρατείται  βάσει  του  άρθρου
187Α, ενός αντιτρομοκρατικού νόμου που
ψηφίστηκε από την «προοδευτική» σοσια-
λιστική κυβέρνηση πριν από τη Νέα Δημο-
κρατία. Η δικαιολογία για το 187Α εκείνη
την  εποχή  ήταν  ότι  ήταν  απαραίτητο  να

διωχθεί η Χρυσή Αυγή, μια νεοφασιστική
οργάνωση – αλλά δεν χρησιμοποιήθηκε για
αυτό.  Αντίθετα,  βλέπουμε  στην  κράτηση
του Νίκου τον πραγματικό σκοπό του ποι-
νικού  κώδικα.  Όλα  τα  κρατικά  εργαλεία
του  «αντιεξτρεμισμού»,  συμπεριλαμβανο-
μένων  εκείνων  που  ισχυρίζονται  ότι  προ-
στατεύουν από τους φασίστες ή ότι κατα-
πιέζουν την ακροδεξιά, θα καταλήξουν να
χρησιμοποιηθούν εναντίον των αναρχικών.
Το άρθρο 187Α, που ισχύει για τις τρομο-
κρατικές οργανώσεις, ορίζει ότι τρομοκρα-
τική  οργάνωση  πρέπει  να  είναι  τουλάχι-
στον τρία άτομα. Έχουμε λοιπόν τον μάρ-
τυρα  Κυριάκο,  την  τραυματισμένη  Μα-
ριάννα… και επειδή η πολιτεία χρειαζόταν
ένα  τρίτο,  ως  δια  μαγείας,  ανακαλύπτουν
μια  τσάντα  με  δακτυλικό  αποτύπωμα και
απαγάγουν τον Νίκο.
Ο  Πρωθυπουργός  Μητσοτάκης  πήγε  και
επισκέφθηκε  προσωπικά  τον  τόπο  της
έκρηξης, ένα αλλόκοτο και κυνικό μιντιακό
τσίρκο, και στη συνέχεια έκανε πραγματικά
ένα κόλπο της ριάλιτι TV: ανακοίνωσε ότι
μια  καλοπροαίρετη  κατασκευαστική  εται-
ρεία  (η  οποία  επίσης,  φυσικά,  ανήκει  σε
μια από τις άρχουσες οικογένειες της Ελ-
λάδας)  θα παρείχε  δωρεάν ανακατασκευή
του κτιρίου για να δώσει ξανά σπίτια στους
άλλους κατοίκους.
Η πρόσφατη φυλάκιση του Νίκου είναι και
αυτή ένα κόλπο, αλλά ένα βάναυσο, βάρ-
βαρο κόλπο που χρησιμοποιεί  τη ζωή και
την ελευθερία ενός ανθρώπου για να προ-
σπαθήσει να κερδίσει πολιτικούς πόντους.
Όχι μόνο η Νέα Δημοκρατία έχει απονομι-
μοποιηθεί  από  σκάνδαλα  –  για  να  ανα-
φέρουμε μόνο μερικά: μία σύγκρουση τραί-
νων με μαζικές απώλειες για την οποία ευ-
θύνεται άμεσα η λιτότητα και οι ιδιωτικο-
ποιήσεις, σκόπιμοι μαζικοί πνιγμοί μετανα-
στών και χρήση παράνομου ισραηλινού λο-
γισμικού παρακολούθησης για την παρακο-
λούθηση πολιτικών αντιπάλων – αλλά και
η  οικονομία  της  Ελλάδας  καταρρέει.  Το
ενοίκιο στις περισσότερες πόλεις είναι δυ-
σβάσταχτο σε  σχέση με τους μισθούς,  το
σύστημα υγειονομικής περίθαλψης διαλύε-
ται και τα σχολεία είναι ρημαγμένα.
Η  απαγωγή  του  Νίκου  Ρωμανού  είναι
πρόκληση του κυβερνώντος κόμματος προς
το  αναρχικό  κίνημα,  χρονομετρημένη
αμέσως μετά την επέτειο της εξέγερσης του
Πολυτεχνείου και λίγο πριν την επέτειο της
αστυνομικής  δολοφονίας  του  Αλέξη.  Ο
Μητσοτάκης θέλει να εστιάσει την προσο-
χή στους αναρχικούς, επειδή ο νεοφιλελεύ-
θερος συνασπισμός του περί ιδιωτικοποιή-
σεων και λιτότητας χάνει έδαφος από μια
αυξανόμενη περιθωριοποιημένη ακροδεξιά.
Η αυθαίρετη φυλάκιση ενός αναρχικού με

κύρος (που για αυτόν τον λόγο ίσως πυρο-
δοτήσει  μια απάντηση) είναι τέλειος απο-
προσανατολισμός για την φάρα των αντι-
δραστικών σαλιάρηδων που τον τελευταίο
καιρό  εγκαταλείπουν  τον  τεχνοκρατικό
ήπιο  αυταρχισμό  της  Νέας  Δημοκρατίας
για  πιο  απροκάλυπτα  φασιστικά  πολιτικά
κόμματα.
Βλέπουμε  το  βαρύ  χέρι  του  ελληνικού
κράτους  όχι  μόνο  στα  συμβατικά  ΜΜΕ,
αλλά και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.
Ξεδιάντροποι, αδαείς, παρακρατικοί παρα-
σιτικοί ειδικοί του «εξτρεμισμού» παπαγα-
λίζουν τα ψέματα της ανάμειξης του Νίκου
σε  θέματα  για  τα  οποία  αθωώθηκε,  αντι-
δραστικοί και φιλελεύθεροι αναφέρουν επι-
πόλαια τον Νίκο ως «τρομοκράτη» και το
Facebook απαγορεύει  αυτόματα το όνομα
του Νίκου, όπως έκανε και με το όνομα του
επαναστάτη Δημήτρη Κουφοντίνα κατά την
απεργία πείνας του στις φυλακές το 2021.
Υπάρχει ένας παραλληλισμός με την περί-
πτωση του Τάσου Θεοφίλου, ενός αναρχο-
κομμουνιστή  που  καταδικάστηκε  σε  25
χρόνια  φυλάκισης  για  ληστεία  τράπεζας
που δεν διέπραξε. Ο Τάσος κατηγορήθηκε
επίσης ψευδώς για συμμετοχή στη Συνωμο-
σία των Πυρήνων της Φωτιάς (παρόλο που
δεν συμμεριζόταν την ιδεολογία τους) και
τα στοιχεία του κράτους εναντίον του ήταν
η αντιτρομοκρατική ομάδα που ισχυρίστη-
κε ότι βρήκαν το DNA του σε ένα καπέλο
κοντά στην τράπεζα – αν και  το εν λόγω
καπέλο  δεν  ήταν  στη  λίστα  των  αντικει-
μένων  που  συλλέχθηκαν  και  φωτογραφή-
θηκαν στο σημείο της ληστείας.
Αν και η καταδίκη του Τάσου τελικά ανα-
τράπηκε  και  μήνυσε  επιτυχώς  το  κράτος
για  την  πενταετή  λανθασμένη  φυλάκισή
του,  η  κυβέρνηση  και  οι  παπαγάλοι  των
μέσων  ενημέρωσης  δυσφημούσαν  τον
Τάσο για χρόνια με βάση αυτές τις ψευδείς
κατηγορίες.  Στο  κάτω-κάτω  είναι  αναρχι-
κός!
Θα ήθελα να αναφερθώ και σε άλλα περι-
στατικά και συμβάντα, αλλά ελπίζω ότι όλα
αυτά θα βοηθήσουν να καταδειχθεί ότι:
1) η αυθαίρετη φυλάκιση του Νίκου στον
απόηχο μιας άσχετης τραγωδίας είναι ένα
άρρωστο πολιτικό παιχνίδι από το κράτος,
και
2)  όσοι  δέχονται  και  επαναλαμβάνουν  τα
ψέματα του ελληνικού κράτους για τον Νί-
κο είναι de facto πράκτορες της κρατικής
καταστολής.
 Να απορρίψουμε όχι μόνο τη συνεχιζόμε-
νη κακοποίηση του Νίκου Ρωμανού και άλ-
λων κρατούμενων από το κράτος, αλλά και
τις κρατικές αφηγήσεις και συκοφαντίες.
Όπως έχει ειπωθεί και αλλού, «η Αθήνα να
πάρει τον Δεκέμβρη που της αξίζει».

Αθήνα, Ελλάδα: Αλληλεγγύη στα
φυλακισμένα συντρόφια της υπόθεσης

Antifa Ost και της υπόθεσης Αμπελοκήπων
Στις 21 Οκτωβρίου συλλαμβάνεται στο Βερολίνο ο αντιφασίστας Thomas J (Nanuk) και
συνδέεται με την υπόθεση των Antifa Ost στην οποία ομάδα αντιφασιστών έχουν ήδη κα-
ταδικασθεί με τις κατηγορίες της επίθεσης σε νεο-Ναζί και της σύστασης τρομοκρατικής
ομάδας. Στις 8 Νοεμβρίου συλλαμβάνεται και ο αντιφασίστας Johann G. και επίσης συν-
δέεται με την ίδια υπόθεση. Η σύλληψή του έγινε μετά από έκκληση των γερμανικών αρ-
χών για οποιαδήποτε πληροφορία με αντίτιμο 10000 ευρώ, τη δημοσίευση φωτογραφιών
στα μέσα καθώς και τη στενή παρακολούθηση κοντινών και συγγενικών προσώπων. Ταυ-
τόχρονα, έχει προηγηθεί η έκδοση του ακτιβιστού Maja T. στην Ουγγαρία σε σχέση με
την επίθεση σε νεο-Ναζί στη Βουδαπέστη το Φεβρουάριο του 2023. Όπως πάντα παρα-
τηρείται συνεργασία κρατών, εδώ Γερμανίας και Ουγγαρίας, με στόχο την καταστολή
αντιφασιστικών κινήσεων. Το γερμανικό κράτος χρησιμοποιεί το άρθρο 129 του ποινικού
του κώδικα προκειμένου να χαρακτηρίσει άτομα και ομάδες ως συμμετέχοντα σε τρομο-
κρατικές οργανώσεις για να καταφέρει ισχυρότερες ποινές και άρα μεγαλύτερη καταστο-
λή. Το ίδιο πράγμα συμβαίνει και εδώ όταν μετά την έκρηξη στους Αμπελόκηπους στις
30 Οκτωβρίου, το ελληνικό κράτος δημιουργεί σκευωρίες για άλλη μια φορά κατηγο-
ρώντας άτομα με βάση μονάχα τις διαπροσωπικές τους σχέσεις. Όλες αυτές οι κινήσεις
των κρατικών μηχανισμών από την Ελλάδα μέχρι την Ουγγαρία και τη Γερμανία είναι
συχνές τακτικές καταστολής προς τον κοινό τους εχθρό που είναι όλα όσα αμφισβητούν
την εξουσία τους με κάθε τρόπο.
Αυτές τις μέρες κρεμάσαμε ένα πανό στο κατειλημμένο κτίριο του Γκίνη στο Πολυτε-
χνείο ως ελάχιστη ένδειξη αλληλεγγύης στα φυλακισμένα συντρόφια μας στην Ελλάδα
και στην Γερμανία. Είμαστε γεμάτα οργή και μίσος για τα σκουπίδια που βρίσκονται σε
θέσεις  εξουσίας,  τις  αξίες  που  πρεσβεύουν  αλλά  και  όσους  μέσα  στην  κοινωνία  τις
ασπάζονται. Είμαστε ενάντια σε όσου στηρίζουν και αναπαράγουν την εξουσία όποιας
μορφής πάνω στα σώματά μας και στα σώματα μη ανθρώπινων ζώων.
Τα συντρόφια μας που πέφτουν αγωνιζόμενα θα είναι για πάντα στις καρδιές μας. Τα συ-
ντρόφια μας πίσω από τα κάγκελα και όσα διώκονται είτε για τη μαχητική τους δράση εί-
τε γιατί επέλεξαν να μην υπάρχουν ως νομιμόφρονα σε αυτό τον κόσμο έχουν τη στήριξή

βολή της εταιρείας στην ανάπτυξη τεχνολογιών
επιτήρησης για την αστυνομία, την ασφάλεια και
τον στρατό. Η επίθεση αφιερώθηκε στην μνήμη
του Κυριάκου Ξ.
Η ανάληψη ευθύνης βρίσκεται στην σελ. 17.
26 Νοεμβρίου, Λευκορωσία: Το εφετείο επικύ-
ρωσε την απόφαση βάσει του άρθρου 411 του
Ποινικού Κώδικα για τον αναρχικό κρατούμενο
Σεργκέι Ρομάνοφ περί φυλάκισης 2 ετών. Η δίκη
του Σεργκέι  Ρομάνοφ σύμφωνα με  την παρ.  2
του άρθ. 411 του Ποινικού Κώδικα πραγματο-
ποιήθηκε στα τέλη Σεπτεμβρίου του τρέχοντος
έτους.  Κατηγορήθηκε  για  φερόμενη  ανυπακοή
στην  διοίκηση  της  αποικίας  καταδίκων  στην
οποία κρατείται.
Αυτή είναι η δεύτερη καταδίκη του σύμφωνα με
το άρθρο 411. Τον περασμένο Μάρτιο, του είχαν
προστεθεί στα 20 χρόνια φυλάκισης επιπλέον 11
μήνες.
Ο Σεργκέι  Ρομάνοφ είναι  ένας  αναρχικός  που
για  πάνω  από  μία  δεκαετία  διώκεται  συνεχώς
από τις αρχές λόγω της αντιεξουσιαστικής του
δράσης.
28  Νοεμβρίου,  La  Bâtie-Rolland,  Ωβέρνη-
Ρον-Αλπ,  Γαλλία:  Εμπρησμός  δύο  υπόστεγων
της εταιρείας Soterex του ομίλου Poisson, που
ειδικεύεται σε δημόσια έργα λατομείων. Το ένα
από  τα  δύο  υπόστεγα  και  δύο  φορτηγά  κατα-
στράφηκαν ολοσχερώς.
28  Νοεμβρίου,  Ρώμη,  Ιταλία:  Εμπρησμός  σε
χώρο της εταιρείας Italferr, θυγατρική του ομί-
λου Ferrovie dello Stato Italiane, με αποτέλεσμα
την καταστροφή 16 αυτοκινήτων και  ενός βαν
της εταιρείας. Λόγος της επίθεσης ήταν η συμμε-
τοχή της στην ανάπτυξη στρατιωτικής τεχνολο-
γίας  και  η  συνεργασία  της  με  τον  Ισραηλινό
στρατό.
Η ανάληψη ευθύνης βρίσκεται στην σελ. 7.
28 Νοεμβρίου, Φιλαδέλφεια, ΗΠΑ: Ανώνυμοι
αναρχικοί  εισέβαλλαν  σε  κατοικία  ιδιοκτησίας
του Gavin Kenneally, CEO της Ghost Robotics,
και την πλημμύρισαν τοποθετώντας στο εσωτε-
ρικό του σπιτιού ένα λάστιχο νερού μέσω μιας
τρύπας που άνοιξαν σε μια γυάλινη πόρτα.
Ο  Kanneally  είχε  αναγκαστεί  να  μετακομίσει
πρόσφατα από εκεί, καθώς δέχθηκε και στο πα-
ρελθόν επιθέσεις και προσπαθεί να πουλήσει το
συγκεκριμένο σπίτι.
Η Ghost Robotics αναπτύσσει ρομποτικά σκυλιά
που χρησιμοποιούνται στην Παλαιστίνη και στα
σύνορα ΗΠΑ-Μεξικό.
28  Νοεμβρίου,  Βαλτιμόρη,  Μέριλαντ,  ΗΠΑ:
Εμπρηστική επίθεση σε ένα αυτοκίνητο του δή-
μου. Την ίδια περίπου περίοδο σημειώθηκε επί-
σης εμπρησμός ενός περιπολικού που ήταν παρ-
καρισμένο  έξω  από  τα  κεντρικά  γραφεία  της
αστυνομίας της Βαλτιμόρης.
29 Νοεμβρίου, Αθήνα, Ελλάδα:  Πραγματοποι-
ήθηκε  ανακατάληψη  της  κατάληψης  Ζιζάνια
πέντε μήνες μετά από την εκκένωσή της.
30 Νοεμβρίου, Βαρκελώνη, Καταλωνία: Ταρα-
χές κατά την διάρκεια διαδήλωσης ενάντια στην
φυλάκιση  του  αναρχικού  συντρόφου  Abel.  Τα
γραφεία του κόμματος Esquerra Republicana de
Catalunya  και  ενός  αστυνομικού  συνδικάτου
δέχθηκαν επίθεση, ενώ βανδαλίστηκαν και μερι-
κά  σούπερ  μάρκετ  και  ρίχτηκαν  μπογιές  και
μπουκάλια σε αστυνομικούς.
Ο Abel είχε φυλακιστεί 6 μήνες πριν και εκτίει
ποινή  ετών και 9 μηνών επειδή ήταν μαζί με ένα
άτομο  που  έσπρωξε  έναν  ναζιστή  σε  σκάλες
σταθμού μετρό.
30 Νοεμβρίου, Μακασάρ, Σουλαουέζι, Ινδονη-
σία:  Βανδαλισμός και  εμπρησμός του Πανεπι-
στημίου Hasanuddin με αφορμή περιστατικό σε-
ξουαλικής παρενόχλησης. Ενώ ο πρύτανης κρύ-
βεται,  οι  συνεργοί  του επέβαλαν περιορισμούς
στους  φοιτητές  και  κάλεσαν  την  αστυνομία  η
οποία  συνέλαβε  τυχαίους  φοιτητές,  ενώ  οι
δράστες σεξουαλικής παρενόχλησης συνεχίζουν
να  περιφέρονται  ανενόχλητοι  στην  πανεπιστη-
μιούπολη.
30  Νοεμβρίου,  Ντρομ,  Γαλλία:  Δύο  κάμερες
στην  είσοδο  του  χωριού  Sainte-Eulalie-en-
Royans και μία στην πρόσοψη του δημαρχείου
καταστράφηκαν από αγνώστους.
1  Δεκεμβρίου,  Ντελεμόν,  Ιούρα,  Ελβετία:
Εμπρησμός οχημάτων της Sitadel Sarl Delémont
ενάντια στο πράσινο ξέπλυμα του fracking και
το περιβαλλοντοκτόνο γεωθερμικό έργο που επι-
χειρείται να εκτελεστεί στην περιοχή.
Η ανάληψη ευθύνης βρίσκεται στην σελ. 12.
2 Δεκεμβρίου, Βερολίνο, Γερμανία: Πολλαπλοί
εμπρησμοί  οχημάτων  της  Cemex  και  της
Heidelberg Materials στις βιομηχανικές περιοχές

Θεσσαλονίκη, 17 Νοεμβρίου: Επίθεση 
αναρχικών με βόμβες μολότοφ σε ΜΑΤ κατά 
την διάρκεια της διαδήλωσης για την επέτειο 
της εξέγερσης του Πολυτεχνείου

Αθήνα, 6 Δεκεμβρίου: Στιγμιότυπο από τις 
συγκρούσεις με την αστυνομία στα Εξάρχεια 
κατά την διάρκεια της διαδήλωσης για την 
επέτειο της αστυνομικής δολοφονίας του 
Αλέξη Γρηγορόπουλου.
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Gehrenseestraße και  Pyramidenring. Συγκεκρι-
μένα, κάηκαν οκτώ φορτηγά στην πρώτη, και εν-
νέα στην δεύτερη περιοχή. Οι δύο αυτές τσιμε-
ντοβιομηχανίες στοχοποιήθηκαν για τον ίδιο λό
γο που στοχοποιήθηκαν και στο παρελθόν· για
την συμμετοχή τους σε αποικιοκρατικά έργα και
για την καταστροφή της φύσης.
Η επίθεση αφιερώθηκε επίσης στην μνήμη του
συντρόφου Κυριάκου Ξ.
Η ανάληψη ευθύνης βρίσκεται στην σελ. 13.
2  Δεκεμβρίου,  Γένοβα,  Ιταλία:  Εκκενώνεται
από καραμπινιέρους η κατάληψη Ex Latteria.
2  Δεκεμβρίου,  Τουλούζη,  Γαλλία:  Εμπρησμός
τριών ηλεκτρικών μετασχηματιστών:

«…Αναλάβαμε την δράση μια μέρα πριν από
την ετήσια έκθεση αεροδιαστημικής και αερο-
ναυπηγικής […] Ελπίζουμε να τους χαλάσαμε
το πάρτι. Να ξέρουν ότι οι ανυπότακτοι/ες δεν
είπαν την τελευταία τους λέξη! Αυτή η πόλη εί-
ναι  διαβόητη  για  τον  πολλαπλασιασμό  των
βιομηχανιών  θανάτου,  αλλά έχει  βιώσει  επί-
σης μια αναζωπύρωση της αντιμιλιταριστικής
δράσης τα τελευταία χρόνια […] 
Με την δράση μας προσπαθήσαμε να κόψουμε
το  ζουμί  μέρους  αυτής  της  «βιομηχανικής
ναυαρχίδας»  (αεροναυπηγική,  οπλισμός,  τε-
χνολογίες)  που  ανήκει  κυρίως  στο  γαλλικό
κράτος. […]
Ενάντια στους πολέμους τους: το στρατόπεδό
μας είναι το στρατόπεδο της αλληλεγγύης, του
αγώνα, της αλληλοβοήθειας, της επίθεσης και
της  εξεγερσιακής  αγάπης  ενάντια  σε  όλα  τα
κράτη, όλες τις βιομηχανίες, όλους τους σφα-
γείς της ζωής… και της ελευθερίας.[…]
Δεν θα μπορούσαμε να ολοκληρώσουμε αυτήν
την ανακοίνωση χωρίς να στείλουμε όλη την
ζεστασιά της εμπρηστική μας νύχτας στα συ-
ντρόφια  της  Ελλάδας  και  αλλού  που  υπο-
φέρουν  από  την  σκληρή  απώλεια  του  Κυ-
ριάκου.  Σας  έχουμε  στις  σκέψεις  μας.  Κου-
ράγιο…»

3  Δεκεμβρίου,  Νέα  Υόρκη,  ΗΠΑ:  Ο  Brian
Thompson, CEO της εταιρείας υγειονομικής πε-
ρίθαλψης  UnitedHealthcare,  δολοφονείται  από
έναν μοναχικό λύκο, ο οποίος τελικά εντοπίστηκε
και συνελήφθη στις 8 Δεκεμβρίου.
Απόσπασμα από το χειρόγραφο μανιφέστο του:

«…Ζητώ συγγνώμη για οποιαδήποτε έριδα ή
τραύμα, αλλά έπρεπε να γίνει. Ειλικρινά, αυτά
τα παράσιτα πήγαιναν γυρεύοντας. Μια υπεν-
θύμιση: οι ΗΠΑ έχουν το #1 πιο ακριβό σύ-
στημα υγειονομικής περίθαλψης στον κόσμο,
όμως κατατάσσονται περίπου #42 στο προσ-
δόκιμο  ζωής.  Η  United  είναι  η  μεγαλύτερη
[δυσανάγνωστο] εταιρεία στις ΗΠΑ με βάση
την κεφαλαιοποίηση της αγοράς,  πίσω μόνο
από τις Apple, Google, Walmart. Μεγάλωσε
και μεγάλωσε, αλλά το προσδόκιμο ζωή μας;
Όχι,  η  πραγματικότητα  είναι  ότι  αυτοί  οι
[δυσανάγνωστο] έχουν απλά γίνει πολύ ισχυ-
ροί,  και  συνεχίζουν  να  εκμεταλλεύονται  την
χώρα μας για τεράστιο κέρδος, επειδή ο αμε-
ρικανικός λαός τους άφησε να την  βγάλουν
καθαρή…»

3  Δεκεμβρίου,  Αθήνα,  Ελλάδα:  Απόπειρα
εμπρηστικής επίθεσης στον ΕΦΚΑ Κυψέλης από
τους  Πυρήνες Επιθετικής Αλληλεγγύης. Ο εμπρη-
στικός μηχανισμός απέτυχε να ενεργοποιηθεί.
Η ανάληψη ευθύνης βρίσκεται στην σελ. 17.
3  Δεκεμβρίου,  Βερολίνο,  Γερμανία:  Βανδαλι-
σμός  στρατιωτικού  οχήματος  στην  περιοχή
Neukölln, μία εργατική περιοχή στο νότιο-κεντρι-
κό Βερολίνο.

«Κάθε δέκα χρόνια οι ομοσπονδιακοί αξιω-
ματούχοι  ξεχνούν  ότι  δεν  πρέπει  να  παρ-
κάρουν στο Neukölln».

4 Δεκεμβρίου,  Τουλούζη,  Γαλλία:  Εμπρηστική
επίθεση σε ένα όχημα της Μητροπολιτικής Του-
λούζης  και  σε  ένα  όχημα  του  δημαρχείου  της
Τουλούζης.

«…Η  μητρόπολη  της  Τουλούζης  παίρνει  ξε-
κάθαρη θέση στον πόλεμο που βρίσκεται σε
εξέλιξη.  Αδελφοποίηση  με  το  Τελ  Αβίβ  και
υποδοχή με ανοιχτές αγκάλες μιας βάσης του
NATO που πρόκειται να εγκαινιαστεί το κα-
λοκαίρι του 2025. Η μητρόπολη γίνεται εργα-
στήριο  νέων  στρατιωτικών  τεχνολογιών.  Ας
πάρουμε πίσω την πόλη από τους εμπόρους
όπλων. Πρέπει να πάρουμε θέση.
Λευτεριά στην Γάζα!»

5 Δεκεμβρίου, Σαντιάγο, Χιλή: Κουκουλοφόροι
αναρχικοί  έστησαν  οδοφράγματα  και  συγκρού-
στηκαν με  την αστυνομία  με  βόμβες  μολότοφο
έξω από το Λύκειο 7 José Toribio Medina στην
συνοικία της Νιουνιόα. Η δράση έγινε ενάντια

Αθήνα, Ελλάδα: Ανάληψη ευθύνης για την εμπρηστική επίθεση στην πρυ-
τανεία του ΕΜΠ

Το πάθος για καταστροφή είναι πάθος για δημιουργία
Εξουσία σημαίνει ολική άρνηση της ελευθερίας. Η επιβολή συνιστά το κατεξοχήν μέσο που
χρησιμοποιεί αυτός που αποφασίζει να εξουσιάσει. Μιλάμε λοιπόν για έναν κόσμο ο οποίος
χτίστηκε πάνω σε αυτή τη θεμελιώδη αισθητική επιλογή. Αυτή η επιλογή της άρχουσας τάξης
καλεί τους δούλους της να την εφαρμόσουν. Η πρυτανεία του ΕΜΠ αποτελεί ένα ακόμα γρα-
νάζι στη μηχανή, μια από τις κλωστές του θεσμικού ιστού του κράτους, ρόλος του οποίου, σε
ιδεολογικό επίπεδο,  είναι  η  αποστείρωση,  η  αύξηση της  παραγωγικότητας,  η  δημιουργία
“άριστου” εξειδικευμένου εργάτη που δεν σηκώνει το κεφάλι πέρα από όταν πρόκειται για
καλύτερη επιλογή καριέρας. Με λίγα λόγια, ο ιδεολογικός ρόλος του πανεπιστημίου στο νεο-
φιλελεύθερο αστικό κράτος είναι η παρουσίαση της “διακυβέρνησης της επιστήμης” ως τον
μόνο τρόπο που έχουν οι κοινωνίες για να οργανωθούν. Το μέσο που έχει το πανεπιστήμιο,
για να διεκπεραιώσει αυτό τον ρόλο, είναι το μονοπώλειο στη γνώση ή μάλλον η καλλιέργεια
της ψευδαίσθησης πως όντως μονοπωλεί τη γνώση.

Στην πραγματικότητα, η αριστεία του ΕΜΠ είναι μεταπτυχιακά σε συνεργασία με την ΤΕΡ-
ΝΑ, έρευνα για drones του στρατού,αγαστή συνεργασία με μπάτσους για εκκενώσεις κατα-
λήψεων και συλλήψεις, στοχοποίηση, διώξεις και επιβολή προστίμων σε φοιτητές. Τελευταίο
σημείο αναφοράς χρονικά, και αφού δεν πέτυχαν τον σκοπό τους με τις αλλεπάλληλες επιχει-
ρήσεις  εκκένωσης  το  2023-24,  η  έκδοση  τελεσιγράφου  σε  όλους  τους  κατειλημμένους
χώρους στις 31/10/2024. Κράτος και κοινωνικοί κανίβαλοι σπεύδουν να καταπνίξουν κάθε
προσπάθεια οικοδόμησης μιας  αντιπρότασης στην κοινωνική σαπίλα που επικρατεί  εκκε-
νώνοντας χώρους και εντείνοντας την καταστολή, νομίζοντας ότι μας τρομοκρατούν. Εμείς
όμως δεν σκύβουμε το κεφάλι, γιατί ξέρουμε ότι έχουμε δίκιο. Οι πρώιμες απεικονίσεις αυτής
της αντιπρότασης είναι οι  καταλήψεις και όσο δεν μας αφήνετε να χτίσουμε τη δική μας
πραγματικότητα, θα καταστρέφουμε τη δική σας. Εξάλλου, ο σκοπός δεν είναι να χτίσουμε
πάνω στα υπάρχοντα θεμέλια, αλλά πάνω στα συντρίμμια τους. Η καταστροφή όμως δεν έρ-
χεται από μόνη της.
Η φωτιά ανέκαθεν αποτελεί όπλο της κοινωνίας. Έτσι κι εμείς αναλαμβάνουμε την ευθύνη
για την εμπρηστική επίθεση κατά του κτιρίου διοίκησης του ΕΜΠ στου Ζωγράφου, την Πα-
ρασκευή 08/11/2014.
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ΕΜΠρηστές

Ρώμη,  Ιταλία:  Ανάληψη  ευθύνης  για  εμπρηστική  επίθεση  κατά  της
Italferr, του μιλιταρισμού και του εθνικισμού
Ζούμε σε εποχές ενσωμάτωσης, όπου τα όρια που συνήθως χώρι-
ζαν τους διάφορους τομείς  ελέγχου εξαφανίζονται.  Βρισκόμαστε
στην εποχή της κυβερνητικής, των βιοτεχνολογιών που εφαρμόζο-
νται στο σώμα, του μετανθρωπισμού μέσω του οποίου η μηχανή
συνεχίζει τον πόλεμο ενάντια στους ζωντανούς, προσπαθώντας να
ενσωματωθεί με το βιολογικό.
Αυτές είναι επίσης και εποχές πραγματικού πολέμου, εποχές κατά
τις οποίες ο ιδιωτικός τομέας στηρίζει όλο και περισσότερο τον δη-
μόσιο τομέα στην καθιέρωση και την επιδίωξη των στρατηγικών
στόχων του Κράτους. Το κεφάλαιο έχει εισέλθει σε μια νέα φάση
ανταγωνισμού, το πλεόνασμα δυσκολεύεται να βρει διεξόδους και
η ισορροπία δυνάμεων μεταξύ των καπιταλιστικών μπλοκ και των
αντίστοιχων περιοχών επιρροής τους επαναπροσδιορίζεται. Και ο
πόλεμος είναι πάντα μια καλή επιχείρηση.
Στις 15 Απριλίου, η Leonardo, η σημαντικότερη ιταλική εταιρεία
άμυνας και τεχνολογίας και μία από τις μεγαλύτερες στον κόσμο
από πλευράς εσόδων, που ελέγχεται από το Υπουργείο, υπέγραψε
συμφωνία  για  το  σκοπό  αυτό  με  την  RFI,  μέρος  του  ομίλου
Ferrovie dello Stato Italiane, που επίσης ελέγχεται από το Υπουρ-
γείο Οικονομικών. Αυτή η συμφωνία εμπίπτει στο πεδίο εφαρμο-
γής της επιμελητείας που απαιτείται  από το μεταβαλλόμενο πα-
γκόσμιο γεωπολιτικό τοπίο.  Ο πόλεμος στην Ουκρανία,  μαζί  με
έναν ευρύτερο επαναπροσδιορισμό της ισορροπίας δυνάμεων με-
ταξύ των καπιταλιστικών μπλοκ, επαναφέρει γρήγορα τη στρατιω-
τική σφαίρα στο προσκήνιο των κρατικών ανησυχιών. Ο αγώνας
οπλισμού βρίσκεται ήδη σε εξέλιξη (αύξηση + 93% στις εισαγωγές

όπλων το 2023), η στρατιωτική παραγωγή γίνεται ο νέος μοχλός
για την ταλαιπωρημένη οικονομία και ολόκληρος ο στρατιωτικός
μηχανισμός πρέπει να ενημερώνεται και να λιπαίνεται εν αναμονή
των επερχόμενων συγκρούσεων.
Η συμφωνία στοχεύει να «διασφαλίσει τη διακίνηση στρατιωτικών
πόρων, εντός και εκτός Ευρώπης» ακόμη και «σε σύντομο χρονικό
διάστημα και σε μεγάλη κλίμακα», όπως αναφέρεται στο δελτίο
Τύπου που παρουσιάζει  τη συμφωνία.  Κινείται  στο πλαίσιο της
«Στρατιωτικής Κινητικότητας, μιας πρωτοβουλίας της ΕΕ που στο-
χεύει στην αύξηση των υφιστάμενων υποδομών και ψηφιακών δυ-
νατοτήτων». Ο διακηρυγμένος στόχος είναι η δημιουργία του λε-
γόμενου «στρατιωτικού Σένγκεν», η ενοποίηση του δικτύου υπο-
δομής των επιμέρους κρατών προκειμένου να επιτραπεί η ταχεία

μας και ευελπιστούμε να τους δίνουμε δύναμη συνεχίζοντας με τα
δικά μας μέσα την επίθεση ενάντια στην κοινωνία. Είμαστε μαζί και
με  όσα  μάχονται  για  να  εκπληρώσουν  την  επιθυμία  να  κατα-
στρέψουν όσα τα καταπιέζουν, ανεξάρτητα της πιθανότητας για νί-
κη.
Μονάχα με τη σύγκρουση – είτε στους δρόμους, είτε στα σπίτια και
στα γραφεία κάθε λογής εξουσιαστών, είτε στο μέσα μας – μπορού-
με να κερδίσουμε στιγμές ελευθερίας.

Δύναμη στα φυλακισμένα συντρόφια Μαριάννα, Δήμητρα, Δημήτρη,
Nanuk, Johann και Νίκο

Δύναμη  και  στα  30  τραυματισμένα  άτομα  στη  Χιλή  μετά  τις
πρόσφατες συγκρούσεις στους δρόμους

Ο Κυριάκος θα μένει για πάντα στη φλόγα που κουβαλάμε στις καρ-
διές μας

Οι δρόμοι της φωτιάς δεν υπάρχουν αν δεν τους δημιουργήσουμε
εμείς

Χοντρά Μηδενικά

15.11.2024

«Αλληλεγγύη με τα αντιφασιστικά συντρόφια στην Γερμανία.
Λευτεριά στους Nanuk, Johann, Μαριάννα, Δήμητρα, Δημήτρη. Ο
Κυριάκος ζει για πάντα στην φωτιά στις καρδιές μας.
Ενάντια στην κοινωνία και σε αυτούς που αναπαράγουν την 
εξουσία της. Κάντε τα όλα στάχτη.»
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Για την Ημέρα του Λιποτάκτη στο Μιλάνο
Ενώ η σπείρα της βίας εντείνεται, από τη Γάζα έως τον Λίβανο,
από το Κουρσκ έως την Ζαπορίζια,  μια ανάσα μακριά από την
σκιά  της  πυρηνικής  απειλής,  η  ρασπούτιτσα,  η  φθινοπωρινή
λάσπη,  εισβάλλει  στα  χαρακώματα  κατά  μήκος  του  μετώπου
ΝΑΤΟ – Ρωσίας, όπου εκατοντάδες άνδρες αρνούνται να πολεμή-
σουν ή «δραπετεύουν στο δάσος» για να ξεφύγουν από την γενική
κινητοποίηση σε έναν πόλεμο που υπάρχει μόνο για τους εκμεταλ-
λευμένους και του οποίου η βιομηχανική βάση βρίσκεται και εδώ
στην Ιταλία, το Ουκρανικό «εργοστάσιο πυρίτιδας».

Οι αρχές ενός στρατιωτικού ήθους που βασίζεται στο πνεύμα της
θυσίας, στο οποίο ο θάνατος καθίσταται επιθυμητός, νομιμοποιού-

νται σήμερα στην ηγεμονική πληροφοριακή γραμματική, μπροστά
σε μια ευρεία λαϊκή απόρριψη του πολέμου που αποσιωπάται. Με
τη μνήμη στραμμένη στους εκατομμυρίους των λιποτακτών, των
στασιαστών, των ανυπότακτων που σε όλα τα μέτωπα του Πρώτου
Παγκοσμίου Πολέμου αρνήθηκαν να υπακούσουν, να σκοτώσουν
και να πεθάνουν για τις πατρίδες τους, ενθυμούμενοι όλους εκεί-
νους που από την Γκορίτσια ως το όρος Ρομπόν βρήκαν υποστήρι-
ξη και προστασία στην φυγή από τις λαϊκές τάξεις ή συγκροτήθη-
καν σε ένοπλες συμμορίες για να αποφύγουν να γίνουν τροφή για
κανόνια, υπενθυμίζοντας τους άγνωστους αποδεκατισμένους που
ήταν θαμμένοι κάτω από το Altare della Patria, μερικοί άνθρωποι
αποφάσισαν να συγκεντρωθούν σε ένδειξη αλληλεγγύης στους

και  αποτελεσματική  διακίνηση πολεμικού
υλικού  εντός  της  Ευρώπης.  Αυτό  το
σχέδιο,  που  ψηφίστηκε  το  2018  από  την
Επιτροπή, και το μοναδικό στον αμυντικό
τομέα  που  βρήκε  την  έγκριση  όλων  των
κρατών  μελών,  τα  δεσμεύει  να  «απλου-
στεύσουν και να τυποποιήσουν τις διαδικα-
σίες διασυνοριακών στρατιωτικών μεταφο-
ρών» και να «επιτρέψουν την ελεύθερη κυ-
κλοφορία  του  στρατιωτικού  προσωπικού
και  εξοπλισμού  εντός  των  συνόρων  της
ΕΕ»  (από  τον  επίσημο  ιστότοπο  της
PESCO,  πρωτοβουλία  της  Ευρωπαϊκής
Ένωσης στο πλαίσιο της Κοινής Πολιτικής
Ασφάλειας και Άμυνας με στόχο τη δομική
ενοποίηση των ενόπλων δυνάμεων) .  Ση-
μειώστε ότι αυτό το έργο προτάθηκε από
τον διοικητή του στρατού των Ηνωμένων
Πολιτειών στην Ευρώπη, τον αντιστράτηγο
Ben Hodges, για να υπογραμμίσει την υπο-
ταγή της Ευρώπης στη θέληση του αμερι-
κανικού  ιμπεριαλισμού.  Ενώ  συνεπώς  η
Ευρώπη κλειδώνει ολοένα και περισσότε-
ρο τα σύνορά της και η «ελεύθερη κυκλο-
φορία  αγαθών  και  ανθρώπων»  γίνεται
ανάμνηση, θύμα των ιδιοτροπιών μεμονω-
μένων κυβερνήσεων που είναι έτοιμες να
την  αναστείλουν  όταν  εμφανιστούν  νέες
«έκτακτες καταστάσεις», συνεχίζονται ερ-
γασίες για να βοηθηθεί η «ελεύθερη» δια-
κίνηση στρατιωτικών μονάδων και πόρων
μέσω  της  άρσης  των  γραφειοκρατικών
φραγμών  και  της  βελτίωσης  των  υποδο-
μών.
Συγκεκριμένα,  στη  συμφωνία  αυτή  η
Leonardo  θα  παρέχει  «τις  δεξιότητές  της
και την υποστήριξη προηγμένων τεχνικών
τεχνητής νοημοσύνης σε πολλαπλά μέτω-
πα: απογραφή και παρακολούθηση υποδο-
μών διπλής χρήσης, μοντελοποίηση σύνθε-
των υποδομών και υπηρεσιών, προσομοίω-
ση και βελτιστοποίηση πολύπλοκων δικτύ-
ων», ενώ η RFI θα παρέχει τη φυσική υπο-
δομή, τη διαχείριση και τη συντήρησή της,
δεδομένου ότι αποτελείται από ένα δίκτυο
επικοινωνίας  που  εκτείνεται  κατά  μήκος
τροχιών και διασχίζει την ιταλική χερσόνη-
σο κατά μήκος πολλών διανυσμάτων. Φαί-
νεται λοιπόν ότι η κύρια εφαρμογή αυτής
της συμφωνίας είναι να παρέχει στην εται-
ρεία  που  κατέχει  το  HPC  (High
Performance  Computing)  Davinci-1,  έναν
από  τους  πιο  ισχυρούς  υπερυπολογιστές
στον κόσμο στον τομέα της αεροδιαστημι-
κής, της άμυνας και της ασφάλειας, ασφα-
λής και διαλειτουργική υποδομή επικοινω-
νίας με τους διαφορετικούς τύπους δικτύων
(TETRA,  LTE,  4G/5G),  που  εγγυώνται
υψηλά  επίπεδα  εξυπηρέτησης  και
ασφάλειας».  Αυτό  που  διαφαίνεται  είναι,
με πιο απλά λόγια, η μετάβαση μιας υπο-
δομής σχεδιασμένης κυρίως για μη στρα-
τιωτική χρήση σε μια από τις ισχυρότερες
βιομηχανίες  στον  αμυντικό  τομέα  στην
Ιταλία και στον κόσμο.
Η διπλή χρήση δεν είναι πλέον η εξαίρεση
ή μια τάση, αλλά ο κανόνας. Ό,τι αναπτύσ-
σεται στον πολιτικό τομέα πρέπει να μετα-
τραπεί  εύκολα  για  στρατιωτική  χρήση.
Σύμφωνα με αυτή τη λογική, δεν υπάρχει
πραγματική διάκριση μεταξύ πολιτικού και
στρατιωτικού, αλλά τα πάντα (όλη η κοι-
νωνία,  από  τους  δημόσιους  θεσμούς  της
όπως πανεπιστήμια και ερευνητικά κέντρα
έως υποδομές,  από τις  μεταφορές έως τα
ενεργειακά δίκτυα) μπορούν να θεωρηθούν
και να σχεδιαστούν για να κινητοποιηθούν
πολεμικοί σκοποί. Αυτό που παρήχθη από
το  Κεφάλαιο  με  την  ψεύτικη  υπόσχεση
εξυπηρέτησης  της  ευημερίας  των  πληθυ-
σμών επιστρέφει αναπόφευκτα για να εξυ-

πηρετήσει το Κεφάλαιο όταν χρειάζεται να
οπλιστεί για να εγγυηθεί νέα και πιο συμ-
φέροντα περιθώρια κέρδους. Στην πραγμα-
τικότητα, ο πόλεμος είναι εγγενής στο κα-
πιταλιστικό  σύστημα  παραγωγής,  καθώς
επιτρέπει  στο  Κεφάλαιο  να αναδυθεί  από
στιγμές στασιμότητας, να επανεκκινήσει τη
βιομηχανία και την τεχνολογική καινοτομία
χάρη στα κίνητρα παραγωγής, να κατακτή-
σει νέα εδάφη για εκμετάλλευση, να κάψει
τεράστιες  ποσότητες  κεφαλαίου,  αγαθών
και πλεονάζοντος ανθρώπινου δυναμικού.
Για το λόγο αυτό, το βράδυ της 28ης Νοεμ-
βρίου  στη  Ρώμη  τοποθετήσαμε  εύφλεκτο
υλικό  και  προκαλέσαμε  φωτιά  η  οποία,
σύμφωνα  με  τα  μέσα  ενημέρωσης,  κα-
τέστρεψε συνολικά 16 αυτοκίνητα και ένα
φορτηγάκι  ιδιοκτησίας  της  εταιρείας
Italferr,  θυγατρικής  του  ομίλου  Ferrovie
dello Stato Italiane.
Η  Italferr  είναι  μια  εταιρεία  που  παρέχει
υπηρεσίες μηχανικής και σχεδιασμού, δια-
χείριση και επίβλεψη έργων, εκτέλεση δια-
γωνισμών και  δραστηριότητες διαχείρισης
έργων  για  μεγάλες  επενδύσεις  υποδομής
του ομίλου FS. Όντας στον ίδιο όμιλο, αλ-
λά και για τεχνικούς λόγους, συνεργάζεται
στενά με την RFI.
Ως  συνεργός  της  συνεχιζόμενης  μιλιταρι-
στικής  στροφής,  έχουμε  αναγνωρίσει  την
Italferr, σαν μέλος του ομίλου FS, ως στόχο
στο  πλαίσιο  των  αντιμιλιταριστικών  προ-
σπαθειών μας που αποσκοπούν στην αντι-
μετώπιση της νέας πολεμικής πορείας των
κρατών.
Η  Leonardo  από  την  πλευρά  της  είναι,
όπως προαναφέρθηκε,  μια κορυφαία εται-
ρεία στους τομείς της άμυνας, της αεροδια-
στημικής και της ασφάλειας. Είναι η δέκα-
τη τέταρτη μεγαλύτερη εταιρεία οπλισμού
στον  κόσμο  και  η  δεύτερη  μεγαλύτερη
στην Ευρωπαϊκή Ένωση, μια θέση που επι-
τεύχθηκε μετά από δεκαετίες εξαγορών που
της επέτρεψαν να συσσωρεύσει σημαντικό
πλούτο  τεχνογνωσίας  και  προηγμένων
ερευνητικών και τεχνολογικών αναπτυξια-
κών κέντρων.  Έχει  περάσει  αλώβητη από
διάφορα  σκάνδαλα  που  συνδέονται  με
έρευνες  διαφθοράς  χάρη  στην  ισχυρή  εν-
σωμάτωσή της με τα ανώτατα επίπεδα της
πολιτικής, που εγγυάται με την συνεχή πα-
ρουσία  ανδρών  πιστών  στα  συμφέροντα
του Κράτους στο διοικητικό της συμβούλιο
(σκεφτείτε μόνο τη φιγούρα του Gianni de
Gennaro , o επιμελής εκτελεστής που διοι-
κούσε την αστυνομία κατά τη διάρκεια του
G8 στη Γένοβα το 2001, ανταμείφθηκε για
την πιστή του δουλοπρέπεια με τον διορι-
σμό του ως πρόεδρο της Leonardo από το
2013 έως το 2020).
Τον  τελευταίο  καιρό  η  εταιρεία  βρέθηκε
στο επίκεντρο λόγω των διαμαρτυριών για
την ισχυρή σύνδεσή της με τον ισραηλινό
στρατιωτικό  τομέα.  Απλώς  για  να  δώσω
ένα  παράδειγμα,  το  2022  προώθησε  την
αγορά  της  ισραηλινής  εταιρείας  RADA
Electronic Industries Ltd.,  που ειδικεύεται
σε προηγμένα στρατιωτικά τακτικά ραντάρ.
Η  RADA Electronic  Industries  είναι  μία
από τις πολλές ισραηλινές εταιρείες όπλων
που εμπορεύονται  τα  συστήματά τους  ως
«αποδεδειγμένα στο πεδίο», δηλαδή δοκι-
μασμένα  στον  παλαιστινιακό  πληθυσμό
που  αναγκάζεται  να  ζει  υπό  καθεστώς
στρατιωτικής  κατοχής  και  απαρτχάιντ.  Η
RADA μπορεί να υπερηφανεύεται για στε-
νές συνεργασίες με τις Ισραηλινές Ένοπλες
Δυνάμεις και μεγάλες ισραηλινές εταιρείες
όπλων,  όπως η IAI,  η  Rafael  και  η  Elbit
Systems. Όμως η ενσωμάτωση του ισραη-
λινού  στρατιωτικού-βιομηχανικού  συστή-

ματος με την Leonardo είναι μακροχρόνια:
το 2011 υπογράφηκε μία μεγάλη συμφωνία
που προέβλεπε την προμήθεια από το Ισρα-
ήλ δορυφορικού συστήματος στον ιταλικό
στρατό  και  σε  αντάλλαγμα  εκπαιδευτικά
μαχητικά της Leonardo SpA. Αυτά τα εκ-
παιδευτικά μαχητικά χρησιμοποιούνται συ-
χνά από την Ισραηλινή Πολεμική Αεροπο-
ρία για την εκπαίδευση των πιλότων της, οι
ίδιοι που ρίχνουν βόμβες στον παλαιστινια-
κό πληθυσμό και στη Γάζα για περισσότερο
από ένα χρόνο, γίνονται θύτες. αυτού που
αναδεικνύεται  όλο  και  περισσότερο  ως
πραγματική εθνοκάθαρση με στόχο την εκ-
δίωξη του πληθυσμού της Γάζας ώστε να
πάρουν στα χέρια τους σε αυτό το έδαφος.
Επισημαίνουμε επίσης ότι τους τελευταίους
μήνες τα κέρδη της Leonardo έχουν αυξη-
θεί από 40 σε 459 εκατομμύρια, χάρη στις
σούπερ  πωλήσεις  στρατιωτικών  συστη-
μάτων  στην  Ουκρανία,  το  Ισραήλ  και  σε
εμπόλεμα καθεστώτα σε όλο τον κόσμο.
Αν αυτή η εταιρεία πιστεύει ότι οι αιματο-
βαμμένες υποθέσεις της περνούν απαρατή-
ρητες και ότι μπορεί να συνεχίσει ατιμώρη-
τη με την καλοσύνη της πολιτικής και της
δικαστικής εξουσίας, κάνει πολύ λάθος.
Για  αυτή  τη  δράση  αντλήσαμε  έμπνευση
από  τις  επιθέσεις  που  σημειώθηκαν  στην
Ευρώπη κατά της στρατιωτικής βιομηχανί-
ας και του πολέμου, οι οποίες εξαπλώθηκαν
μετά  το  κάλεσμα  δράσης  της  αναρχικής
Βαλκανικής έκθεσης βιβλίου, με την τελική
δήλωση της οποίας συμφωνούμε.
Ο μεσοπρόθεσμος στόχος μας με αυτήν τη
δράση  είναι  να  υποδείξουμε  έναν  στόχο
απλό,  σαφή,  αναγνωρίσιμο,  εύκολα  προ-
σβάσιμο  λόγω  της  ευρείας  διάδοσής  του
στην περιοχή.
Η δράση ενάντια σε ό,τι μας καταπιέζει εί-
ναι εύκολη και αναπαραγωγίσιμη. Να γκρε-
μίσουμε αυτό το σύστημα καταπίεσης, κομ-
μάτι-κομμάτι, γρανάζι-γρανάζι, με τα ιδανι-
κά μας και την επιθυμία για ελευθερία που
έχουμε στην στην καρδιά μας.
ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΟ ΚΕΦΑ-
ΛΑΙΟ

ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΕ  ΚΑΘΕ  ΠΟΛΕΜΟ,  ΕΝΑ-
ΝΤΙΑ ΣΤΟΝ  ΜΙΛΙΤΑΡΙΣΜΟ  ΚΑΙ  ΤΟΝ
ΕΘΝΙΚΙΣΜΟ: ΑΜΕΣΗ ΔΡΑΣΗ! ΣΑΜΠΟ-
ΤΑΖ!

Με  αυτή  τη  δράση  θέλουμε  να  συνει-
σφέρουμε στη διεθνή εκστρατεία αλληλεγ-
γύης  προς  τον  παλαιστινιακό  πληθυσμό,
ενάντια  στη  συνεχιζόμενη  γενοκτονία  και
την ισραηλινή αποικιοκρατία.  ΛΕΥΤΕΡΙΑ
ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΚΡΑ-
ΤΟΣ, ΕΞΟΥΣΙΑ, ΚΑΙ ΚΑΤΑΠΙΕΣΤΗ!

Αυτός ο εμπρησμός είναι ένας πύρινος χαι-
ρετισμός για τον αναρχικό Κυριάκο, σε αλ-
ληλεγγύη με  τη  Μαριάννα,  τον  Δημήτρη,
τη Δήμητρα και τον Νίκο Ρωμανό, που συ-
νελήφθη πρόσφατα από τις διαβόητες ελλη-
νικές  αντιτρομοκρατικές  μονάδες  που
θέλουν να τον κάνουν να πληρώσει για την
επαναστατική  του  πορεία  και  την  στάση
του  κατά  την  διάρκεια  της  μακροχρόνιας
φυλάκισής του: ΔΥΝΑΜΗ ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ!

Αλληλεγγύη με τους Alfredo, Anna, Juan,
Paska, Stecco, Giulio, με όλους τους αναρ-
χικούς  κρατούμενους  στον  κόσμο  και  με
όσους βρίσκονται σε φυγή για να προστα-
τέψουν την αγαπημένη τους ελευθερία.

ΓΙΑ  ΕΝΑΝ  ΚΟΣΜΟ  ΧΩΡΙΣ  ΚΡΑΤΗ,
ΑΦΕΝΤΕΣ, ΘΕΟΥΣ, Ή ΣΥΖΥΓΟΥΣ

ΖΗΤΩ Η ΑΝΑΡΧΙΑ!

Εμπρηστικοί/ές αναρχικοί/ές

στην πολιτική δίωξη που βιώθηκε στο εσωτερικό
του  σχολείου,  με  παρενοχλήσεις  και  απελάσεις
μαθητών που συνδέονται με δράσεις οδομαχιών. 
Στο  σημείο  πετάχτηκαν  επίσης  τρικάκια  στην
μνήμη  των  αναρχικών  συντρόφων  Luciano
Pitronello και Belén Navarrete που πέθαναν τον
περασμένο Αύγουστο και σε ένδειξη αλληλεγγύ-
ης  με  τον  φυλακισμένο  αναρχικό  σύντροφο
Marcelo Villarroel.
Η δράση έληξε χωρίς συλλήψεις.
6 Δεκεμβρίου, Αθήνα, Ελλάδα: Συγκρούσεις με
την αστυνομία με βόμβες μολότοφ και πέτρες κα-
τά την διάρκεια της διαδήλωσης για την επέτειο
της  δολοφονίας  του  Αλέξη  Γρηγορόπουλου  με
δεκάδες προσαγωγές και συλλήψεις.
6 Δεκεμβρίου, Θεσσαλονίκη, Ελλάδα: Κατά την
διάρκεια της διαδήλωσης για την επέτειο της δο-
λοφονίας του Αλέξη Γρηγορόπουλου πραγματο-
ποιήθηκαν 120 προαγωγές, εκ των οποίων οι 116
μετατράπηκαν σε συλλήψεις, αφού οι αστυνομι-
κές  δυνάμεις  δεν  άφησαν  χώρο  να  διαλυθεί  ο
κόσμος κατά την λήξη της πορείας,  εγκλωβίζο-
ντάς τον και κυνηγώντας τον στην οδό Τσιμισκή
και τα γύρω στενά.
6 Δεκεμβρίου, Κομοτηνή, Ελλάδα:  Έκτη ανα-
κατάληψη της κατάληψης Utopia A.D.
7 Δεκεμβρίου, Μεύσης,  Γαλλία:  Σαμποτάζ σι-
δηροδρομικής γραμμής με σκοπό την αποτροπή
εργασιών αποκατάστασης τροχιάς για το πυρηνι-
κό  έργο  Cigéo.  Η  ανάληψη  ευθύνης  βρίσκεται
στην σελ. 14.
7 Δεκεμβρίου, Villars-sur-Ollon, Βω, Ελβετία:
Σαμποτάζ  χιονοδρομικού  κέντρου.  Κανόνια  πα-
ραγωγής χιονιού βρέθηκαν γκρεμισμένα ή εξαφα-
νίστηκαν, ενώ κόπηκαν και καλώδια.
Ήδη από το 2023 εγκαταστάσεις παραγωγής χιο-
νιού  δέχθηκαν  επιθέσεις  τόσο  στο  Villars-sur-
Ollon,  όσο  και  στο  Verbier  και  στην  γειτονική
Γαλλία.
8 Δεκεμβρίου, Emeryville, Καλιφόρνια, ΗΠΑ:
Βανδαλισμός των γραφείων της Δανικής εταιρεί-
ας ναυτιλίας και εφοδιαστικής Maersk σε αλλη-
λεγγύη με την Παλαιστινιακή αντίσταση.
«Επιτεθήκαμε  στα  γραφεία  της  Maersk  στο
Emeryville επειδή είναι έμποροι θανάτου.
Στέλνουν στρατιωτικά φορτία στην σιωνιστική
οντότητα για την χρήση τους στην γενοκτονία
των Παλαιστινίων. Αυτά περιλαμβάνουν εξαρ-
τήματα για τα αεροσκάφη F-35 που βομβαρδί-
ζουν την Γάζα αυτήν την στιγμή…
…Συμμετέχουμε  με  τους  εργάτες  και  τους
δράστες στο Μαρόκο, την Ισπανία, την Ελλάδα,
την Τυνησία και αλλού στην επίθεση κατά της
Maersk. Αρνούμαστε να γίνουμε συνένοχοι σε
γενοκτονία.  Σας καλούμε να έρθετε μαζί μας.
Οι φλέβες του ιμπεριαλιστικού καπιταλισμού εί-
ναι  ανοιχτές,  εύθραυστες  και  ανεπαρκώς  φυ-
λαγμένες. Οι γραμμές τροφοδοσίας του θανάτου
μπορούν να κοπούν.»

9 Δεκεμβρίου, Ντόρτμουντ, Γερμανία:  Εμπρη-
σμός πέντε πολυτελών αυτοκινήτων σε μια τοπο-
θεσία αντιπροσωπείας αυτοκινήτων.. Τα τρία εξ
αυτών κάηκαν ολοσχερώς.
9 Δεκεμβρίου, Μόσχα, Ρωσία:  Εμπρησμός αυ-
τοκινήτου διευθυντή κατασκευαστικής εταιρείας. 
Ο ένας από τους δράστες είχε παραιτηθεί από την
εταιρεία στα τέλη Νοεμβρίου και ο διευθυντής εί-
χε  υποσχεθεί  να  του  καταβάλει  τον  μισθό  του,
αλλά δεν το έκανε ποτέ. Αυτός και οι συνεργοί
του  τελικά  συνελήφθησαν  και  αντιμετωπίζουν
έως και 5 χρόνια φυλάκισης.
9 Δεκεμβρίου, Ιζέρ, Γαλλία:  Σαμποτάζ του χιο-
νοδρομικού  κέντρου  Signaraux  στην  πόλη  La
Motte-d’Aveillans ενάντια στον τουρισμό. Συγκε-
κριμένα,  καταστράφηκε  ο  ηλεκτρικός  πίνακας
που τροφοδοτεί το μοναδικό τελεφερίκ του θέρε-
τρου,  αναγκάζοντας το χιονοδρομικό κέντρο να
παραμείνει  κλειστό  την  χειμερινή  περίοδο  για
απροσδιόριστο χρόνο καθώς οι εργασίες επισκευ-
ής είναι εκτεταμένες.
10 Δεκεμβρίου, Αμβούργο, Γερμανία:  Επίθεση
με εμπρηστικό μηχανισμό στην οικία της Υπουρ-
γού Περιβάλλοντος στην περιοχή του Μπέργκε-
ντορφ στα πλαίσια της εκστρατείας Switch off!
The system of destruction ενάντια στα οικοκτόνα
σχέδια του πράσινου καπιταλισμού.
12 Δεκεμβρίου, Λειψία, Γερμανία:  Εμπρηστική
επίθεση σε αυτοκίνητο του Holger Grentzebach,
διευθυντή  της  εταιρείας  Lindenthaler
Verwaltungsgesellschaft,  λόγω  της  υποστήριξής
του στο ακροδεξιό Ταυτοτικό Κίνημα (Identitäre
Bewegung).
«Σε  αυτές  τις  εποχές  που  οι  αντιεξουσιαστές
απωθούνται σε όλο τον κόσμο και τα φασιστικά
κινήματα αυξάνονται, πιστεύουμε ότι είναι απα-
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ραίτητο να γίνει γνωστό το οικονομικό υπόβαθρο
της δεξιάς και να επιτεθούμε στα οικονομικά θε-
μέλια των χορηγών.»
12 Δεκεμβρίου, Εσταντένς,  Οξιτανία, Γαλλία:
Εμπρησμός εργοταξίου μονάδας παραγωγής πυ-
κνοποιημένων κορμών ξυλείας. Η φωτιά επηρέα-
σε όλα τα μηχανήματα οδηγώντας σε μία ζημιά
της τάξης των 500.000€.
13  Δεκεμβρίου,  Σαντιάγο,  Χιλή:  Κουκουλο-
φόροι αναρχικοί επιτέθηκαν με βόμβες μολότοφ
στην  αστυνομία,  έξω  από  το  Λύκειο  1  Javiera
Carrera, ύστερα από εκδήλωση μνήμης για τα συ-
ντρόφια που έπεσαν στον κοινωνικό πόλεμο.
13 Δεκεμβρίου, Μπαντούνγκ, Δυτική Ιάβα, Ιν-
δονησία: Εμπρηστική επίθεση αστυνομικού τμή-
ματος σε αλληλεγγύη με τους φυλακισμένους συ-
ντρόφους Νίκο Ρωμανό και Sidiq, και με όλους
τους  φυλακισμένους  αναρχικούς.  Την  δράση
ανέλαβε η  Ελεύθερη Ένωση της Αυτόνομης Φω-
τιάς. Η ανάληψη ευθύνης βρίσκεται στην σελ. 9.
13  Δεκεμβρίου,  Αθήνα,  Ελλάδα:  Εμπρηστική
επίθεση σε 3 βαν των ΕΛΤΑ στην Καλλιθέα από
τα  Εμπρηστικά  Ξωτικά,  μία  δράση  αφιερωμένη
στον πεσόντα σύντροφο Κυριάκο Ξ. Η ανάληψη
ευθύνης βρίσκεται στην σελ. 3.
13  Δεκεμβρίου,  Δρέσδη,  Γερμανία:  Βανδαλι-
σμός  αστυνομικού  τμήματος  με  μπογιές  και
σπρέι.
13 Δεκεμβρίου, Μελβούρνη, Αυστραλία:  Βαν-
δαλισμός  του  αστυνομικού  μνημείου  της  Βι-
κτώριας.

«…Τιμούν τους νεκρούς τους, ενώ συνεχίζουν
να  δολοφονούν  ανθρώπους  υπό  κράτηση,
στους δρόμους και στις κοινότητές μας.
Δεν θα τους αφήσουμε να θρηνούν.  Δεν θα
σταματήσουμε ποτέ να αγωνιζόμαστε…»

13  Δεκεμβρίου,  Τενερίφη,  Κανάριες  Νήσοι:
Σύλληψη ενός άνδρα που κατηγορείται ότι προ-
κάλεσε τουλάχιστον 25 εμπρηστικές δολιοφθορές
σε  διάφορες  υποδομές  τηλεπικοινωνιών,  φωτο-
βολταϊκές  εγκαταστάσεις  και  ανεμογεννήτριες
που  επηρέασαν  σοβαρά  διάφορους  δήμους  στο
νότιο τμήμα της Τενερίφης.
13 Δεκεμβρίου, Τουλούζη, Γαλλία:  Εμπρησμός
3  βαν  της  μητρόπολης  της  Τουλούζης  ενάντια
στην συμμετοχή της πόλης στην πολεμική βιομη-
χανία, το άνοιγμα βάσης του ΝΑΤΟ στην περιοχή
και την αδελφοποίηση της πόλης του Τελ Αβίβ.
14  Δεκεμβρίου,  Αθήνα,  Ελλάδα:  Σπασιματική
των  προσόψεων  του  ξενοδοχείου  Alter  Athens
και του καταστήματος ρούχων Deklaro στα Εξάρ-
χεια  από  ανώνυμους/ες  αναρχικούς/ές  ενάντια
στον εξευγενισμό της περιοχής και στο όνομα του
πεσόντα συντρόφου Κυριάκου Ξ.

«Τα  Εξάρχεια  έχουν  μεταμορφωθεί  σε  μία
αποστειρωμένη, απονεκρωμένη ζώνη τουριστι-
κής διασκέδασης όπου κυριαρχεί η κουλτούρα
του καταναλωτισμού και επικρατούν οι αλλο-
τριωμένες, επιφανειακές σχέσεις. Χίπστερ μα-
γαζιά,  κυριλέ ξενοδοχεία,  φανταχτερά airbnb
κατακλύζουν πλέον τη γειτονιά μετατρέποντάς
την σε μία λουσάτη βιτρίνα για να την χαζεύ-
ουν  αποχαυνωμένοι  απολίτικοι  που  μουσειο-
ποιούν  τα  εξεγερτικά  χαρακτηριστικά  της.
Ενάντια σ'αυτή τη συνθήκη που επιχειρούν να
μας επιβάλουν, εμείς διατηρούμε ζωντανά και
αναλλοίωτα τα πολιτικά μας προτάγματα και
επιβεβαιώνουμε  τις  προοπτικές  της  ουσιαστι-
κής συντροφικότητας. Το τελευταίο διάστημα,
τα Εξάρχεια χαρακτηρίζονταν  από ένα καθε-
στώς άπνοιας το οποίο έσπασε την 6η Δεκέμ-
βρη όπου πραγματοποιήθηκαν εκτεταμένες συ-
γκρούσεις και φωνάζονταν συνθήματα για τον
πεσόντα σύντροφό μας Κυριάκο Ξ. Στο πνεύμα
αυτό, το Σάββατο 14/12 υλοποιήσαμε ένα συμ-
βολικό χτύπημα σπάζοντας τις προσόψεις του
ξενοδοχείου Alter Athens και του καταστήμα-
τος ρούχων Deklaro επί της Ζωοδόχου Πηγής.
Εμείς  προκρίνουμε  την  πολύμορφη  δράση
μέχρι τα μηνύματα αντίστασής μας να μετεξε-
λιχθούν σε πραγματική απειλή, μέχρι να ξεπη-
δήσουν  εστίες  εξέγερσης  και  απαλλοτρίωσης
του χώρου και του χρόνου παντού.
Αμέριστη  αλληλεγγύη  στην  πολυτραυματι-
σμένη συντρόφισσα Μαριάννα Μ. Και στα
υπόλοιπα  φυλακισμένα  συντρόφια  για  την
υπόθεση των Αμπελοκήπων…»

15 Δεκεμβρίου, Θεσσαλονίκη, Ελλάδα:  Επίθε-
ση  στα  γραφεία  της  πολυεθνικής  ασφαλιστικής
Allianz από την Αντιιμπεριαλιστική Συμμαχία για
την αλληλεγγύη των λαών, σπάζοντας την πρόσο-
ψη και τα συστήματα ασφαλείας.
Η δράση έγινε σε αλληλεγγύη με την Παλαιστι-
νιακή αντίσταση, καθώς η Allianz συνεργάζεται
με την Elbit Systems, την ισραηλινή εταιρεία που

προδότες του Κράτους μπροστά από το ου-
κρανικό προξενείο στο Μιλάνο στις 4 Νο-
εμβρίου, την ημέρα κατά την οποία η Ιταλι-
κή Δημοκρατία γιορτάζει με πολιτική αργία
τις  Ένοπλες  Δυνάμεις  και  την  σφαγή 600
χιλιάδων ανθρώπων.
Σε  μια  εποχή  που  η  ιδεολογική  Δευτέρα
Παρουσία της δημοκρατίας και του ειρηνι-
σμού  δικαιολογεί  τον  στρατιωτικό παρεμ-
βατισμό αναμορφώνοντας τις  γραμματικές
του δικαίου πολέμου χωρίς να αποκαλείται
έτσι, το θάρρος για εξέγερση, το οποίο κα-
ταγράφεται  όλο  και  περισσότερο  ενάντια
στα ουκρανικά και ρωσικά κράτη, και μάλι-
στα ενάντια στην υπαρξιακή και μόνιμη κι-
νητοποίηση του σιωνιστικού κράτους – οι
«ρεφουσενίκοι»  –  πρέπει  να  υποστηριχθεί
και να υπερασπιστεί. Όχι μόνο για  έγκυ-

ρους ηθικούς λόγους, αλλά και γιατί μπορεί
να οδηγήσει ουσιαστικά στην κατάρρευση
των  μετώπων  και  έτσι  να  εμποδίσει  την
κούρσα προς την ολοκληρωτική σφαγή.
Έχοντας επίγνωση ότι η γενική κινητοποίη-
ση σήμερα περνά όλο και περισσότερο από
βιομετρικές ψηφιακές ταυτότητες που λει-
τουργούν για την επιτήρησή μας, την στρα-
τολόγησή  μας  ή  την  εξάλειψή  μας,  πα-
ράδειγμα των οποίων είναι  τα συστήματα
εξουσιοδότησης  και  τα  παραθυράκια  που
εφαρμόστηκαν  κατά  την  πανδημία  του
COVID, εκφράσαμε την ντεφατιστική  και
διεθνιστική μας  ένταση μπροστά στο Ου-
κρανικό  προξενείο  στο  Μιλάνο,  το  οποίο
δεν  ανανεώνει  τα  έγγραφα  όσων  δεν  εγ-
γράφονται στο “Oberih”, στην ηλεκτρονική
βάση  δεδομένων  για  στράτευση,  ένα  σύ-

στημα παρόμοιο με αυτό που εφαρμόζεται
στη Ρωσία, το “Gosuslugi”.
Παρά την μαζική παρουσία καραμπινιέρων,
αστυνομίας  και  στρατού  που  απέκλεισαν
όλη την περίμετρο του προξενείου,  οι  μι-
κροφωνικές και τα φυλλάδια που διανεμή-
θηκαν  κέντρισαν  το  ενδιαφέρον  όσων
βρέθηκαν εκεί  για  γραφειοκρατικές  διαδι-
κασίες.  Ανταλλάχθηκαν  αρκετά  λόγια  με
ανθρώπους θυμωμένους για τα αγαπημένα
τους πρόσωπα που απήγαγε το κράτος για
να πάνε στο μέτωπο: «οι φτωχοί θυσιάζο-
νται». Αν ο πόλεμος ξεκινά εδώ, εδώ είναι
μάλιστα που μπορούμε να τον σταματήσου-
με. Η 4η Νοεμβρίου ήταν ακόμη ένα σημα-
ντικό βήμα για τον εντοπισμό ενός ακόμη
υλικού κόμβου του.

Γένοβα, Ιταλία: Ας επιστρέψουμε στους
δρόμους ενάντια στο καθεστώς 41 bis, σε αλληλεγγύη με τον Alfredo και
ενάντια στο νομοθετικό διάταγμα 1160
Στις  4  Μαΐου  2022,  η  τότε  υπουργός  δι-
καιοσύνης  Marta  Cartabia  υπέγραψε  το
διάταγμα  εφαρμογής  του  καθεστώτος  41
bis  για  τον  αναρχικό  σύντροφο  Alfredo
Cospito.  Τον  Οκτώβριο  του  2022  ο  Αλ-
φρέντο ξεκίνησε απεργία πείνας κατά του
καθεστώτος  41bis  και  κατά  της  ισόβιας
κάθειρξης που διήρκεσε για 6 μήνες, θέτο-

ντας σοβαρά τη ζωή του σε κίνδυνο.
Κατά τη διάρκεια αυτών των 182 ημερών,
χιλιάδες άνθρωποι βγήκαν στους δρόμους
που μαζί με τον Alfredo ζήτησαν όχι μόνο
την απελευθέρωση του συντρόφου μας από
αυτό το καθεστώς βασανιστηρίων αλλά κυ-
ρίως την κατάργηση του 41bis και του ορ-
γάνου της ισόβιας κάθειρξης.

Παρά τις διαμαρτυρίες και τον αγώνα μας,
η κυβέρνηση, στο πρόσωπο του υπουργού
Nordio,  επιβεβαίωσε  τις  διατάξεις  της
Marta Cartabia, καταδικάζοντας σε θάνατο
τον Cospito, ο οποίος, αντίθετα, άρχισε να
τρώει  ξανά  τον  Απρίλιο  του  ίδιου  έτους,
σώζοντας την ζωή του.
Αυτό που συνέβη σε αυτούς τους 6 μήνες

Βενετία,  Ιταλία:  «Σαμποτάρουμε  τον
πόλεμο»

Κείμενο από ανακοίνωση για πορεία ενάντια στην Leonardo SPA
στις 19 Δεκεμβρίου και για την συγκρότηση ανοιχτής συνέλευσης
στις 21 Δεκεμβρίου.

Αυτές τις πρώτες μέρες του Δεκέμβρη, ο παγκόσμιος πόλεμος που βρίσκε-
ται τώρα σε πλήρη εξέλιξη, επιταχύνθηκε απότομα. Σε λίγες μέρες, η προ-
έλαση  των  «επαναστατών»  οδήγησε  στην  κατάρρευση  του  καθεστώτος
Άσαντ, με το χειροκρότημα ολόκληρης της Δύσης, η οποία αποκατέστησε
σε χρόνο ρεκόρ μια φράξια της Αλ Κάιντα (από «τρομοκράτες που κόβουν
λαιμούς» σε «μετριοπαθείς Ισλαμιστές» και πολιτικούς συνομιλητές). Εν τω
μεταξύ, ο σιωνιστικός στρατός εισβάλλει στο συριακό έδαφος και προχωρά
στην καταστροφή της στρατιωτικής του υποδομής. Ένα ταχέως εξελισσόμε-
νο σενάριο που εξακολουθεί να είναι δύσκολο να ξεμπερδευτεί, αλλά που
σηματοδοτεί μια περαιτέρω επέκταση της σύγκρουσης στη Μέση Ανατολή.
Και αν μια εύθραυστη εκεχειρία συνεχιστεί στον Λίβανο, στη Γάζα οι σιω-
νιστικές βόμβες συνεχίζουν να σφαγιάζουν ολόκληρες οικογένειες.
Στην Ευρώπη, ενώ η ουκρανική ήττα είναι ολοένα και πιο εμφανής – τόσο
πολύ που ακόμη και τα κυρίαρχα μέσα ενημέρωσης αρχίζουν να μιλούν για
ανεξέλεγκτη λιποταξία –,  κόμματα με αντιπολεμικές θέσεις καρπώνονται
μεγάλες εκλογικές επιτυχίες αλλά βρίσκουν εμπόδια στον δρόμο τους, όπως
συμβαίνει στην Ρουμανία και την Γεωργία, και το κέντρο της γηραιάς ηπεί-
ρου βυθίζεται στην πολιτική (και  οικονομική) κρίση που χαρακτηρίζεται
από την πρόσφατη κατάρρευση της γερμανικής και της γαλλικής κυβέρνη-
σης.
Στις Ηνωμένες Πολιτείες, η πτώση της κυβέρνησης Μπάιντεν φαίνεται να
διευκρινίζει την πρόθεση των νεοσυντηρητικών να απαντήσουν στην κα-
τάρρευση της ηγεμονίας τους παρασύροντας ολόκληρο τον κόσμο σε μια
ολοένα και πιο μη αναστρέψιμη σύγκρουση και όλο και πιο κοντά στην πυ-
ρηνική καταστροφή. Και ενώ η εχθρότητα προς τις πολιτικές του διδύμου
Μπάιντεν-Χάρις έχει γίνει σαφής από τη συντριπτική νίκη του κατά τα άλ-
λα πολεμοκάπηλου Τραμπ, ο ολοένα και πιο εκμεταλλευμένος λαός των
ΗΠΑ χαιρετίζει  τον  Λουίτζι  Μαντζιόνε,  τον  φερόμενο ως δολοφόνο του
διευθύνοντος συμβούλου μιας πολυεθνικής εταιρείας ασφάλειας υγείας, που
χαρακτηρίστηκε ως τιμωρός. Η θερμοκρασία στην καρδιά της αυτοκρατορί-
ας ανεβαίνει.
Καθώς η δίνη του παγκόσμιου πολέμου διευρύνεται, διάφορες παγκόσμιες
και περιφερειακές δυνάμεις αναγκάζονται να ρίξουν τις μάσκες τους. Το πε-
δίο είναι ξεκάθαρο: εκμεταλλευμένοι εναντίον εκμεταλλευτών. Μόνο ένας
δρόμος απομένει για τους καταπιεσμένους, όσο δύσκολος κι αν είναι: να με-
τατρέψουν το χάος που έσπειραν φιλελεύθερα οι ΗΠΑ (και όχι μόνο...) σε
δυνατότητα ανάκαμψης και επανάστασης.
Η κινητοποίηση για να εμποδίσουμε τα πολεμικά σχέδια των αφεντικών μας
είναι το πρώτο βήμα. Για το λόγο αυτό, στις 19 Δεκεμβρίου θα βρεθούμε
στην Tessera (Βενετία), στη διαδήλωση ενάντια στο εργοστάσιο Leonardo
SPA που παράγει πολεμικά ελικόπτερα και στις 21 Δεκεμβρίου θα είμαστε
στη Βενετία σε μια ανοιχτή συνέλευση για να συζητήσουμε αυτά τα θέμα-
τα.

Ρώμη, Ιταλία: Ανάληψη
ευθύνης για επίθεση σε

Carrefour
ΜΕ ΤΙΣ ΠΑΛΕΣΤΙΝΙΕΣ ΑΔΕΡΦΕΣ ΜΑΣ ΣΤΟΝ

ΑΓΝΩΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΕΤΕΡΟ-CIS-
ΠΑΤΡΙΑΡΧΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΣΙΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΑΤΟΧΗ

Στις 23 Νοεμβρίου, κατά τη διάρκεια της εθνικής διαδή-
λωσης του NUDM [Non Una di Meno] στη Ρώμη, ως γυ-
ναίκες, κουήρ και ασυμβίβαστες υποκειμενικότητες, απο-
φασίσαμε να επανοικειοποιήσουμε τη βία τιμωρώντας το

Carrefour στην οδό Labicana. 

Το «Αδερφή, κατάστρεψε και κάψε τα πάντα» δεν θα πα-
ραμείνει ένα σύνθημα χωρίς νόημα, γι’ αυτό πρέπει να το
εφαρμόσουμε στην πραγματικότητα. Το να σπάσουμε πα-
ράθυρα και να βάζουμε φωτιές είναι η έκφραση της οργής
μας και της άρνησης της θηλυκοποίησης της παθητικότη-

τας.

Αγνοούμε το σύστημα που θέλει να ελέγχει τον τρόπο με
τον οποίο εκφράζουμε την εναντίωσή μας. Σε αυτή την

πλατεία, όπως και σε όλες τις άλλες, δεν ικανοποιούμαστε
με τις πρακτικές του αγώνα που μας επιτρέπει η εξουσία.

Ενάντια στην σιωνιστική κατοχή που υποστηρίζεται από
την κυβέρνηση και την αύξηση του ελέγχου και της κατα-
στολής, ο θυμός μας είναι πλέον αχαλίνωτος. Τον είδαμε
στις 5 Οκτωβρίου στη Ρώμη και τον βλέπουμε και στους

δρόμους.

Με την ίδια οργή θα βρεθούμε στην πλατεία της Ρώμης
στις 30 Νοεμβρίου στο πλευρό του παλαιστινιακού λαού.

ΦΩΤΙΑ, ΑΓΩΝΑΣ, ΙΝΤΙΦΑΝΤΑ



Ανακοίνωση της Αναρχικής Ένωσης του Σουδάν
Το Σουδάν έχει γίνει μάρτυρας ενός βάναυσου πολέμου που έχει εισέλθει στο δεύτερο έτος του, με εκατομμύρια Σουδανούς/ές να 
έχουν εκτοπιστεί στο εσωτερικό και το εξωτερικό.

Εκατομμύρια άνθρωποι είναι άστεγοι και δεν έχουν δουλειά για να καλύψουν τις πιο βασικές τους ανάγκες και εκατομμύρια παιδιά 
στερούνται την εκπαίδευση. Οι καταστροφές συνεχίζουν να μαστίζουν τους ευάλωτους και απλούς ανθρώπους του Σουδάν.

Σήμερα, καταδικάζουμε σθεναρά τις σφαγές που διέπραξε η πολιτοφυλακή Janjaweed εναντίον των αθώων αγροτών της πολιτείας 
Gezira, κάτι που ισοδυναμεί με γενοκτονία. Η πολιτοφυλακή διέπραξε θηριωδίες εναντίον άοπλων πολιτών, γυναικών και παιδιών στα 
χωριά Σαράιχα, Αζράκ, Ταμπούλ και Αλ Χιλαλίγια. Πήραν αιχμαλώτους πολίτες, βίασαν γυναίκες και επιτέθηκαν σε ηλικιωμένους.

Αυτή η εγκληματική πολιτοφυλακή χρησιμεύει εδώ και πολύ καιρό ως βραχίονας του κράτους, χρησιμοποιώντας τις ίδιες βάναυσες 
τακτικές εναντίον οπουδήποτε αντιστέκεται στην καταπίεση και την τυραννία.

Αυτό είναι ένα επαναστατικό και ανθρωπιστικό κάλεσμα προς όλους τους αναρχικούς να γνωστοποιήσουν τα εγκλήματα που διαπράτ-
τονται από τους Janjaweed και την επείγουσα ανάγκη να σταματήσουν και να λογοδοτήσουν οι δράστες τους. Είναι επίσης ένα κάλε-
σμα αλληλεγγύης για την στήριξη του λαού μας στην αδυναμία του, ώστε να μπορέσει να ξεσηκωθεί ξανά.

Ζήτω η ειρήνη, όχι πόλεμος!

Αναρχική Ένωση του Σουδάν

~ Σελίδα 10 ~

απέδειξε  πώς  το  ιταλικό  δημοκρατικό
κράτος χρησιμοποιεί το όργανο των βασα-
νιστηρίων  και  της  πολιτικής  δίωξης  των
εχθρών του χωρίς να έχει ηθικούς ενδοια-
σμούς.  Ο  λόγος  του  κράτους  υπερισχύει
κάθε  εμπόδιο  που θέτει  ο  σεβασμός στις
κοινωνικές ελευθερίες. Το 41 bis είναι ένα
καθεστώς αισθητηριακής στέρησης, ψυχο-
φυσικών βασανιστηρίων από το οποίο μπο-
ρεί κανείς να ξεφύγει μόνο με το να αρνη-
θεί τον εαυτό του ή να πουλήσει κάποιον
στη θέση  του.  Έχει  ξεκάθαρα  αναδειχθεί
ότι η εξάλειψη των εχθρών, είτε πραγματι-
κών είτε πιθανών, είναι κάτι περισσότερο
από μια επιλογή.
Και σε αυτό το «πλαίσιο» της διαφάνειας
του κράτους περί της ανταπόκρισης και της
συμπαγούς τοποθέτησής του σε σχέση με
τη  μεταχείριση  του  εχθρού  και  την  απο-
κάλυψη  του  βασανιστικού  και  δολοφονι-
κού προσπώπου του, από τον Φεβρουάριο
του 2022, η σύγκρουση στην Ουκρανία συ-
νεχίζει  να μαίνεται,  η οποία έχει  αλλάξει
τον  κόσμο,  όπως  τον  ξέραμε,  σε  έναν
κόσμο σε πόλεμο.
Αυτό το ιστορικό γεγονός διευκρινίζει πε-
ραιτέρω πώς η  υπόθεση «ένας  αναρχικός
στο 41bis» δεν ήταν ένα ασυνήθιστο γεγο-
νός, αλλά ένα πέρασμα σε ένα μοντέλο πει-
θαρχίας και καταστολής, όλο και πιο χρή-

σιμο για ένα κράτος σε πόλεμο. Το υποκεί-
μενο επιχείρημα φαινόταν  ότι  ήταν:  κάθε
δυνατότητα  δράσης  ενάντια  στο  κράτος,
κάθε  δυνατότητα  μη  προσαρμογής  και
πάλης απαγορεύεται από το βασιλικό ιταλι-
κό κράτος.
Χωρίς να κάνουμε την φαντασία μας να ορ-
γιάσει,  είναι  δυνατό  να  εντοπιστεί  μια
γραμμή στενής συνέχειας μεταξύ αυτής της
διάταξης  αριστερής  προέλευσης  που υπο-
γράφηκε  από  την  Cartabia  με  το  νομο-
σχέδιο  1660 (πρώην  1236  στη  Γερουσία)
που υπογράφηκε από τους Nordio, Crosetto
και Piantedosi. το λεγόμενο Πακέτο Ασφα-
λείας, το οποίο ακριβώς έχει ως στόχο τον
περιορισμό της αντίρρησης και του αγώνα,
ρίχνοντας  κάθε  «δυνατότητα» εναντίωσης
πέρα από το «επιτρεπτό».
Στο πλαίσιο του παγκόσμιου και  γενικευ-
μένου πολέμου στον οποίο βρισκόμαστε, ο
συγκεντρωτισμός της οικονομικής,  πολιτι-
κής,  στρατιωτικής  και  προπαγανδιστικής
δύναμης και ο σύγχρονος ανταγωνισμός σε
παγκόσμιο  επίπεδο  οδηγούν  στην  ανάγκη
εξάλειψης της ταξικής πάλης. Η μετάβαση
είναι  ποιοτική και  όχι  μόνο ποσοτική:  το
εργατικό δυναμικό πρέπει να είναι υπάκουο
και κακοπληρωμένο, υπό την τιμωρία μιας
πραγματικής πιθανότητας να καταλήξει σε
ρημαγμένες και στρατιωτικοποιημένες φυ-

λακές  και  τόπους  θανάτου,  η  προοπτική
μιας αλλαγής, ακόμη και αν δεν είναι ριζι-
κή, πρέπει να ξεχαστεί . Η ειρήνη πρέπει να
κυριαρχήσει.
Και  στην  Ιταλία,  για  να  διασφαλιστεί  ο
έλεγχος της ταξικής πάλης, η εξουσία συ-
γκεντρώνεται ολοένα και περισσότερο στην
κυβέρνηση,  δηλαδή  στην  εκτελεστική
εξουσία,  όπως  ήταν  στην  περίπτωση  του
Cospito, όπως φαίνεται και στην περίπτω-
ση  της  σύμβασης  για  τα  στρατόπεδα συ-
γκέντρωσης στην Αλβανία και όπως επιβε-
βαιώνεται  από  το  νομοθετικό  διάταγμα.
Μια ξεκάθαρη κήρυξη πολέμου κατά των
«παριών», των αποκλεισμένων, είτε έγιναν
τέτοιοι ηθελημένα είτε όχι.
Στο σχέδιο που μας ετοιμάζουν με γκλομπ
στο εσωτερικό, και βόμβες στο εξωτερικό,
η καλύτερη απάντηση δεν μπορεί παρά να
είναι να ανοίξουν νέοι χώροι αγώνα και σύ-
γκρουσης και αλληλεγγύης και αλληλοϋπο-
στήριξης, ξεκινώντας πάλι από τις μορφές
αγώνα που θα ήθελαν να μας στερήσουν.

Ενάντια στο 41 bis και την ισόβια
κάθειρξη, όχι στο νομοθετικό διάταγμα

1160.
Ενάντια στην εμπόλεμη κατάσταση.

Για την κοινωνική σύγκρουση.

Ο αναρχισμός στην ΙνδοΟ αναρχισμός στην Ινδο--
νησία του 2024: νησία του 2024: 

Μια ματιάΜια ματιά
Ο αναρχισμός ανθίζει μέσα στο ταραχώδες κοινωνικο-πολιτικό τοπίο της
Ινδονησίας παρά την αυξημένη αντι-αναρχική καταστολή και την λασπο-
λογία των μέσων ενημέρωσης. Σχεδόν τριάντα χρόνια από την πτώση του
αυταρχικού καθεστώτος του Suharto, που σηματοδότησε την έναρξη της
Reformasi  –  της  τρέχουσας  μεταβατικής  περιόδου  του  Ινδονησιακού
κράτους – γίνεται όλο και πιο εμφανής η ματαιότητα του ρεφορμισμού
και όλο και πιο αναγκαία η αναζήτηση ριζοσπαστικών προσεγγίσεων. Σε
αυτό το πλαίσιο, σε συνδυασμό με το γεγονός πως η αριστερά ποτέ δεν
μπόρεσε να ορθοποδήσει πραγματικά σε αυτήν την χώρα μετά από τις
αντικομμουνιστικές εκκαθαρίσεις  του 1965–66,  είναι  μάλλον ξεκάθαρο
γιατί η Ινδονησία έχει τόσο ισχυρή αναρχική παρουσία σε σύγκριση με
άλλες Ασιατικές χώρες.

Οι ταραχές που ξέσπασαν τον Αύγουστο του 2024 σε όλο το αρχιπέλαγος,
με αφορμή τις προσπάθειες του τότε προέδρου Jokowi (Joko Widodo) να
αλλάξει τον εκλογικό νόμο για να εξασφαλίσει την πολιτική του γενεαλο-
γία,  είναι  η  πιο  πρόσφατη απόδειξη  της  οργής  και  απογοήτευσης που
τρέφεται σε αυτήν την γωνιά του κόσμου από την διαφθορά, τον νεποτι-
σμό, την φτώχεια, την ανεργία, τις εξώσεις, την αρπαγή εθιμικής γης και
την καταστροφή του περιβάλλοντος. Μέσα σε όλα αυτά δεν θα μπορούσε
φυσικά  να  λείπει  και  η  βία,  οι  αυθαιρεσίες  και  τα  μαφιοζιλίκια  των
μπάτσων. 

Τώρα, με την διαδοχή του Jokowi από τον εγκληματία πολέμου Prabowo
Subianto, πολλοί φοβούνται ότι το Ινδονησιακό κράτος θα πάρει μια πιο
αυταρχική και μιλιταριστική στροφή, όπως φαίνεται και από τις πρόσφα-
τες κινήσεις του στην κατεχόμενη Δυτική Παπούα, όπου χιλιάδες ιθαγε-
νείς αναγκάστηκαν να εγκαταλείψουν τα χωριά τους από τον Ινδονησιακό
στρατό1.

Αυτή η δυσοίωνη πραγματικότητα είναι ένα κάλεσμα για να δείξουμε την
διεθνιστική αλληλεγγύη μας σε όσες θαρραλέες καρδιές την αντιστέκο-
νται.

Οι εικόνες είναι ορισμένα στιγμιότυπα από την περίοδο των ταραχών, πιο
συγκεκριμένα από την Μπαντούνγκ της Ιάβας, μία από τις σημαντικότε-
ρες εστίες του αναρχισμού στην Ινδονησία.
1https://abolitionmedia.noblogs.org/13324/

εξοπλίζει το Ισραήλ με στρατιωτικό εξοπλισμό.
«Αυτή η συνεργασία εντάσσεται στο πλαίσιο της
ιμπεριαλιστικής  επέλασης  στην  περιοχή  της
Μέσης Ανατολής, η οποία βασίζεται στην εκμε-
τάλλευση  των  φυσικών  πόρων,  στην  επιβολή
πολιτικού  ελέγχου  μέσω  στρατιωτικής  ισχύος
και  στην  εξάπλωση  κεφαλαίων.  Πολυεθνικές-
όπως η Allianz δεν λειτουργούν απλώς ως ερ-
γαλεία  εξυπηρέτησης  των  συμφερόντων  της
αστικής τάξης, αλλά είναι θεμελιώδης παράγο-
ντας  στην  υλοποίηση  της  ιμπεριαλιστικής
επέκτασης […]
…Κάθε φωνή και κάθε δράση ενάντια στην κα-
τοχή,  την  καταπίεση  και  τις  ιμπεριαλιστικές
συμμαχίες ενισχύει τον αγώνα για την απελευ-
θέρωση και τη δικαιοσύνη στην Παλαιστίνη και
σε όλο τον κόσμο…»

16 Δεκεμβρίου, Ντυκός, Μαρτινίκα, Καραϊβι-
κή: Καταστροφή ντουλαπιών οπτικών ινών. Από
το σαμποτάζ επηρεάστηκαν σημαντικά οι περιο-
χές Grande Savane και Durivage.
16  Δεκεμβρίου,  Άμστερνταμ,  Ολλανδία:
Εμπρηστική επίθεση σε ένα φορτηγάκι της εται-
ρείας τηλεπικοινωνιών KPN.
Η ανάληψη ευθύνης βρίσκεται στην σελ. 14.
17  Δεκεμβρίου,  Τασικμαλάγια,  Ινδονησία:
Βομβιστική  επίθεση  σε  αστυνομικό  τμήμα  από
την Ελεύθερη Ένωση της Αυτόνομης Φωτιάς σε
αλληλεγγύη  με  τον  Νίκο  Ρωμανό,  τον  Alfredo
Cospito και όλα τα φυλακισμένα μέλη της FAI/
IRF σε ολόκληρο τον κόσμο.
Η ανάληψη ευθύνης βρίσκεται στην σελ. 11.
18 Δεκεμβρίου, Παρίσι,  Γαλλία:  Ο σύντροφος
Gino,  που  συνελήφθη στις  12  Νοεμβρίου  2024
στα πλαίσια της υπόθεσης Antifa Ost (βλ. σελ. 6),
εμφανίστηκε  ενώπιον  του  Εφετείου  του  Παρι-
σιού.
Το εφετείο απέρριψε το αίτημα της υπεράσπισης
να τεθεί ο Gino υπό δικαστική εποπτεία, με την
δικαιολογία του εικαζόμενου κίνδυνου φυγής.
Η διαβούλευση ορίστηκε για τις  15 Ιανουαρίου
2025 με δύο πιθανές λύσεις: είτε την αρχή διαδι-
κασίας της άμεσης απέλασης του Gino στην Ουγ-
γαρία, είτε – όπως ζητήθηκε από την υπεράσπιση
– την απαίτηση περαιτέρω πληροφοριών για το
περιεχόμενο  της  υπόθεσης  προτού  μπορέσει  να
βγει μια απόφαση για την εκτέλεση του εντάλμα-
τος σύλληψης.
18 Δεκεμβρίου, Ρανκάγουα, Χιλή: Έφοδος της
χωροφυλακής στο κελί του αναρχικού συντρόφου
Aldo Hernández με σκοπό να κατασχέσουν τον
φάκελο έρευνας σχετικά με την υπόθεσή του, που
είχε  στην  κατοχή του.  Ο λόγος  τη  κατάσχεσης
ήταν  ότι  τα  αρχεία  περιείχαν  προσωπικά  δεδο-
μένα των χωροφυλάκων που τραυματίστηκαν από
την βομβιστική επίθεση για την οποία κατηγορεί-
ται ο σύντροφος.
18-19  Δεκεμβρίου,  Αθήνα,  Ελλάδα:  Μπαράζ
σπασιματικών  σε  σουπερμάρκετ  και  ATM  σε
διάφορες γειτονιές της Αθήνας από τις  «Βαριο-
πούλες της διπλανής πόρτας».
19  Δεκεμβρίου,  Καέν,  Νορμανδία,  Γαλλία:
Ανώνυμος/η αναλαμβάνει την ευθύνη για βανδα-
λισμό οκτώ διαφημιστικών πινακίδων.
Η ανάληψη ευθύνης βρίσκεται στην σελ. 17.
21 Δεκεμβρίου, Νέα Υόρκη, ΗΠΑ: Ανώνυμοι/ες
ανέλαβαν  την  ευθύνη  για  την  δολιοφθορά  18
αστυνομικών  οχημάτων,  καταστρέφοντας  τα
λάστιχά τους, σε αλληλεγγύη με όσους/ες δέχο-
νται αστυνομική βία και αυθαιρεσίες.
«…Όπως έδειξε ο Luigi Mangione, σταματή-
στε να είστε αβοήθητοι μπροστά στα προβλή-
ματά σας. Αντ’ αυτού, βγάλτε τα…»

21 Δεκεμβρίου, Γαλλία: Δίκη εννέα ατόμων που
κατηγορήθηκαν για την επίθεση στην Lafarge τον
περασμένο Δεκέμβριο. Τα πέντε άτομα αθωώθη-
καν,  ενώ οι  άλλοι  τέσσερις  καταδικάστηκαν σε
έξι και δέκα μήνες φυλάκιση με αναστολή αντί-
στοιχα.
Οι κατηγορίες αφορούσαν εγκληματική οργάνω-
ση και απαγωγή ενός φρουρού.
23  Δεκεμβρίου,  Μπορντώ,  Νέα  Ακουϊτανία,
Γαλλία:  Πυρήνας του GIEC που υπογράφει ως
Geste Intrépide des Equipes Cyborg αναλαμβάνει
την ευθύνη για σαμποτάζ εργοταξίου σιδηρόδρο-
μου  υψηλής  ταχύτητας,  τοποθετώντας  τα  κα-
λώδια  που  προορίζονται  για  τους  νέους  σιδη-
ρόδρομους πάνω σε εν λειτουργία σιδηρόδρομο
με αποτέλεσμα να κοπούν από το πέρασμα του
πρώτου πρωινού τρένου της γραμμής.
24 Δεκεμβρίου, Μελβούρνη, Αυστραλία:  Αντι-
φασίστες αναλαμβάνουν την ευθύνη για την επί-
θεση  στα  κεντρικά  γραφεία  της  φασιστικής
ομάδας National Workers Alliance.
24 Δεκεμρβίου, Ρανκάγουα, Χιλή: Έφοδος της



Μπαντούνγκ, Ινδονησία: Ανάληψη ευθύνης για
εμπρησμό αστυνομικού τμήματος

Αναλαμβάνουμε την ευθύνη για την επίθεση και τον εμπρησμό ενός αστυνομικού τμήματος στο Μπα-
ντούνγκ της Δυτικής Ιάβας στις 13 Δεκεμβρίου 2024 που συνέπεσε με την Παγκόσμια Ημέρα κατά της
Αστυνομίας. Αυτή η επίθεση και ο εμπρησμός είναι σε αλληλεγγύη με τον φυλακισμένο σύντροφό 
μας Νίκο Ρωμανό, καθώς και τον Sidiq και όλους τους φυλακισμένους αναρχικούς.
Αυτή η επίθεση είναι επίσης σε αλληλεγγύη με τα θύματα της αστυνομικής βίας που έχασαν τη ζωή 
τους σε όλο τον κόσμο και σε αυτή τη φασιστική χώρα. Οι αστυνομικές υπηρεσίες δεν θα διαλυθούν 
ποτέ μόνες τους, όπως το κράτος, πρέπει να καταστραφούν!

Μέχρι να ελευθερωθούν όλοι/ες!

Μέχρι να καταστραφούν όλες οι φυλακές!

Φωτιά στις φυλακές!
Ελεύθερη Ένωση της Αυτόνομης Φωτιάς

~ Σελίδα 11 ~

Αλληλεγγύη με τον αναρχικό κρατού-
μενο Sidiq στην Ινδονησία

Ο Sidiq είναι 22 χρονών.
Είναι ένας αναρχικός ιλλεγκαλιστής και ατομικιστής. Στις 12 Ιουλίου
2024, οι κρατικές αρχές τον συνέλαβαν επειδή χρησιμοποιούσε κάν-
ναβη για ιατρικούς λόγους και επίσης επειδή κατείχε κιλά κάνναβης.
Έχει μεταχθεί στην φυλακή Kebon Waru, στην Μπαντούνγκ της Δυτι-
κής Ιάβας και περιμένει την ετυμηγορία του δικαστηρίου.
Ο Sidiq συνεισφέρει σε αναρχικές εκδόσεις και βιβλιοθήκες δρόμου,
συμμετέχει σε ποδοσφαιρικό σύλλογο χούλιγκαν, σε συγκρούσεις σε
διαδηλώσεις, και έχει πάθος με την συγγραφή ποίησης.
Ο Sidiq αντιμετωπίζει πιθανή ποινή φυλάκισης 10 ετών.
Ένα από τα ποιήματά του:

•PENGAR / Χανγκόβερ•
Όσο η εξουσία στέκεται ψηλά

και απειλεί την ελευθερία της ζωής,
δεν θα σταματώ να παρουσιάζω την εξέγερση,

όπως ένας ληστής που φέρνει το χάος,
όπως οι πειρατές στην θάλασσα.

Μέχρι οι σάπιοι αποικιοκράτες του πολιτισμού
να μην βρουν άλλους παράδρομους.
Μέχρι τα πάντα να ισοπεδωθούν!

                                                     
Μπορείς να γράψεις στον Sidiq:
Muhammad Ilyas Sidiq
Lapas (prison) Kebonwaru, Kec.
Batununggal, Kota Bandung, Jawa Barat
40272
Indonesia

Η διεύθυνση email της ομάδας αλληλεγγύης (για Paypal):
einzine16@gmail.com

Ο Sidiq είναι μέρος δύο εκδοτικών συλλογικοτήτων· του
Contemplative Editions και του Talas Press που δημοσιεύουν αναρχι-
κά βιβλία.
Η διεύθυνση email του Contemplative Editions:
contemplative_pub@riseup.net

Ανατολική Ιάβα, Ινδονησία:
Ανάληψη ευθύνης για
εμπρηστική επίθεση

πανεπιστημιακού κτιρίου σε
αλληλεγγύη με τους

αναρχικούς κρατούμενους
Πριν από λίγες μέρες, για την ακρίβεια στις 22 Νοεμβρίου, εγώ
προσωπικά, που δεν σχετίζομαι με καμία συγγένεια, θα ήθελα 
να κάνω μια ανακοίνωση.
Ότι κάηκε ένα κτίριο ενός από τα κορυφαία πανεπιστήμια στην
νότια ακτή της Ανατολικής Ιάβας. Θέλω να αναλάβω την ευθύ-
νη για αυτήν την δράση.
Πίκρα για έναν κόσμο που είναι όλο και πιο μανιακός και κατα-
λήγει σε μια ολοκληρωτική δυστοπία. Συνειδητοποίησα ότι αυ-
τό το μέρος είναι ένα από τα ιδρύματα που γέννησε τα πιο κα-
ταστροφικά τέρατα στον πλανήτη. Εκτός από αηδία, αυτό που 
έκανα ήταν καθαρή αλληλεγγύη με μακρινούς φίλους με τους 
οποίους δεν έχω συναντηθεί πρόσωπο με πρόσωπο. Ιδιαίτερα 
με τον Νίκο Ρωμανό, τον Der Enzig (Sidiq) και όλους τους άλ-
λους αναρχικούς κρατούμενους. Αυτή είναι μια ολοκληρωτική 
εκδίκηση για το ίδρυμα που γέννησε την καταστροφή, δηλαδή 
για το πανεπιστήμιο.
Είμαι απομονωμένος και δεν ανήκω σε κάποιο δίκτυο.
Οι ακαδημαϊκές ανοησίες και οι ακτιβιστές δεν θα τελειώσουν 
αυτό το μαρτύριο.
Το πανεπιστήμιο και τα τσιράκια του δεν μας δίνουν ακριβή 
στοιχεία για την σκηνή του εγκλήματος, εκτός από ένα ηλε-
κτρικό βραχυκύκλωμα και κάτι αποτσίγαρα. Αλλά ως ατομικι-
στής αναλαμβάνω την ευθύνη της πράξης μου. Με μια μικρή 
σπίθα, όλα μπορούν να καούν.

ΦΩΤΙΑ ΣΤΙΣ ΦΥΛΑΚΕΣ!
ΝΑ ΚΑΕΙ Ο ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ!

Τασικμαλάγια, Ινδονησία: Ανάληψη ευθύνης για εμπρησμό
αστυνομικού τμήματος σε αλληλεγγύη με τον Νίκο Ρωμανό, Alfredo

Cospito και όλα τα φυλακισμένα μέλη της FAI/IRF
«Έχω ονειρευτεί έναν κόσμο στις φλόγες, να κυλάει στο άπειρο και να πετάει καυτούς μετεωρίτες και σπίθες στους

έναστρους χώρους.»

~ Bruno Filippi

Αναλαμβάνουμε και πάλι την ευθύνη για επίθεση ενάντια σε ένα αστυνομικό τμήμα στις 17 Δεκεμβρίου 2024, στην περιοχή της Τασικμα-
λάγιας στην Δυτική Ιάβα.
Είμαστε ένας μικρός επαναστατικός πυρήνας που σχηματίστηκε από την αντιστασιακή συνείδηση, μία συγχώνευση συλλογικοτήτων και 
ελεύθερων ατόμων! Θα υπάρξουν κι άλλες επιθέσεις για την καταστροφή του κράτους και των οργάνων του!
Αυτή η ανάληψη ευθύνης απευθύνεται στον Νίκο Ρωμανό, τον Alfredo Cospito και σε όλα τα φυλακισμένα μέλη της FAI/IRF (Άτυπη 
Αναρχική Ομοσπονδία / Διεθνές Επαναστατικό Μέτωπο) σε όλο τον κόσμο. Δεν είστε μόνα!

Επειδή κανείς δεν αξίζει να είναι φυλακισμένος!

Μέχρι να ελευθερωθούν όλοι/ες!

Φωτιά στις φυλακές!!!
Ελεύθερη Ένωση της Αυτόνομης Φωτιάς

χωροφυλακής στο κελί του αναρχικού συντρόφου
Aldo Hernández όπου του κατάσχεσαν την τηλε-
όραση και την κατσαρόλα του και τον μετέφεραν
στην 2η μονάδα υψίστης ασφαλείας. Ο αναρχικός
σύντροφος Francisco Solar βρίσκεται  επίσης σε
αυτό το συγκρότημα, και συγκεκριμένα στην μο-
νάδα 1 για 4 χρόνια, όπου εξακολουθεί να αγωνί-
ζεται για να βγει από την απομόνωση.
Επειδή είναι δικαίωμα κάθε κατηγορούμενου να
έχει στην κατοχή του τον φάκελο έρευνας στο κε-
λί του, η χωροφυλακή προέβη σε αυτήν την κίνη-
ση  για  να  έχει  τον  Aldo  σε  συνθήκες  υψίστης
ασφαλείας, η οποία περιλαμβάνει 21 ώρες απο-
μόνωσης και πολλούς άλλους περιορισμούς, απο-
δεικνύοντας  την  προφανή  αυστηροποίηση  του
ελέγχου στις φυλακές γενικότερα, και την σκλη-
ρότητα κατά των αναρχικών μας συντρόφων ειδι-
κότερα.  Σε  αυτές  τις  πράξεις  είναι  εμφανής  ο
φόβος και η ευαλωτότητα του θεσμού των φυλα-
κών.
Ας κάνουμε τις ιδέες πραγματική απειλή.
27  Δεκεμβρίου,  Πόρτλαντ,  Όρεγκον,  ΗΠΑ:
Εμπρησμός  φορτηγού  της  Rapid  Response
Bioclean.
Η εταιρεία είναι υπεύθυνη για το σάρωμα καταυ-
λισμών  άστεγων  στην  περιοχή,  κλέβοντας  τα
υπάρχοντά τους και αφήνοντάς τους να παγώνουν
στο κρύο.
30 Δεκεμβρίου, Cenes, Ωβέρνη-Ρον-Αλπ, Γαλ-
λία: Εμπρηστική επίθεση σε πύργο τηλεπικοινω-
νιών.
31 Δεκεμβρίου, Βερολίνο, Γερμανία: Εμπρηστι-
κή επίθεση σε όχημα της Siemens στην περιοχή
Berlin-Baumschulenweg  ως  ανταπόκριση  στο
κάλεσμα δράσης  στην  μνήμη  του  Κυριάκου  Ξ.
και  σε  αλληλεγγύη  με  τους  διωκόμενους  της
υπόθεσης Αμπελοκήπων. 
Η ανάληψη ευθύνης βρίσκεται στην σελ. 18. 
31 Δεκεμβρίου, Γαλλία:  Στο Παρίσι, παρά την
παρουσία  10000  μπάτσων  και  χωροφυλάκων,
πυρπολήθηκαν γύρω στα 984 οχήματα, συμπερι-
λαμβανομένων δύο αστυνομικών οχημάτων. Ση-
μειώθηκαν  420 συλλήψεις.
Στην  Αλσατία,  πυρπολήθηκαν  γύρω  στα  εκατό
αυτοκίνητα, ενώ τις προηγούμενες ημέρες είχαν
πυρποληθεί άλλα 70.
Στην μητροπολιτική περιοχή της Λυών πυρπολή-
θηκαν  γύρω  στα  90  οχήματα,  ενώ  στην  Παρι-
ζιάνικη περιοχή γύρω στα 200.
Ο εμπρησμός οχημάτων την παραμονή της Πρω-
τοχρονιάς γίνεται  κάθε χρόνο στην Γαλλία από
τότε  που  είχαν  ξεσπάσει  ταραχές  σε  διάφορες
πόλεις το 2005.
31  Δεκεμβρίου,  Βρυξέλες,  Βέλγιο: Χαοτικό
ξέσπασμα στην Βελγική πρωτεύουσα την παρα-
μονή της Πρωτοχρονιάς, με φλεγόμενα οδοφράγ-
ματα, επιθέσεις με βόμβες μολότοφ στην αστυνο-
μία,  λιθοβολισμούς,  εμπρηστικές  επιθέσεις  σε
εξήντα  περίπου  οχήματα,  και  δολιοφθορές  11
τραμ και 4 λεωφορείων. Σημειώθηκαν 159 συλ-
λήψεις.



Ένας αναρχικός προβληΈνας αναρχικός προβλη--
ματισμός  για  τις  πλημματισμός  για  τις  πλημ--
μύρες στο Λεβάντεμύρες στο Λεβάντε

Κατά τα τέλη Οκτωβρίου 2024, η Βαλένθια και η ευρύτερη
περιοχή  του  Λεβάντε  στην  Ιβηρία  χτυπήθηκε  από  μία
θηριώδη  πλημμύρα  που  κατέβασε  βροχή  20  μηνών  σε
μόλις 8 ώρες. Το φαινόμενο ήταν τόσο καταστροφικό, που
σε συνδυασμό με την ανεπαρκή υποστήριξη του κράτους,
οδήγησε σε  πάνω από 200 θανάτους.  Το παρόν κείμενο
που  γράφτηκε  λίγες  μέρες  αργότερα  από  μια  αναρχική
ομάδα  από  την  Μαδρίτη,  φέρνει  στο  επίκεντρο  τον
πραγματικό  υπαίτιο  της  τραγωδίας  αυτής·  το
τεχνοβιομηχανικό καπιταλιστικό σύστημα.

«Η πρόοδος και η καταστροφή είναι η μία και η άλλη πλευρά
του ίδιου νομίσματος»

~H. Arendt

Άλλη μια καταστροφή; Ή είναι η ίδια η λειτουργία της τεχνοβιομηχανι-
κής κοινωνίας που είναι από μόνη της μια καταστροφή;1 Χωρίς αμφιβο-
λία, από τις απαρχές της, η εκβιομηχάνιση έχει δημιουργήσει μια οικο-
κτόνα και ελευθεροκτόνα κοινωνία της οποίας οι συνέπειες είναι ένας
βιομηχανικά ρημαγμένος κόσμος. Θάλασσα, γη και αέρας μολυσμένα με
χιλιάδες χημικά που κάνουν τον κόσμο ένα ακατοίκητο, άρρωστο μέρος
στο χείλος της αβύσσου. Από τους μαύρους ουρανούς της ρύπανσης στο
γεμάτο πείνα και δυστυχία Λονδίνο της πρώτης βιομηχανικής επανάστα-
σης μέχρι σήμερα, όπου η βιομηχανική καταστροφή φτάνει σε κάθε ση-

Ντελεμόν,  Ελβετία:  Ανάληψη ευθύνης
για  εμπρηστική  επίθεση  οχημάτων
ενάντια  στο  γεωθερμικό  έργο  στο
Glovelier

Τα πάντα γίνονται ηλεκτρικά. Τα χρησιμοποιούμε όλο και περισσότερο.
Οδοντόβουρτσες,  έξυπνα σπίτια,  αυτοκίνητα,  ποδήλατα,  σκούτερ  και,
πιο πρόσφατα, ακόμη και ηλεκτρικά παντελόνια υποτίθεται ότι θα μας
βοηθούν να ανεβαίνουμε στα βουνά. Έτσι, μιλάμε για όλο και περισ-
σότερη άνεση, και όλο και περισσότερη κατανάλωση.
Τώρα βρισκόμαστε σε μια δύσκολη κατάσταση: πρέπει να βρούμε καθα-
ρή  ενέργεια.  Αλλά  από  πού  πρέπει  αυτή  να  προέρχεται;  Για  την
GeoEnergieSuisse και την Ελβετική Συνομοσπονδία, προφανώς από το
έργο fracking στην ελβετική Ιούρα. Πρόκειται για μια  «πετροθερμική
βαθειά  γεωθερμική  ενέργεια»:  διάνοιξη  χιλιομέτρων  βαθιά  στη  γη,
άντληση τεράστιων ποσοτήτων νερού και χημικών από την τρύπα και
έτσι παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας για 10 έως 15 χρόνια, έως ότου η
τρύπα κρυώσει ξανά. Και μετά; Νέα γεώτρηση;
Η γη δεν είναι από έμενταλ! Αλλά η ομοσπονδιακή κυβέρνηση και η
υπόλοιπη πολιτική τάξη είναι πεισματάρες. Το μόνο τους συμφέρον είναι
το κέρδος και όλα να συνεχίσουν όπως πριν. Όλα αυτά σε σύντομο χρο-
νικό διάστημα και ρισκάροντας αν χρειαστεί. Στο διάολο το περιβάλλον
και η υγεία των ανθρώπων.
Αλλά εμείς είμαστε αντίθετοι! Για εμάς είναι σαφές ότι η αλλαγή είναι
επείγουσα. Το ζήτημα δεν είναι πως τα αγαθά και η κατανάλωση των
πόρων θα συνεχίσουν να τρέχουν. Το ζήτημά μας είναι: πότε θα στα-
ματήσει αυτό; Η καταναλωτική μας συμπεριφορά, η παράλογη υπερπα-
ραγωγή και η τρέχουσα κατανάλωση ηλεκτρικής ενέργειας πρέπει να αλ-
λάξουν. Και η απάντηση σε αυτή την ερώτηση δεν μπορεί να είναι το
πρασινοξεπλυματικό FRACKING!
Κάναμε λοιπόν μια επίσκεψη στην εταιρεία «Sitadel Sarl Delémont», η
οποία κατέληξε με το κάψιμο μερικών αυτοκινήτων. Αφενός για να υπε-
ρασπιστούμε τον εαυτό μας, αφετέρου να απευθύνουμε ένα κάλεσμα σε
όλους  όσους  έχουν  βαρεθεί  με  αυτό  το  τρελό  γεωθερμικό  έργο  στο
Glovelier.
Υπερασπίστε τον εαυτό σας, διαμαρτυρηθείτε και σαμποτάρετε!
Ο κόσμος έχει πει εδώ και καιρό ότι δεν θέλει «πετροθερμική βαθιά γεω-
θερμική ενέργεια» και  έχουν εξαντληθεί  όλα τα νομικά μέσα για την
εναντίωσή της. Παρόλα αυτά το Κράτος προχωρά με το έργο. Δεν υπάρ-
χει λοιπόν άλλη επιλογή από το να δράσουμε εμείς οι ίδιοι.
Αυτή η επίθεση είχε στόχο το γραφείο σχεδιασμού του γεωθερμικού έρ-
γου,  αλλά  δεν  είναι  οι  μόνοι  που  εμπλέκονται.  Υπάρχουν  αμέτρητοι
τρόποι για να αμυνθείς και να σαμποτάρεις αμέτρητες επιχειρήσεις, γιατί
όλες έχουν ονόματα και διευθύνσεις.
Με αυτό το πνεύμα, διασκεδάστε και να προσέχετε!

Ας γίνουμε άμμος στα γρανάζια και ας τα μπλοκάρουμε!
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Switch off! The system of destruction:
Διεθνές κάλεσμα δράσης ενάντια στην Kreditanstalt für
Wiederau σε αλληλεγγύη με τον αγώνα των κατοίκων

του Poco Leok στην Ινδονησία
«Είμαστε πολύ θυμωμένοι και

αναστατωμένοι με την συνεχιζόμενη
εκμετάλλευση της φύσης και την ανθρώπινη
καταπίεση που γίνεται από το κράτος και τις

εταιρείες, που υποστηρίζονται από
στρατιωτικές δυνάμεις!»

Αυτά  είναι  τα  λόγια  με  τα  οποία  τα  Ινδονήσια  συ-
ντρόφια  μας  μας  περιέγραψαν  την  κατάσταση  στην
χώρα  τους.  Φυσικά,  σε  μια  χώρα  του  Παγκόσμιου
Νότου, το Δυτικό χέρι δεν θα μπορούσε να μην παίζει
εξέχοντα  ρόλο  σε  μια  τέτοια  κατάσταση.  Ένα τέτοιο
παράδειγμα είναι ο αγώνας που δίνουν για πάνω από
δύο  χρόνια  οι  κάτοικοι  των  ιθαγενών  κατοίκων  του
Poco  Leok  στην  Ανατολική  Nusa  Tenggara  (ΑNT)
ενάντια σε ένα γεωθερμικό έργο της PT PLN (κρατική
εταιρεία  ηλεκτρισμού)  που  υποστηρίζεται  ως  επί  το
πλείστον  από  την  γερμανική  κρατική  αναπτυξιακή
τράπεζα Kreditanstalt für Wiederau (KfW) και που κλι-
μακώθηκε τον Οκτώβριο του 2024 με καταγγελίες για
παραβιάσεις ανθρωπίνων δικαιωμάτων.
Σχετικά με το γεωθερμικό έργο
Η προτεινόμενη επέκταση του Γεωθερμικού Σταθμού
Ulumbu συνεχίζει να επεκτείνει τον ενεργειακό τομέα
υπό το πρόσχημα της βιωσιμότητας. Υπό το αφήγημα
της παροχής καθαρής ενέργειας και τις υποσχέσεις για
ευημερία για τον  τοπικό πληθυσμό,  κρύβονται  πολλά
επενδυτικά συμφέροντα που ελάχιστη σχέση έχουν με
την βελτίωση της κοινοτικής ευημερίας.  Σύμφωνα με
στοιχεία του WALHI, η ΑNT περιβάλλεται επί του πα-
ρόντος από 309 άδειες εξόρυξης ορυκτών και άνθρακα
(IUP),  τουριστικές  βιομηχανίες,  φυτείες  μονοκαλλιέρ-
γειας, food estates και πολλά εθνικά στρατηγικά έργα
(PSN). Αυτά τα βιομηχανικά συμφέροντα είναι οι κύ-
ριοι μοχλοί πίσω από την επέκταση του Γεωθερμικού
Σταθμού Ulumbu, το οποίο πρόκειται να αυξήσει την
ισχύ του από 20 MW σε 40 MW με σχέδια για την κα-
τασκευή των μονάδων 5 και 6 στην περιοχή Poco Leok.
Κατά την διάρκεια αυτής της διαδικασίας, το PT PLN
και οι τοπικές αρχές έχουν εφαρμόσει ύπουλες πρακτι-
κές, αδιαφορώντας για το εθιμικό δίκαιο. Αυτό είναι εμ-
φανές στην διαδικασία προσέγγισης του πληθυσμού, η
οποία δεν ήταν ούτε περιεκτική ούτε διαφανής, καθώς
και στην μη εξουσιοδοτημένη πιστοποίηση και χρημα-
τοδότηση εθιμικών εκτάσεων χωρίς την γνώση ή την
συναίνεση  της  κοινότητας.  Περιφράχτηκαν  ιδιωτικές
και εθιμικές εκτάσεις χωρίς την έγκριση των ιδιοκτη-
τών, παρακάμπτοντας τις τοπικές εθιμικές συμφωνίες.
Αυτό οδήγησε επίσης σε οριζόντιες συγκρούσεις εντός
της κοινότητας, δημιουργώντας αντιπαραθέσεις μεταξύ
των ιθαγενών και των μελών της διασποράς. Αυτό το
επενδυτικό  σχέδιο  σχεδιάζεται  να  αποκτήσει  22,29
εκτάρια γης, το μεγαλύτερο μέρος των οποίων αποτε-
λείται από συνήθη γη που διαχειρίζεται και διατηρεί η
τοπική κοινωνία εδώ και αιώνες. Το Poco Leok δεν εί-
ναι απλώς ένα άδειο κτήμα που περιμένει την εκμετάλ-
λευση. Είναι ένας ζωτικός χώρος διαβίωσης για την το-
πική  κοινωνία,  βαθιά  συνδεδεμένος  με  την  ιστορική
τους ύπαρξη, συντηρώντας τα προς το ζην, διατηρώντας
παράλληλα την ισορροπία της φύσης.
Το γεωθερμικό έργο εγκυμονεί σημαντικούς κινδύνους
για την τοπική γεωργική παραγωγικότητα, τους υδάτι-
νους  πόρους και  εγείρει  ανησυχίες  για κατολισθήσεις
λόγω της λοφώδους γεωγραφίας της περιοχής. Οι εμπει-
ρίες γειτονικών κοινοτήτων με γεωθερμικά έργα έχουν
ενισχύσει  την  αποφασιστικότητα  των  κατοίκων  του
Poco Leok. Στο Mataloko, ένα άλλο γεωθερμικό έργο
οδήγησε σε καταστροφή των καλλιεργειών λόγω εκπο-
μπών θερμότητας,  ενώ η  περιοχή  Sorik  Marapi  στην
Βόρεια Σουμάτρα οδήγησε σε θανάτους από διαρροές
αερίου υδρόθειου (H2S). Στο Poco Leok φοβούνται τα
ίδια αποτελέσματα, καθώς οι έλεγχοι ποιότητας νερού
και  αέρα που έγιναν από την Jatam τον Απρίλιο  του
2024  ανίχνευσαν  ρύπους  στο  νερό  του  ποταμού  και
μόλυνση  από  H2S  γύρω  από  τις  γεωτρήσεις  του
Ulumbu. Αυτή η τοξική έκθεση θέτει σοβαρούς κινδύ-
νους για την υγεία της κοινότητας, η οποία βασίζεται σε
αυτούς τους φυσικούς πόρους. 
Έτσι  λοιπόν,  από το 2022,  οι  τοπικές κοινότητες του
Poco Leok, που αποτελούνται από τρία χωριά και 13
gendang (ιθαγενείς φυλετικές κοινότητες), έχουν οργα-
νώσει διάφορες διαμαρτυρίες, εκφράζοντας τις ανησυ-
χίες τους για περιβαλλοντικές ζημιές, στερήσεις γης και
απειλές για τα μέσα διαβίωσής τους και τον παραδοσια-
κό τους τρόπο ζωής, πραγματοποιώντας τουλάχιστον 26
αντιστασιακές δράσεις που συχνά κατέληγαν σε βίαιες
παρεμβάσεις από τις αστυνομικές και στρατιωτικές δυ-

νάμεις. 
Η κλιμάκωση των συγκρούσεων χρονολογείται από το
2023,  ειδικά μετά τις  8  Φεβρουαρίου 2023,  όταν εκ-
πρόσωποι  της  PLN,  συνοδευόμενοι  από στρατιωτικές
και  αστυνομικές  δυνάμεις,  άρχισαν  να  επισκέπτονται
σχεδόν καθημερινά τα τρία χωριά του Poco Leok, με
αποκορύφωμα τα  γεγονότα  της  2ας  Οκτωβρίου  2024
όπου συνελήφθησαν τέσσερις χωρικοί και ένας δημο-
σιογράφος.
Οι συλλήψεις
Αυτό το συμβάν ξεκίνησε με μια δημόσια διαβούλευση
που πραγματοποιήθηκε από τις 3 έως τις 4 Σεπτεμβρίου
2024,  ακολουθούμενη  από  διάλογο  με  εκπροσώπους
της γερμανικής αναπτυξιακής τράπεζας KfW μέσω της
ανεξάρτητης  ομάδας  του  Monkey  Forest  Consulting
(MFC)  στις  6  Σεπτεμβρίου  2024.  Πριν  από  αυτό,  οι
κάτοικοι του Poco Leok είχαν στείλει επιστολές στην
Γερμανίδα πρέσβη στην Ινδονησία, Ina Lepel, και στον
Διευθυντή  της  Ινδονησιακής  KfW,  Burkhards  Hinz,
στην Τζακάρτα. Μέσω της επιστολής αυτής, οι κάτοικοι
εξέφρασαν την έντονη αντίθεσή τους στην προγραμμα-
τισμένη επέκταση των μονάδων 5–6 στο Poco Leok.
Η συνάντηση μεταξύ των επενδυτών και της κοινότητας
ολοκληρώθηκε  με  τους  εκπροσώπους  των  επενδυτών
να υπόσχονται να μεταφέρουν την σαφή απόρριψη της
κοινότητας  για  το  έργο  γεωθερμικής  επέκτασης.
Ωστόσο,  στις  2  Οκτωβρίου,  η  PLN,  με  την  στήριξη
εκατοντάδων δυνάμεων της  αστυνομίας,  του στρατού
και του Satpol PP (δημοτική αστυνομική μονάδα), επι-
χείρησε με το έτσι θέλω να ερευνήσει την περιοχή για
αναζήτηση οδικών προσβάσεων και  σημείων γεώτρη-
σης. Αυτή η εισβολή οδήγησε σε βίαιες συγκρούσεις με
τους ντόπιους, οδηγώντας σε τραυματισμούς και τέσσε-
ρις αυθαίρετες συλλήψεις.
Ανάμεσα στους συλληφθέντες ήταν και ένας δημοσιο-
γράφος  της  ανεξάρτητης  πλατφόρμας  ενημέρωσης
floresa.co, παρά το γεγονός πως υποτίθεται ότι το έργο
των  δημοσιογράφων  προστατεύεται  από  παρεμβάσεις
της κυβέρνησης ή άλλων οντοτήτων σύμφωνα με το άρ-
θρο 40 του νόμου περί του Τύπου του 1999. Έτσι, το
ζήτημα  παίρνει  κι  άλλες  προεκτάσεις,  καθώς  αν  μια
τέτοια κατασταλτική πράξη μείνει αναπάντητη, ανοίγε-
ται ο δρόμος για περαιτέρω επιθέσεις στην ελευθερία
του Τύπου από το κράτος.
Η KfW και το κάλεσμα δράσης
Η KfW παρέχει κεφάλαιο στην PT PLN μέσω δανείων
χωρίς εξασφάλιση, με μία δέσμευση 150 εκατομμυρίων
ευρώ για την επέκταση του Ulumbu. Χωρίς την συμμε-
τοχή  της  γερμανικής  τράπεζας,  το  έργο  αυτό  δεν  θα
ήταν εφικτό.
Η KfW, με έδρα την Φρανκφούρτη και CEO τον Stefan
Wintels, είναι από το 2014 η μεγαλύτερη εθνική ανα-
πτυξιακή τράπςζα στον κόσμο. Μαζί με τις θυγατρικές
της, DEG, KfW IPEX-Bank και FuB απαρτίζει τον τρα-
πεζικό όμιλο KfW Bankengruppe. Η KfW χρηματοδοτεί
επενδύσεις  «πράσινης  ανάπτυξης»  σε  χώρες  υπό
ανάπτυξη, ακολουθώντας την Ατζέντα 2030 των Ηνω-
μένων  Εθνών,  και  βρίσκεται  επομένως  στην  πρώτη
γραμμή της επίθεσης που εξαπολύει ο πράσινος καπιτα-
λισμός ενάντια στην φύση,  τους  ανθρώπους και  τους
ιθαγενείς τρόπους ζωής.
Η KfW και οι θυγατρικές της έχουν υποκαταστήματα
σε  πάνω από  8  πόλεις  στην  Ευρώπη,  την  Ασία,  την
Αφρική και την βόρεια και νότια Αμερική. Η λίστα των
τοποθεσιών  μπορεί  να  βρεθεί  στον  ακόλουθο  σύνδε-
σμο: 
https://www.kfw.de/About-KfW/Arbeitsweise-und-
Unternehmensführung/KfW-Standorte-und-
Außenbüros/
(Επισκεφθείτε τον σύνδεσμο από Tor εάν πρόκειται να
προχωρήσετε σε κάποια δράση εναντίον τους.)
Καλούμε λοιπόν τα συντρόφια μας στην Γερμανία,
και  οπουδήποτε  αλλού  βρίσκεται  η  KfW
Bankengruppe,  να  προχωρήσουν  σε  επιθετικές
δράσεις ενάντια στην KfW και τα συμφέροντά της,
σε αλληλεγγύη με τους κατοίκους του Poco Leok και
ενάντια στο πράσινο ξέπλυμα του καπιταλισμού, στα
πλαίσια της εκστρατείας “Switch off! The system of
destruction.”
Άλλωστε, και μόνο το ότι είναι τράπεζα είναι λόγος
από μόνος του για επίθεση.

ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ ΤΕΧΝΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ
ΛΕΒΙΑΘΑΝ

SWITCH OFF! THE SYSTEM OF DESTRUCTION
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μείο του πλανήτη.
Αυτό που συνέβη την περασμένη εβδομάδα στον ιβηρικό Λε-
βάντε είναι συνέπεια της καταστροφής της γης από τον καπι-
ταλισμό και τους αποκρουστικούς τεχνοκρατικούς διαχειρι-
στές του. Το λέμε δυνατά και καθαρά: είναι δολοφόνοι. Επε-
κτείνουν τους στρατιωτικούς τους πολέμους σε πόλεμο ενα-
ντίον όλων των ζωντανών όντων, με τις τρομερές συνέπειες
κάθε καταστροφής που απειλεί τη ζωή μας. Έχουν προγραμ-
ματίσει έναν μηχανιστικό και τεχνητό κόσμο όπου, απολύ-
τως, όλα περιορίζονται  σε οικονομικά συμφέροντα, προκα-
λώντας τις καταστροφικές συνθήκες διαβίωσης στις  οποίες
υποβαλλόμαστε. Η αρχαία γνώση, και σύγχρονη, ήξερε πώς
να σταματήσει τις πλημμύρες, ήξεραν ότι δεν έπρεπε να χτί-
σουν δίπλα από υδάτινες οδούς,  ήξεραν ότι δεν έπρεπε να
αποψιλωθούν εκτεταμένες εκτάσεις, ήξεραν ότι η καταστρο-
φή της γης και η ταφή της στο τσιμέντο δεν θα σταματούσε
τη  φύση.  Αντίθετα,  θα  προκαλούσε  μεγάλες  καταστροφές.
Όμως η καταστροφική ιδεολογία της προόδου δεν μπορεί να
σταματήσει.
Πόσες φορές ακόμη θα πιστέψουμε την ιστορία ότι ήταν φυ-
σική καταστροφή; Πόσες φορές ακόμη θα ζητάμε εξηγήσεις
από αυτούς που διαχειρίζονται τη ζωή μας; Δεν έχουμε να ζη-
τήσουμε τίποτα από τους  θεσμούς γιατί  προφανώς δεν  πι-
στεύουμε ότι δεν ήταν προετοιμασμένοι για την πλημμύρα,
δεν  πιστεύουμε  ότι  είναι  άχρηστοι,  απλά;  υπερασπίζονται
συμφέροντα, υπερασπίζονται την πρόοδο και τη ζωή που πε-
ριορίζεται στην οικονομία. Υπερασπίζονται έναν κόσμο που
προκαλεί πολέμους, δυστυχία και καταστροφές. Δεν θα μπού-
με ποτέ στο παιχνίδι τους που ανάγει τα πάντα σε πολιτικά
και οικονομικά συμφέροντα όπου οι ζωές των ανθρώπων και
οτιδήποτε ζωντανό δεν τους ενδιαφέρει καθόλου. Ή ακούσα-
με ποτέ από εδώ και από εκεί ότι πρέπει να σταματήσει η

αστική ανάπτυξη στον Ιβηρικό Λεβάντε; Ότι η καταστροφή
των εδαφών, των υδάτων και των δασών θα έφερνε κατα-
στροφές; Ποιος είναι χρήσιμος για την κατασκευή μεγαξενο-
δοχειακών  συγκροτημάτων,  μεγάλων  εντατικών  καλλιερ-
γειών, πλουσιοπάροχων εμπορικών κέντρών, μεγάλων υπο-
δομών που επιτρέπουν την κινητικότητα αγαθών και δεδο-
μένων… Μόνο η πολιτική και επιχειρηματική τάξη και οι τε-
χνοκράτες που σχεδιάζουν τη ζωή μας. Που μεταλλάσσουν
συνεχώς τον κόσμο για να μην αλλάξει τίποτα, για να μην
χάσουν τα προνόμιά τους. Αυτές τις μέρες πολιτικοί, επιχει-
ρηματίες και τεχνοκράτες θα ξεκινήσουν το μεγάλο τσίρκο
των ΜΜΕ, θα εξαπολύσουν συγχαρητήρια, ύβρεις, απειλές,
θα πέσουν κροκοδείλια δάκρυα, θα βρουν «λύσεις» για να
καταλήξουν να πετούν μπάλες λάσπης για να μην αλλάξει τί-
ποτα, θα χρησιμοποιήσουν όμορφα σκατένια λόγια και υπό
την κάλυψη νεολογισμών ένα νέο βιώσιμο και περιεκτικό έρ-
γο θα ηρεμήσει τα νερά και ο καλύτερος από όλους τους δυ-
νατούς κόσμους θα συνεχίσει να λειτουργεί.
ΤΟ ΜΑΝΤΡΑ ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ
Η τρομοκρατία των μέσων ενημέρωσης βρήκε έναν μεγάλο
σύμμαχο: την κλιματική αλλαγή. Σήμερα κάθε καταστροφή
έχει μια δικαιολογία.  Το παιδί δεν έχει κάνει τα μαθήματά
του: κλιματική αλλαγή, πλημμύρες: κλιματική αλλαγή, πλη-
θωρισμός: κλιματική αλλαγή… και για να βάλουμε ένα τέλος
στην κλιματική αλλαγή, τι καλύτερο από το να τεχνητοποιή-
σουμε όλες τις διαστάσεις της ζωής, να ψηφιοποιήσουμε και
να μηχανογραφήσουμε τα πάντα έτσι ώστε να παραμένουν
υπό συνεχή επιτήρηση και ότι οι πόροι ή η διαχείριση και
διοίκηση των φτωχών πολιτών βρίσκονται σε όλο και λιγότε-
ρα χέρια. Κάτι βρωμάει σαπίλα. Με τη δικαιολογία της κλι-
ματικής αλλαγής, δημιουργείται μια νέα μορφή ολοένα και
πιο ολοκληρωτικής κυριαρχίας. Ωστόσο, αυτό που συνέβη εί-
ναι ένα τυπικό μετεωρολογικό φαινόμενο αυτών των ημερο-
μηνιών στο Λεβάντε: θαλάσσιος πολικός αέρας με ανατολικό
άνεμο που φέρνει καταρρακτώδεις βροχές. Είναι η «ψυχρή
σταγόνα»  που  συμβαίνει  εδώ  και  δεκαετίες,  την  οποία  τα
μέσα μαζικής κατήχησης ονομάζουν πλέον ‘Dana’.
ΟΛΑ ΥΠΟ ΕΛΕΓΧΟ
Τα μέσα ενημέρωσης και ο πολιτικός μηχανισμός έχουν ήδη
τεθεί σε κίνηση. Το να μιλάς για τα πάντα εκτός από την αι-
τία του προβλήματος είναι το μάντρα που πρέπει να ακολου-
θήσεις. Για την αριστερά, το φταίξιμο βαραίνει την δεξιά και
έτσι καταφέρνει να μην μιλάει για ένα πρόβλημα για το οποίο
ευθύνεται, αν προσθέσουμε σε αυτό και την εμφάνιση μιας
ναζιστικής ομάδας στα μίντια, η δουλειά έχει ήδη τελειώσει
άριστα. Για την πλημμύρα φταίνε οι Ναζί και η κλιματική αλ-
λαγή. Τέλος της ιστορίας. Το ίδιο ισχύει και για την δεξιά,
αλλά  αντίθετα,  η  ευθύνη  είναι  όλ  της  αριστεράς  και  των
ακροαριστερών  ριζοσπαστικών  ομάδων.  Εν  τω  μεταξύ  χι-
λιάδες άνθρωποι βρίσκονται σε άθλιες συνθήκες. Πολιτικοί,
επιχειρηματίες και τεχνοκράτες ετοιμάζουν την επόμενη επί-

θεση στη ζωή με την οποία θα μεγιστοποιήσουν τα κέρδη.
Είδαμε πώς σε αλλεπάλληλες καταστροφές είναι ο στρατός
και η αστυνομία που είναι επιφορτισμένοι με τον εξορθολογι-
σμό της καθημερινότητας. Είναι η αρχή που διοικεί. Άρα σε
καμία  στιγμή  δεν  μπορεί  τίποτα  να  είναι  εκτός  ελέγχου.
Επέρχεται  ο απόλυτος έλεγχος του χώρου και του χρόνου.
Υπό τις εντολές των τεχνοκρατών, ο στρατός και η αστυνο-
μία έχουν αρνηθεί τις παρορμήσεις αμοιβαίας βοήθειας και
αλληλεγγύης μεταξύ γειτόνων και άλλων ανθρώπων από έξω,
η  καταστολή πολλαπλασιάζεται  σε  καταστάσεις  καταστρο-
φών και έκτακτης ανάγκης, έτσι είδαμε πώς πολλοί οδηγήθη-
καν στη φυλακή μετά από πολλές λεηλασίες. Άνθρωποι που
δεν είχαν τίποτα να φάνε και να πιουν. Όποιος αγαπάει την
δημοκρατία έχει δύο γεμάτες κούπες. Έχουν επίσης αρνηθεί
τη βοήθεια που έρχεται από άλλες επαρχίες, τόσο σε επίπεδο
«εθελοντών»  όσο  και  υλικών  πόρων  και  τροφίμων,  όλα
πρέπει να ελέγχονται τέλεια, να σχεδιάζονται και να παρακο-
λουθούνται, ώστε να μην μείνει τίποτα έξω από τη διαχείρισή
τους. Από την άλλη, η αποδοχή της αυτοδιαχείρισης, της αλ-
ληλοβοήθειας  και  της  αλληλεγγύης  θα  ήταν  προφανές  ότι
πολλοί  άνθρωποι  πιθανώς  να  συνειδητοποιήσουν  ότι  δεν
χρειάζονται το Κράτος, το Κεφάλαιο ή τη σκατένια ζωή που
μεσολαβεί η οικονομία και η τεχνολογία. Πρέπει να είμαστε
προετοιμασμένοι  για  τις  επερχόμενες  καταστροφές  και  να
γνωρίζουμε όλες τις κινήσεις των εχθρών μας με τρόπο που
να  μας  βοηθά  να  προβληματιστούμε  και  να  προβάλλουμε
ιδέες  και  πρακτικές  πέρα  από  τα  δημοκρατικά  όρια  και
οδούς.
Επιμένουμε,  σε  αυτό  το  μικρό  κείμενο  που  γράφτηκε  με
κάποια βιασύνη, ότι δεν είναι οι «φυσικές καταστροφές», αλ-
λά ο καπιταλισμός και η καταστροφή της γης και των προκα-
πιταλιστικών τρόπων ζωής που προκαλούν αυτές τις κατα-
στροφές. Μόνο η καταστροφή του καπιταλισμού και του τε-
χνοβιομηχανικού συστήματος  θα βάλει  τέλος  σε  αυτές  και
άλλες καταστροφές.
Για την αναρχία.
1Όταν μιλάμε για τον κόσμο ως καταστροφή, ο στόχος μας δεν είναι
να  τρομάξουμε  όποιον  μας  διαβάζει,  απλώς  να  αναλύσουμε  την
πραγματικότητα για να ενεργήσουμε σύμφωνα με αυτήν, η διαχείρι-
ση του φόβου είναι αυτό που επιδιώκουν τα μέσα ενημέρωσης και
τα αφεντικά τους. Οι οποίοι σε πραγματικό χρόνο, χάρη στις νέες τε-
χνολογίες επικοινωνίας, είναι σε θέση να συγχρονίσουν τα συναι-
σθήματα εκατομμυρίων ανθρώπων, να δημιουργήσουν μια γνώμη
για τα «αποδεικτικά» των πληροφοριών τους, συναισθήματα που με-
τατρέπονται σε σιωπηλή κραυγή του πληθυσμού που παρακολουθεί
σαστισμένος την καταστροφή στις οθόνες του.

Χιμπατζήδες του Μέλλοντος,
Μαδρίτη,

Νοέμβριος 2024
chimpancesdelfuturo.blackblogs.org

Switch off! The system of destruction:
Βερολίνο, Γερμανία: Ανάληψη ευθύνης για εμπρηστική επίθεση σε μηχανήματα και οχήματα

της Cemex και της Heidelberg Materials
Οι φλόγες φώτισαν ξανά τις σκοτεινές και κρύες νύχτες
στο Βερολίνο. Από μηχανήματα και οχήματα που ανή-
κουν  στους  γίγαντες  του  σκυροδέματος  Cemex  και
Heidelberg  Materials,  το  πρωί  της  2ας  Δεκεμβρίου
απέμειναν μόνο στάχτες.  Δεν είναι η πρώτη φορά που
αυτές οι εταιρείες γίνονται στόχος δικαιολογημένων επι-
θέσεων. Ήδη τον χειμώνα του 2023/241, πολλά φορτηγά
και ένας μεταφορικός ιμάντας της Cemex καταστράφη-
καν  ολοσχερώς  από  φωτιά  και  πυρπολήθηκαν  πολλά
φορτηγά της  εταιρείας  Heidelberg  Materials,  τα  οποία
χρησιμοποιήθηκαν για τη μεταφορά σκυροδέματος  για
τον αυτοκινητόδρομο A100. Και τα δύο κείμενα ανάλη-
ψης  ευθύνης  εξηγούσαν  την  ευθύνη  αυτών  των  εται-
ρειών για έργα καταστροφής της φύσης και αποικιοκρα-
τίας. Τώρα καταφέρεται ένα νέο πλήγμα στη βιομηχανία
σκυροδέματος. Δεν είναι απαραίτητο να εξηγήσουμε για-
τί αυτές οι δύο εταιρείες έγιναν ξανά στόχοι. Αντιλαμβα-
νόμαστε αυτή την ενέργεια ως τη συνέχιση μιας σειράς
επιθέσεων κατά των κολοσσών σκυροδέματος,  σε  όλο
τον κόσμο, ως επίθεση εναντίον εκείνων που ευθύνονται
για  την  οικοκτονία  που  είναι  ήδη  πραγματικότητα  σε
πολλές περιοχές. Αυτές οι εταιρείες συμμετέχουν ενεργά
στις  νεο-αποικιοκρατικές  πολιτικές  και  επωφελούνται
από τον  πόλεμο,  την  εκμετάλλευση και  τη γενοκτονία
στις χώρες όπου είναι παρούσες.
Το  σκυρόδεμα  παίζει  σημαντικό  ρόλο  στον  σημερινό
κόσμο.  Έχουν  χτιστεί  αμέτρητες  μητροπόλεις,  που
μοιάζουν με ανθρώπινα κλουβιά, όπου αναπνέει κανείς
μόνο καυσαέρια και μιζέρια. Είναι τόποι αλλοτρίωσης,
όπου δεν μπορείς πια να δεις την εντυπωσιακή ομορφιά
της άγριας φύσης και όπου απρόσωποι πύργοι κρύβουν
το φως του ήλιου, ενώ η ανθρώπινη βλακεία προσπαθεί
να χαράξει τον ουρανό χτίζοντας όλο και ψηλότερα κτί-
ρια. Ξεχνούν όμως ότι πάντα θα υπάρχει ένα μικρό φυτό
που θα βρει μια ρωγμή στο μπετόν, να βυθίσει τις ρίζες
του και να μεγαλώσει. Αυτό το χρώμα, στο θλιβερό γκρι,

είναι ζωντανή απόδειξη ότι η άγρια φύση μπορεί να
αντέξει  τη  σύνθλιψη  του  σκυροδέματος.  Ακριβώς
όπως, για καλή μας και κακή τους τύχη, υπάρχουν
άνθρωποι παντού που θέλουν να καταστρέψουν τον
τσιμεντένιο κόσμο τους. Μας εμπνέει και φέρνει ένα
χαμόγελο στα πρόσωπά μας, κάθε φορά που ακούμε
ότι,  σε άλλα μέρη, εταιρείες που ρυπαίνουν τη γη
αντιμετωπίζουν την οργή και την φωτιά.
Ή όπως τα συντρόφια του Εξεγερσιακού Πυρήνα για
το Μάιπο, της Νέας Ανατροπής, έγραψαν από την Χι-
λή:  «Είθε αυτός ο εμπρησμός να είναι μια αγκαλιά
για τα συντρόφια που έχουν κάνει επιθέσεις σε άλλες
περιοχές του κόσμου. […] γνωρίζοντας ότι η επίθεση
πρέπει να είναι άμεση και όπου κι αν βρίσκονται οι
εγκαταστάσεις και  τα μέσα των υπεύθυνων για την
καταστροφή,  συμβάλλοντας στον  διάλογο μέσω της
άμεσης και συγκρουσιακής δράσης, χωρίς καμία μορ-
φή ελπίδας σε θεσμικές διαδικασίες ή σωτήριους θε-
σμούς.»2

Είθε η ζεστασιά της φωτιάς να ζεστάνει τις καρ-
διές της Μαριάννας, του Δημήτρη, της Δήμητρας
και του Νίκου, που είναι φυλακισμένοι στις φυλα-

κές Κορυδαλλού στην Αθήνα.

Στην επαναστατική μνήμη του συντρόφου Κυ-
ριάκου και όλων αυτών που πέθαναν στην μάχη.

Λευτεριά και ευτυχία για τους/ις Nanuk, Maja,
Hanna και όλων των υπόλοιπων που είναι κλει-

σμένοι στην φυλακή, όπως επίσης και σε όσους/ες
είναι κρυμμένοι στην απεραντοσύνη του πουθενά.
1Ευλογημένη Η Φλόγα, Τεύχος 1, σελ. 8
2https://blessed-is-the-flame.espivblogs.net/chili-
ekstrateia-switch-off-analipsi-eythynis-gia-empristiki-
epithesi-stis-etaireies-quot-melon-quot-kai-quot-aridos-
rio-maipo-s-a-quot/

Κάτοικοι της Βαλένθιας πετούν λάσπη στον βασιλιά, την
βασίλισσα και τον πρωθυπουργό της Ισπανίας.



Χιλή:  Εννιά χρόνια  μετά την σύλληψη των συΧιλή:  Εννιά χρόνια  μετά την σύλληψη των συ--
ντρόφων Kevin Garrido και Joaquín Garcíaντρόφων Kevin Garrido και Joaquín García
Μνήμη και αλληλεγγύη με όσους επιτίθε-

νται στην εξουσία.
Τα ξημερώματα της 19ης Νοεμβρίου 2015, ο
σύντροφος Kevin Garrido, ο οποίος ήταν 18
ετών,  κατευθύνθηκε  με  το  ποδήλατό  του
στην περιοχή της Σχολής Χωροφυλακής San
Bernardo, οπλισμένος με μια βόμβα, ένα μα-
χαίρι και έναν αναπτήρα. Αφού επέλεξε την
τοποθεσία,  ο  σύντροφος  ενεργοποιεί  την
βόμβα που είχε φτιάξει με αυτοσχέδιο τρόπο
(αποτελούμενη από έναν πυροσβεστήρα γε-
μάτο με περισσότερα από 2 κιλά μαύρης πυ-
ρίτιδας, σκάγια και ένα φιτίλι).
Μετά την έκρηξη σε μια από τις  εισόδους
της σχολής χωροφυλάκων, ο σύντροφος κα-
ταδιώχθηκε γρήγορα και συνελήφθη από ένα
πολιτικό αυτοκίνητο της μπάσταρδης χιλια-
νής αστυνομίας που ακολουθούσε τα χνάρια
του από τότε που είχε τοποθετήσει έναν άλ-
λο εκρηκτικό μηχανισμό στο 12ο αστυνομι-
κό τμήμα του San Miguel, στις 29 Οκτωβρί-
ου 2015, το οποίο ανέλαβε η Διεθνής Συνω-
μοσία  Εκδίκησης  –  Πυρήνας  Ανάφλεξης
«Γεράσιμος Τσάκαλος».
Το ίδιο βράδυ, εκδίδεται ένταλμα σύλληψης
για  τον  αναρχικό  του  σύντροφο  Joaquín
García  Chancks,  ο  οποίος  χαρακτηρίστηκε
ως συνεργός για την επίθεση που πραγματο-
ποιήθηκε στο 12ο αστυνομικό τμήμα, μαζί
με τον Kevin. Το πρωί της επόμενης ημέρας,
οι δύο συντρόφοι, εκτέθηκαν σε όλα τα τη-
λεοπτικά  κανάλια  ως  ένα  τρόπαιο  για  το
αστυνομικό κράτος της Χιλής: «Με κάθισαν
σε ένα από τα θέατρά τους για πάνω από έξι
ώρες για να ακούσω τα λόγια που ξεστόμιζε
με εμετική δυσωδία ένας εισαγγελέας. Αντι-
μέτωποι με τις ομιλίες δικαστών και εισαγ-
γελέων  που  κατηγορούσαν  εμένα  και  τον
σύντροφό  μου  και  μας  απειλούσαν  με  δε-
κάδες χρόνια φυλάκισης, περίμεναν πρόσω-
πα θλίψης και ανησυχία χωρίς να ήξεραν ότι
θα γελούσαμε και ότι θα τους προσβάλλαμε
στα  μούτρα  τους»  (Kevin  Garrido,  Νοέμ-
βριος 2016).
Μετά  την  επισημοποίηση,  οι  σύντροφοι
τέθηκαν σε προληπτική κράτηση στο τμήμα
υψίστης ασφαλείας του CAS. Τον Ιούνιο του
2016, αφού έζησε 7 μήνες σε αυτό το καθε-
στώς τιμωρίας και απομόνωσης, ο Kevin ζή-

τησε  να  μεταχθεί  στην  φυλακή/εταιρεία
Santiago 1, όπου στάλθηκε σε διαφορετικές
μονάδες  για  επαναλαμβανόμενους  παρα-
βάτες, χωρίς προηγουμένως να περάσει από
τις μονάδες της «πρώτης φοράς». όπως λέει
το  πρωτόκολλο,  δείχνοντας  μια  ξεκάθαρη
πράξη εκδίκησης από την πλευρά της χωρο-
φυλακής. Ακόμα κι έτσι, ο Kevin ποτέ δεν
ζήτησε από τους άθλιους δεσμοφύλακες του
να το λάβουν αυτό υπόψη, ούτε περπάτησε
φοβισμένος  μέσα στη φυλακή.  Αντίθετα,  ο
Kevin βίωσε τη φυλάκιση με την ίδια συ-
νέπεια που ασκούσε στο δρόμο, και γι’ αυτό
τον λόγο έτυχε πάντα καλής υποδοχής από
άλλους  κρατούμενους  στις  μονάδες  στις
οποίες ζούσε.
Τον Ιούλιο του 2016, ο σύντροφος Joaquín
κατάφερε να βγει από τη φυλακή, με πλήρη
κατ’ οίκον περιορισμό, τον οποίο έσπασε με-
τά  από  λίγες  μέρες.  Τον  Σεπτέμβριο  του
2016, αφού κρυβόταν για πάνω από δύο μή-
νες,  ο  Joaquín  συνελήφθη εκ νέου από το
PDI, κρατώντας ένα περίστροφο και πυρο-
μαχικά.
Μετά από 3 χρόνια και 7 μήνες φυλάκισης,
έγινε  μία εκτεταμένη προφορική δίκη  ενα-
ντίον και των δύο συντρόφων. Ο δικαστής
τους έκρινε ένοχους για την επίθεση στο 12ο
αστυνομικό τμήμα του San Miguel, αλλά ο
Kevin κρίθηκε επίσης ένοχος για την επίθε-
ση  κατά  της  σχολής  χωροφυλάκων  και  ο
Joaquín κρίθηκε ένοχος για οπλοφορία και
πυρομαχικά που μετέφερε όταν συνελήφθη
ξανά.  Για  αυτά  τα  εγκλήματα,  στις
05/09/2018, o Kevin και ο Joaquín καταδι-
κάστηκαν σε 17 και 13 χρόνια φυλάκισης,
αντίστοιχα.
Το  πρωί  της  Παρασκευής  2  Νοεμβρίου
2018, μετά την πρωινή καταμέτρηση, ο σύ-
ντροφος Kevin Garrido μπλέχτηκε σε καβγά
με έναν αυταρχικό μπάσταρδο κρατούμενο,
ο  οποίος  δειλά  και  αναξιοπρεπώς  του  επι-
τέθηκε πισώπλατα, ενώ ο σύντροφος Kevin
αναζητούσε το όπλο του για να τον αντιμε-
τωπίσει. Μετά από αυτή τη δειλή επίθεση, ο
Kevin έμεινε σοβαρά τραυματισμένος, χωρίς
να  λάβει  την  απαραίτητη  ιατρική  βοήθεια,
περιμένοντας  την  άφιξη  του  ασθενοφόρου
για 1 ώρα και 15 λεπτά. Μεταφέρθηκε στο

νοσοκομείο Barros Luco, όπου πέθανε μετά
από υψηλού κινδύνου επέμβαση.
Την Κυριακή 5 Νοεμβρίου πραγματοποιήθη-
κε μια πολυπληθής κηδεία, η οποία ταξίδεψε
από  το  San  Bernardo μέχρι  την  κοινότητα
της La Victoria, όπου τον υποδέχτηκαν φίλοι
και  σύντροφοι  που  συνόδευσαν  την  νε-
κρώσιμη ακολουθία με κραυγές,  φυλλάδια,
πανό,  φωτιά,  πυροτεχνήματα  και  μολύβι.  .
Όλα αυτά κάτω από μια μεγάλη αστυνομική
πολιορκία  που  περιελάμβανε  ελικόπτερα,
GOPE, αστυνομικά αυτοκίνητα, τραυματίες
και συγκρούσεις.
Ο  σύντροφος  Kevin  Garrido  δεν  θεώρησε
ποτέ τον εαυτό του θύμα του σωφρονιστικού
συστήματος.  Αντίθετα,  το  αντιμετώπισε  με
αξιοπρέπεια  κηρύσσοντας  πόλεμο  σε  όλες
τις εκφράσεις του μπάσταρδου αυταρχισμού
που τον  αποτελούν,  είτε  είναι  δεσμοφύλα-
κες, είτε αυταρχικοί κρατούμενοι, είτε δικα-
στές είτε εισαγγελείς.
Διεκδικούμε  το  εξεγερσιακό  μονοπάτι  που
ακολούθησε ο Kevin από μικρή ηλικία δίνο-
ντας το παρόν σε οδομαχίες, σε πολύμορφη
προπαγάνδα και με άμεσες δράσεις που επι-
τίθενται στην εξουσία, την φυλακή και την
υποδομή της προόδου.
Επί  του  παρόντος,  ο  σύντροφος  Joaquín
García είναι φυλακισμένος στη φυλακή/εται-
ρεία La Gonzalina της Rancagua, καταδικα-
σμένος μέχρι τον Νοέμβριο του 2028.

«Ποιος μπορεί να πει ότι είναι ο πρώτος
που θα διανύσει αυτόν τον δρόμο, που εί-
ναι πάντα γεμάτος από πολλά ίχνη; Κλη-
ρονομήσαμε,  ίσως  άθελά  μας,  τα  εργα-
λεία και την ορμή που άφησαν άλλοι πί-
σω, μερικοί παραιτήθηκαν, άλλοι έφυγαν
και κάποιοι άλλοι συνεχίζουν ακόμα, αλ-
λά αυτό που δεν έπαψε ποτέ να υπάρχει
είναι το γόνιμο έδαφος, ο ανταγωνιστικός
χώρος στον οποίο μπορεί να ασκηθεί βία,
να προβληθεί, να ωριμάσει, να διαφορο-
ποιηθεί».  (Joaquín  García.  Δεκέμβριος
2018)

Μαύρος Νοέμβρης στην μνήμη του συ-
ντρόφου Kevin Garrido και όλων των

νεκρών μας.
Λευτεριά στον σύντροφο Joaquín

García!
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Λίνκολνσαϊρ, Αγγλία, Ηνωμένο Βασίλειο:
Ανάληψη ευθύνης για εμπρηστική επίθεση δύο

φορτηγών κρεάτων από το Κομάντο «Λύκος
Που Ουρλιάζει»

25η Νοεμβρίου, Λίνκολνσαϊρ, Ηνωμένο Βασίλειο.
Το βράδυ της επετείου του θανάτου της Lobo, της Ελευθερίας Hambi, κάψαμε δύο φορτηγά κρε-
άτων σταθμευμένα στον δρόμο δίπλα σε ένα σφαγείο στο Lincolnshire. Τοποθετήσαμε ένα μι-
κρό μπουκάλι με βενζίνη δίπλα από το μπροστινό λάστιχο και χρησιμοποιήσαμε προσάναμ-
μα σε μορφή αλοιφής για να δημιουργήσουμε ένα γρήγορο φιτίλι που θα μας επέτρεπε να ελέγ-
χουμε την ασφάλεια της επιχείρισης. Χωρίς να υπήρχαν κτίρια ή ανθρώπους τριγύρω, η επιχείρη-
ση ήταν επιτυχής και κανείς δεν κινδύνευσε να τραυματιστεί.
Θυμόμαστε μέσα από τη φωτιά, με την ελπίδα ότι από τις στάχτες μπορούμε να οικοδομήσουμε
έναν κόσμο για τον οποίο θα είναι περήφανοι όλοι οι μάρτυρές μας.

Η Λόμπο δεν θα ξεχαστεί ποτέ.

Κυριάκος Ξημήτρης πάντα παρών.

Κομάντο «Λύκος Που Ουρλιάζει»
Σχόλιο της συντακτικής ομάδας: H Lobo, γνωστή στην Ροζάβα ως Ελευθερία Hambi, ήταν γνωστή για την
δράση της στην Ευρώπη στα μέτωπα του αντιφασισμού και της ολικής απελευθέρωσης. Το 2018 πήγε να πο-
λεμήσει στην Ροζάβα όπου και πέθανε ένα χρόνο μετά.

Μεύσης, Λωρραίνη, Γαλλία: Σαμποτάζ
σιδηροδρομικής γραμμής ενάντια στο

πυρηνικό έργο Cigéo
Στα τέλη Νοεμβρίου, ενώ οι μπάτσοι συνέχιζαν να μας παρενοχλούν στο Μπουγ και στη
γύρω περιοχή, αποφασίσαμε να ξεφύγουμε ένα βράδυ για μια μικρή νυχτερινή απόδρα-
ση κατά μήκος της παλιάς σιδηροδρομικής γραμμής κάτω από τον έναστρο ουρανό.
Προκειμένου να αποτρέψουμε τις  εργασίες  αποκατάστασης της  τροχιάς  για  το  έργο
Cigéo,  στρίψαμε  μια  ράγα  μεταξύ  Nançois  και  Gondrecourt  le  Château  χρησιμο-
ποιώντας έναν γρύλο.
Ορίστε πως να το κάνετε:
Πάρτε έναν υδραυλικό γρύλο (για τρακτέρ ή φορτηγό) χωρητικότητας τουλάχιστον 12
τόνων (ή περισσότερων για ευκολία).
Σκάψτε το έρμα ελαφρώς κάτω από το έδαφος, ώστε να μπορείτε να σύρετε τον γρύλο
προς τα μέσα.
Ενεργοποιήστε τον γρύλο για να ανυψώσετε την ράγα και τους στρωτήρες που είναι
προσαρμοσμένοι σε αυτήν.
Απολαύστε την στιγμή και τον ήχο του έρματος που ρέει κάτω από τις ράγες.
Τοποθετήστε σταδιακά σφήνες κάτω από τον πλησιέστερο στρωτήρα, εκεί που διασταυ-
ρώνει την ράγα.
Χαμηλώστε τον γρύλο έτσι ώστε ο στρωτήρας να κάθεται πάνω στις σφήνες.
Ανυψώστε τον γρύλο με σφήνες και επαναλάβετε την διαδικασία όσο το δυνατόν περισ-
σότερο.
Προφυλάξεις που πρέπει να λάβετε:
Μην αφήνετε μέρη του σώματός σας να βρίσκονται κάτω από τους στρωτήρες ή την
ράγα σε περίπτωση που πέσει ξαφνικά (ασταθής γρύλος ή σφήνες, σάπιοι στρωτήρες
κ.λπ.)
Τοποθετήστε τον γρύλο κάθετα κάτω από το κέντρο της ράγας για να αποφύγετε το γλί-
στρημα.
Είναι πιθανόν ο γρύλος ή οι σφήνες να βυθίζονται στο έρμα υπό πίεση. Σε αυτή την πε-
ρίπτωση, είναι απαραίτητο να αυξήσετε την επιφάνεια στήριξης χρησιμοποιώντας μεγα-
λύτερες σφήνες.
Μην χρησιμοποιήσετε αυτήν την τεχνική σε γραμμές που υπάρχει κυκλοφορία!!!
Κάναμε αυτό το σαμποτάζ σε μία αχρησιμοποίητη γραμμή για να δυσκολέψουμε την
αποκατάστασή της, για να αντιταχθούμε στην ταφή ραδιενεργών αποβλήτων στο Μπου-
ρέ ή αλλού.
Η πυρηνική βιομηχανία μας στέλνει κατευθείαν στον τοίχο, ας της κλείσουμε τον
δρόμο!

Instituto  Nacional,  Σαντιάγο: Οδοφράγματα
και συγκρούσεις με την αστυνομία σε αλληλεγγύη
με τον πολιτικό κρατούμενο Ayekan

 Liceo 7 José Toribio Medina, Νιουνιόα, Σα-
ντιάγο: Οδοφράγματα και  συγκρούσεις  με  την
αστυνομία ενάντια στις πολιτικές διώξεις αγωνι-
στών μαθητών.

Πανεπιστημιούπολη  Juan  Gómez  Millas,
Νιουνιόα,  Σαντιάγο: Οδοφράγματα  και  συ-
γκρούσεις με την αστυνομία σε αλληλεγγύη με τα
συντρόφια του INBA που τραυματίστηκαν σοβα-
ρά από πυρκαγιά κατά την διάρκεια προετοιμα-
σίας δράσης του δρόμου.

Άμστερνταμ, Ολλανδία: Ανάληψη ευθύνης για
εμπρηστική επίθεση σε φορτηγάκι της KPN

Την νύχτα της 16ης προς 17ης Δεκεμβρίου πυρπολήσαμε ένα ηλεκτρικό φορτηγάκι της KPN
στην γειτονιά Niew-West του Άμστερνταμ.
Μέθοδος:
Προσανάμματα (τα μη-βιολογικά, αυτά που είναι άσπρα)
Σπάστο στην μέση και μην το βγάλεις από το πλαστικό του.
Τοποθέτησε ολόκληρο το πακέτο σε οποιαδήποτε από τις μπροστινές ρόδες.
Άναψε φωτιά με αναπτήρα storm lighter μέσα από την πλαστική συσκευασία.
Απόλαυσε το μπάρμπεκιου από ασφαλή απόσταση.
Ενάντια στην KPN και το δίκτυο ελέγχου και επιτήρησης ενάντια στην πολεμική τεχνολογία AI
και οτιδήποτε υποστηρίζει και πράττει.
Σχόλιο της συντακτικής ομάδας: Η KPN είναι μια από τις κύριες εταιρείες τηλεπικοινωνιών στην Ολλανδία.



Μερικές  σκέψεις  11  χρόνια  από  τον  θάνατο  του  συντρόφουΜερικές  σκέψεις  11  χρόνια  από  τον  θάνατο  του  συντρόφου
Sebastián OversluijSebastián Oversluij

«Ρίξου στην ελευθερία, αυτή είναι η πρόταση μου!»
Το μαχαίρι και ο λόγος, Pelao Angry, γραπτό / τραγούδι.

Στις 11 Δεκεμβρίου 2013, ο σύντροφος Sebastián Oversluij
Segual “Pelao Angry” σκοτώθηκε κατά την διάρκεια απαλλο-
τρίωσης μιας κρατικής τράπεζας στην κοινότητα Pudahuel,
από έναν φύλακα του κεφαλαίου. Στη ζωή του πραγματοποί-
ησε  διάφορα  αντιεξουσιαστικά  πολιτικά  εγχειρήματα  και

πρωτοβουλίες,  όπως:  εκδοτικά  εγχειρήματα,  μουσικά  συ-
γκροτήματα,  βιβλιοθήκες,  ομάδες  δράσης και  προπαγάνδα.
Από τον  θάνατό του,  δικαιώνεται  η  δημιουργική  έκφραση
των αναρχικών ιδεών μέσω της μουσικής, της ζωγραφικής,
της γραφής, των συγκρούσεων και της συνεχούς έντασης για
την επίτευξη συνέπειας μεταξύ λόγου και πράξης. Από ένα
αντισπισιστικό, αντιπολιτισμικό και μηδενιστικό όραμα, ήταν
ένας υπερασπιστής της προπαγάνδας της πράξης και της άμε-

σης δράσης.
Έχουν περάσει 11 χρόνια από την αναχώρησή του, και από
τον σημερινό μας αγώνα θυμόμαστε τον σύντροφό μας, όχι
ως  μια  απλή  πράξη  ανάμνησης,  αλλά  συνδέοντας  με  τον
Pelao Angry στην εγκυρότητα που έχει σήμερα η απαλλοτρί-
ωση ως μορφή πάλης ενάντια στο καπιταλιστικό σύστημα.
Ιστορικά, η ενέργεια της απαλλοτρίωσης του κεφαλαίου των
ισχυρών σήμαινε ένα μέσο με το οποίο οι εκμεταλλευμένοι 
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Στο πλαίσιο του καλέσματος για έναν Μαύρο Νοέμβρη στη μνήμη του συντρόφου Kevin Garrido, μια ομάδα νεαρών αναρ-
χομηδενιστών έστησε οδοφράγματα και συγκρούστηκε με την αστυνομία κοντά σε ένα δευτεροβάθμιο σχολείο στην Χιλή
κατά τις πρώτες εβδομάδες του Νοεμβρίου. Στο σημείο έριξαν προπαγανδιστικά τρικάκια για την μαύρη μνήμη, σε ένδειξη
αλληλεγγύης με τους αιχμαλώτους του κοινωνικού πολέμου, σε αλληλεγγύη με τα συντρόφια του “INBA”, που επλήγησαν
από πυρκαγιά ενώ έφτιαχναν βόμβες μολότοφ στις τουαλέτες ενός δευτεροβάθμιου σχολείου του Σαντιάγο της Χιλής. Επί-
σης, στα τρικάκια που πετάχτηκαν υπάρχει και ένα κάλεσμα αλληλεγγύης στην συντρόφισσα Μαριάννα Μ. και στην μνήμη
του συντρόφου Κυριάκου Ξυμητήρη.
Η προπαγάνδα έγγραφε:

«ΜΝΗΜΗ ΚΑΙ ΕΚΔΙΚΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΝΕΚΡΟΥΣ ΜΑΣ!

Μαύρος Νοέμβρης για τον Kevin Garrido

Κάτω τα κλουβιά της πολιτισμένης κοινωνίας

Λευτεριά στα φυλακισμένα συντρόφια μας στην Χιλή και στον κόσμο, στον Joaquín García, στους φυλακισμένους της
υπόθεσης “6 Ιούλη”, στην Monica και τον Francisco, στον Aldo και τον Lukas, σε Ayekan και σε κάθε αιχμάλωτο/η πο-
λέμου, στους δρόμους!

Αλληλεγγύη στα συντρόφια του INBA, δράση και αμοιβαία βοήθεια!

Αλληλεγγύη και δράση με την συντρόφισσα Μαριάννα Μ. που νοσηλεύεται στην Αθήνα.

Kevin Garrido, Κυριάκος Ξυμητήρης και κάθε ένας από τους νεκρούς μας παρόντες!»

4  Νοεμβρίου:  Εμπρηστική  επίθεση  σε  λεωφορείο  Red  del
Transantiago στην La VIctoria 6 χρόνια μετά τον θάνατο του
συντρόφου Kevin Garrido. Στο σημείο βρέθηκαν τρικάκια με
τις φράσεις:

«Πόλεμος  μέχρι  θανάτου  ενάντια  σε  κάθε  μπάσταρδη
εξουσία!»

«Σύντροφος Kevin Garrido παρών!»

«Η αλληλεγγύη να μην είναι μόνο μια φθαρμένη λέξη, να
είναι μια οργισμένη πράξη που θα δώσει ενέσεις δύναμης
και ενέργειας στην καρδιά κάθε αιχμαλώτου αδερφού»

«Για την καταστροφή όλων των φυλακών! Λευτεριά στους
συντρόφους Joaquin Garcia, Aldo, Lucas, στους κρατού-
μενους της υπόθεσης της 6ης Ιουλίου και σε κάθε σύντρο-
φο που βρίσκεται στην φυλακή.»

«Με τους νεκρούς μας στην μνήμη και στην δράση, Kevin
Garrido,  Freddy  Muñoz,  Alonso  Verdejo,  Lupi,  Belen,
Bau,  Mauricio  Morales,  Sebastian  Oversluij,  Luciano
και κάθε δολοφονημένο συντρόφι παρόντες! Αλληλεγγύη
με τα συντρόφια του INBA».

Marcelo Villarroel: Λόγια από την φυλακή ύστερα από 16 χρόνιαMarcelo Villarroel: Λόγια από την φυλακή ύστερα από 16 χρόνια
και 9 μήνες εγκλεισμούκαι 9 μήνες εγκλεισμού
Σε όλους/ες όσους/ες παραμένουν παρόντες/ουσες και ενερ-
γοί/ές στον αντιεξουσιαστικό αγώνα στέλνουμε αδελφικούς,
αναρχικούς, ανατρεπτικούς χαιρετισμούς, από τον εγκλεισμό
της φυλακής όπου αντιστεκόμαστε στην καθημερινότητά μας
στις  συνεχείς  επιθέσεις  της  εξουσίας,  στο  πέρασμα  του
χρόνου, στα σκαμπανεβάσματα της ιστορίας· και συνεχίζου-
με να παλεύουμε ψηλά.
Μιλάω στον  πληθυντικό  γιατί  η  αντίστασή  μου  δεν  είναι
μόνο ατομική αλλά είναι η έμπρακτη απόδειξη μιας συλλογι-
κής πάλης που έχει γίνει χωρίς καμία παύση στη φυλακή και
στο δρόμο μαζί με ένα σύμπαν από αγέλες που αντιμετωπί-
ζουν και αντιστέκονται χιλιομετρικά την κοινωνία που είναι
κατασκευασμένη από τις ιεραρχίες που στηρίζουν το κράτος,
τη φυλακή και το κεφάλαιο.
Πέρασαν ήδη 16 χρόνια και 9 μήνες φυλάκισης σε αυτό το
τελευταίο διάστημα. Στις 16 Δεκεμβρίου, πέρασαν 15 χρόνια
από τότε που μας εκδίωξαν από το Neuquén της Αργεντινής
και μας παρέδωσαν στις αρχές της Χιλής για να δικαστούμε
και  να καταδικαστούμε με διαδικασίες γεμάτες παρατυπίες
στις οποίες κρατούμαστε ως όμηροι του κράτους, υποκείμε-
νοι/ες στις αυθαιρεσίες της σάπιας δικαστικής εξουσίας.
Στην περίπτωσή μου, καταδικάστηκα σε 14 χρόνια για δύο
ληστείες  τραπεζών.  Το  έχω  πει  ήδη  σε  αμέτρητες  περι-
πτώσεις, αλλά όσο θα είμαι φυλακισμένος δεν θα σιωπήσω
για το τι περνάω, πόσο μάλλον όταν αυτή η ποινή έχει εκτι-
θεί πλήρως στις 16 Δεκεμβρίου του περασμένου έτους. Θα
έπρεπε δηλαδή να είχα βγει στο δρόμο λίγο περισσότερο από
ένα χρόνο πριν.
Με κρατούν έγκλειστο μετά από πολλά χρόνια γιατί υπάρχει
μια ξεκάθαρη εκδίκηση της εξουσίας, μια έκδηλη απαγωγή
που δεν στέκει σε μια αυστηρή αναθεώρηση της ίδιας της νο-
μιμότητάς της η οποία υποστηρίζεται από ολόκληρη τη θε-
σμικότητα ως έκφραση του σώματος εκείνου που υπερασπί-
ζεται  την  τρέχουσα  κατάσταση  πάντα  στην  υπηρεσία  των
προνομίων τους.
Και χωρίς σταματημό, ο σημερινός μας αγώνας τα τελευταία
χρόνια είναι για την ακύρωση των ποινών της στρατιωτικής

δικαιοσύνης της δικτατορίας που εξακολουθούν να ισχύουν.
Είναι οι προτάσεις που χρησιμοποιεί η εξουσία ως δικαιολο-
γία για να με κρατήσει έγκλειστο.
Επικυρώνουν  βρώμικες  ποινές  γεμάτες  από  την  ειδεχθή
σκόνη της  δικαιοσύνης  του  Πινοσέτ  και  ακριβώς  αυτή  τη
στιγμή το Frente Amplio μαζί με το Κομμουνιστικό Κόμμα
ως  κεντρικό  άξονα  της  σημερινής  κυβέρνησης  το  επικυ-
ρώνουν και το δικαιολογούν με τον πάντα απαίσιο «Λόγο της
Πολιτείας» και με αυτόν τον τρόπο γίνονται πράκτορες συ-
νένοχοι με το πιο καταστροφικό νομικό πλαίσιο στην ιστορία
αυτής της χώρας.
Στην περίπτωσή μου εκδηλώνεται η χρήση του ποινικού δι-
καίου του εχθρού, τυπική της αντεξέγερσης που εκφράζεται
σε όλους τους πολιτικο-νομικο-αστυνομικο-σωφρονιστικούς
τομείς του χώρου.
Το κάλεσμα είναι να πολλαπλασιαστεί η διαρκής αγκιτάτσια
για να εξαλειφθεί αυτή η καταστροφική κληρονομιά της δι-
κτατορίας που εξακολουθεί να λειτουργεί και να επεκταθεί
έτσι η ενεργή αλληλεγγύη και η εξεγερσιακή συνενοχή με
όσους/ες από εμάς αντιστεκόμαστε στην καθημερινότητα του
εγκλεισμού στη φυλακή.
Από την άλλη πλευρά, ως ένας αδιάρρηκτος δεσμός με τη
μαύρη αναρχική και ανταγωνιστική ανατρεπτική μνήμη, οι
λέξεις γίνονται ανεπαρκείς για να εκφράσουν τον τεράστιο
πόνο της φυσικής απώλειας, λίγους μήνες πριν, του Luciano
Tortuga και της Belén Navarrete που για μένα αντιπροσωπεύ-
ουν  ανθρώπους,  γιγάντια  συντρόφια  που  υπερβαίνουν  την
ζωή έχοντας ισχυρούς δεσμούς αδελφοσύνης και συντροφι-
κότητας που δεν θα σβήσουν ποτέ.
Μια δυνατή κραυγή χαιρετισμού στην μνήμη του Angry που
έπεσε πριν  από 11 χρόνια  και  η  ζωή συνδέεται  μέσω του
αναρχοβήγκαν εξεγερσιακού δεσμού με τον Tortu και  την
Belén… Μια αδιαμφισβήτητη θέση μάχης για την ολική απε-
λευθέρωση.
Χαιρετισμούς στους/ις επαναστάτες/ριες που μένουν στις φυ-
λακές του κόσμου, με στόχο τον αγώνα τους προς την ολική
καταστροφή της κοινωνίας φυλακής. Στην Ιβηρική χερσόνη-

σο στον Toni Chavero και στις αλληλέγγυες απεργίες πείνας
του για τον αγώνα που διεξάγουμε. Στον Jaime Jiménez Arbe
και την αξιοπρεπή αντίστασή του στον εγκλεισμό. Στο Μεξι-
κό στον Miguel Peralta για τα πρόσφατα λόγια στήριξης και
αλληλεγγύης. Στην Ελλάδα στην μνήμη του αναρχικού συ-
ντρόφου Κυριάκου Ξυμητήρη και σε αλληλεγγύη με τους κα-
τηγορούμενους για την υπόθεση Αμπελοκήπων Δήμητρα Ζ,
Δημήτρη, Νίκο Ρωμανό και Α.Κ.
Σε  όλους/ες  τους  συγκρατούμενους  που  αντιστέκονται  με
αξιοπρέπεια  στις  φυλακές  της  εξουσίας.  Σε  όλα  τα  συ-
ντρόφια,  τους/ις  ομοϊδεάτες/ισσες,  τους  συνένοχους  και
τους/ις αγαπημένους/ες που παραμένουν σταθεροί σε αυτό το
μονοπάτι και διαδήλωσαν σε διάφορες περιοχές στο πλαίσιο
της πρόσφατης εβδομάδας διεθνιστικής αγκιτάτσιας για την
έξοδό μου στο δρόμο.
Στην περίπτωσή μου το 2025 είναι ένα έτος σημαντικών νο-
μικών αποφάσεων και γι’ αυτό είναι απαραίτητο να συνεχί-
σουμε να επεκτείνουμε τις αλληλέγγυες κινητοποιήσεις για
να ενισχύσουμε το αίτημά μας να βγούμε στο δρόμο.
Υγεία και μακρά ζωή σε όλους όσους ρίχνονται και τολ-
μούν να περάσουν στην επίθεση ενάντια στην εξουσία!!
Για την επέκταση της ενεργής αλληλεγγύης στον αγώνα για
την ακύρωση των ποινών της στρατιωτικής δικαιοσύνης του
Πινοσέτ!!

Για την ολική απελευθέρωση!!

Μνήμη, αντίσταση, ανατροπή!

Όσο υπάρχει εξαθλίωση θα υπάρχει εξέγερση!!

Ανατρεπτικοί αναρχικοί και Μαπούτσε κρατούμενοι έξω από
τις φυλακές τώρα!!

Marcelo Villarroel Sepúlveda

Φυλακή Λα Γκονσαλίνα Ρανκάγουα – Χιλή

Τέλη Δεκεμβρίου 2024
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ανακτούσαν  την  αυτονομία,  αφήνοντας  τους  εαυτούς  τους
στην ελευθερία να κινηθούν προς μια ατομική και συλλογική
ύπαρξη έξω από τις λογικές της μισθωτής εκμετάλλευσης.
Η ιστορία των κοινωνικών κινημάτων,  των επαναστατικών
οργανώσεων,  των αναρχικών  ομάδων και  ατόμων και  των
συνειδητοποιημένων εκμεταλλευμένων ανθρώπων, δίνει ανα-
ρίθμητα παραδείγματα στα οποία η επίθεση, η απαλλοτρίω-
ση, η κλοπή και η ανάκτηση επέτρεψαν την πρόσβαση σε αυ-
τό που μας στερεί η τάξη των πολιτικών και επιχειρηματιών.
Είτε ως δικαίωση του δικαιώματος στην αναψυχή, είτε  ως
καταπολέμηση της συσσώρευσης είτε ως μέσο συντήρησης
επαναστατικών εγχειρημάτων και διαδικασιών, η αλήθεια εί-
ναι  ότι  αποτελεί  μια  πράξη  που  συνόδευσε  τον  αγώνα
ενάντια στην εμπορευματοποίηση όλων των μορφών ζωής:
των ανθρώπων, των ζώων, και της γης. Σε αυτή την περιοχή,
το πρόσφατο παρελθόν εξηγεί τις δράσεις διανομής αγαθών
των ισχυρών σε πόλεις, καταλήψεις γης, πανεπιστήμια, σχο-
λεία και σε αγροτικούς τομείς.
Το να αρπάζεις από τους πλούσιους και να δίνεις στους εκμε-
ταλλευμένους  είναι  μια  άσκηση  ανατροπής  των  σχέσεων
εξουσίας. Ωστόσο, η αναρχική μας ιστορία συνδέει τον Pelao
Angry με τις ανακτήσεις και τις επιθέσεις που εκτελέστηκαν
κάποτε από συντρόφους: από τον Durruti με τους αλληλέγ-
γυους, Rosigna, Di giovanni, Tamayo Gavilan, Jacob, μεταξύ

πολλών άλλων.  Δεν  φετιχοποιούμε  ούτε  ρομαντικοποιούμε
μία πολιτική πρακτική έναντι μιας άλλης, επισημαίνουμε με
έμφαση  ότι  μέσα  στην  πολυμορφία  των  πράξεων  και  των
δράσεων, η απαλλοτρίωση είναι μία ακόμη, μεταξύ πολλών,
εκ των οποίων έρχεται στην ζωή η αναρχική επαναστατική
πρόταση.
11 χρόνια μετά το θάνατο του συντρόφου Sebastián Oversluij
Seguel, γνωρίζουμε ότι οι συνθήκες εξουσίας που δημιούργη-
σε το Κράτος, οι υπερασπιστές και οι διαιωνιστές του, διατη-
ρούνται  και αναπαράγονται μέρα με τη μέρα, καθιστώντας
περισσότερο από απαραίτητη την εφαρμογή των αναρχικών
επαναστατικών σχεδίων. Με αυτόν τον τρόπο συνδεόμαστε
επίσης με το Pelao Angry,  γιατί η εμπορευματοποίηση της
ζωής, η εκμετάλλευση κάποιων έναντι άλλων, ο αφανισμός
της γης και των μη-ανθρώπινων μορφών ζής, οξύνονται, βα-
θαίνουν και αναπαράγονται χωρίς προηγούμενο, περιορίζο-
ντας τους ορίζοντες ύπαρξης έξω από τις λογικές της εξουσί-
ας και του κεφαλαίου. Τίποτα δεν άλλαξε και αν άλλαξε, εί-
ναι για να διατηρηθεί αυτή η εγκληματική και δολοφονική
κοινωνική τάξη.
Η εξέγερση του 2019 μας κατέστησε σαφές ότι ο θεσμικός
δρόμος της αλλαγής και το καπιταλιστικό μοντέλο δεν είναι η
επιλογή για να ζήσουμε ελεύθερα. Οι συστατικές διαδικασίες
που προέκυψαν από το σύμφωνο της πολιτικής τάξης της Χι-

λής  δεν  είναι  τίποτα  άλλο  από  την  αναδιαμόρφωση  των
τρόπων με τους οποίους οι ισχυροί διατηρούν τα προνόμιά
τους με τίμημα την υποταγή, τον θάνατο, την εξαθλίωση, το
χρέος και την καταστολή.
Δεν  σκοπεύουμε  να  επιβάλουμε  μια  ενιαία  αλήθεια,  πόσο
μάλλον  έναν  τρόπο  μνήμης,  ως  αναρχικές  συλλογικότητες
και  άτομα, γνωρίζουμε τις  προσεγγίσεις  που έχουμε με τις
ιδέες που είχε ο Angry κατά την διάρκεια της ζωής του. Για
εμάς,  το να  το φέρουμε στο παρόν σημαίνει  άνοιγμα δια-
λόγου, έντασης και επανεξέτασης της ιδέας ότι η αναρχική
πρόταση αυτοοργάνωσης και  αγώνα είναι  όχι  μόνο εφικτή
αλλά και απαραίτητη, ότι είναι ακόμα ζωντανή και ότι παρά
τον θάνατο και τον εγκλεισμό συντρόφων, αποτελούν μέρος
της πολιτικής μας πρότασης για έναν αναρχισμό χωρίς επίθε-
τα, που ωστόσο στοιχηματίζει  σε συνεχή εξέγερση και σύ-
γκρουση ενάντια σε κάθε μορφή κυριαρχίας και εξουσίας.

Ενάντια στο χρέος και τη μιζέρια των τραπεζών
Η ΚΛΟΠΗ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΜΕΝΗ!
Αυτο-οργάνωση, αγώνας και άμεση δράση

Δίκτυο αγώνα και προπαγάνδας
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Η ελευθερία  είναι,  χωρίς  αμφιβολία,  μία  θεμελιώδης  αρχή
μέσα  στις  διαφορετικούς  αναρχικές  συζητήσεις  και  τάσεις.
Αποτελεί  έναν  σαφή  άξονα  από  τον  οποίο  αναπτύσσονται
προτάσεις,  εγχειρήματα  και  πρακτικές,  ξεκινώντας  από  τη
βάση ότι η ύπαρξη μιας συγκεντρωτικής εξουσίας καθορίζει
τις διαφορετικές καταπιέσεις που επηρεάζουν κοινότητες και
άτομα.  Είναι  το  κράτος  ή  οποιαδήποτε  άλλη  έκφραση της
εξουσίας που τελικά γεννά και ενισχύει αυτό το σύστημα εκ-
μετάλλευσης και όλες τις συνέπειές του. Τα πλοκάμια, το εύ-
ρος και οι εκδηλώσεις του στρέφονται προς πολλαπλές κα-
τευθύνσεις – γίνονται όλο και πιο ανεπαίσθητες – καλύπτο-
ντας σχεδόν όλες τις πτυχές της ζωής των ανθρώπων.
Η κατανόηση της ελευθερίας ως μια μόνιμη διαδικασία στα-
διακής οικειοποίησης των ζωών μας, όπου προσπαθούμε να
εξαλείψουμε κάθε ίχνος εξουσίας που μας οδηγεί στον εξανα-
γκασμό εμάς και όσους έχουν ίδιες συμπεριφορές με τις δικές
μας, δεν είναι ένας τόπος άφιξης για τον οποίο θα έπρεπε να
φιλοδοξούμε. Επομένως, είναι  πολύ πιθανό η ελευθερία να
μην υπάρχει ως καθιερωμένη οντότητα, ως το αποκορύφωμα
ενός  μονοπατιού,  ίσως  είναι  απλώς  ένα  όνειρο,  οπότε,  πι-
στεύω, το βλέμμα μας δεν πρέπει να στραφεί εκεί, αλλά στην
αγωνιστική διαδικασία που εμπεριέχει  την εν λόγω έννοια.
Όπως πολύ καλά είπε ο Δον Κιχώτης: «Ο δρόμος είναι σημα-
ντικότερος από τον προορισμό». Είναι η οικοδόμηση σχέσε-
ων  που  επιδιώκουν  να  είναι  ελεύθερες  και  η  καταστροφή
κάθε έκφρασης εξουσίας που πρέπει  να είναι  το επίκεντρο
των ανησυχιών και των καθηκόντων μας, αφού μέσα από την
καθημερινή πρακτική και εμβάθυνσή της είναι που αρπάζου-
με στιγμές ελευθερίας.
Αυτό δεν σημαίνει ότι η απόφαση να ταξιδέψουμε αυτό το
μονοπάτι μας κάνει ελεύθερα όντα ή ότι έχουμε πετύχει την
επιθυμητή ελευθερία, απλώς αντιπροσωπεύει μόνο μια αγω-
νιστική επιλογή για την αναζήτηση της απελευθέρωσης από
την εξουσία. Επομένως, δεν είμαστε ελεύθεροι και δεν ξέρου-
με αν θα γίνουμε ποτέ ελεύθεροι, κάτι που όπως και νά ‘χει
δεν μας αφορά.
Στο σημείο αυτό είναι σκόπιμο να αναφερθούμε εν συντομία
στη διάκριση που έκανε ο ασεβής Albert Libertad στο άρθρο
του «La Libertad» το 1907 μεταξύ των όρων «αναρχικός» και
«ελευθεριακός». Ο πρώτος «δεν κάνει την ελευθερία σκοπό,
αλλά σταθμό της εξέλιξης της ατομικότητάς του. Δεν λέει,
ακόμα κι αν είναι η πιο μικρή από τις χειρονομίες του, «είμαι
ελεύθερος», αλλά «θέλω να είμαι ελεύθερος». Ενώ ο ελευθε-
ριακός κατανοεί την ελευθερία ως «αρχή και τέλος όλων...
Δηλώνει ελεύθερος κινήσεων ενώ ο κληρονομικός, αταβιστι-
κός και περιβάλλων ντετερμινισμός τον μετατρέπει σε δού-
λο...».
Ο/η αναρχικός/ή είναι ξεκάθαρος ότι είναι απαραίτητο να πα-
λέψεις για την ελευθερία, που αποτελεί καθημερινή αντιπα-
ράθεση ενάντια στην εξουσία. Αντίθετα, ο/η ελευθεριακός/ή
αισθάνεται και πιστεύει ότι είναι ελεύθερος και ότι πρέπει να
υπερασπιστεί αυτήν την κατακτημένη ελευθερία. Δεν βλέπει
ή δεν θέλει να δει τις πολλαπλές καταπιέσεις στις οποίες υπο-
βάλλεται, που προέρχονται σε μεγάλο βαθμό από την Εξου-
σία.
Μπορούμε  να  εκτιμήσουμε  αυτόν  τον  χαρακτηρισμό  που
κάνει  ο  Albert  Libertad στους/ις  ελευθεριακούς/ές  σήμερα,
για παράδειγμα στους χώρους που αυτοπροσδιορίζονται ως
«ασφαλείς» με την ιδέα της κατασκευής «νησίδων ελευθερί-
ας» απαλλαγμένες από οποιαδήποτε μορφή εξουσίας. Αυτοί
οι χώροι, σύμφωνα με τους υπερασπιστές τους, αγνοούν τις
πολλαπλές  βλαβερές  συνέπειες  του  «εξωτερικού»,  επικε-
ντρώνοντας μεγάλο μέρος των προσπαθειών τους στην απο-
φυγή – υποτιθέμενα και αφελώς – της παρέμβασης «επιβλα-
βών συμπεριφορών» στην εσωτερική τους δυναμική.
Η κατανόηση της ελευθερίας με αυτόν τον τρόπο, εκτός από
ψευδαίσθηση,  συνεπάγεται  κίνδυνο  για  οποιαδήποτε  συ-
γκρουσιακή τοποθέτηση στο βαθμό που σκέφτεται και προ-

τείνει την ύπαρξη ελεύθερων εμπειριών μέσα σε ένα πλαίσιο
της πιο ολοκληρωμένης και απόλυτης κυριαρχίας.
ΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΜΙΑΣ ΨΕΥΔΑΙΣΘΗΣΗΣ
Η Εξουσία στις διάφορες μορφές της είναι παρούσα σε όλες
σχεδόν τις συμπεριφορές μας, έτσι σήμερα είμαστε, συνειδη-
τά ή ασυνείδητα, αναπαραγωγοί της, και αυτό είναι αναμφι-
σβήτητο. Για όσους από εμάς επιλέγουμε μια ζωή χωρίς γρα-
βάτες,  αυτό  αντιπροσωπεύει  προφανώς  μια  αντίφαση  που
πρέπει να έχουμε ξεκάθαρα και πάντα στο μυαλό μας. Συνε-
πάγεται, μεταξύ άλλων, τη διαρκή αμφισβήτηση του εαυτού
μας, κάτι που είναι θεμελιώδες μέρος του αγώνα μας ενάντια
στην εξουσία σε αυτόν τον ατελείωτο δρόμο που διανύεται σε
ατομικό και συλλογικό επίπεδο. Ωστόσο, η ψευδαίσθηση ότι
νομίζουμε τον εαυτό μας «ελεύθερο», ξένο στην καταπίεση,
έχει εγκατασταθεί ως ισχυρό επιχείρημα για να δικαιολογήσει
συμπεριφορές  που  σίγουρα  μας  αποδυναμώνουν  και  αφαι-
ρούν, σε μεγαλύτερο ή μικρότερο βαθμό, τη σοβαρότητά μας.
Μια πρακτική που χαρακτηρίζει τους αναρχικούς σε όλη την
ιστορία είναι η αδιάλλακτη δέσμευση στον λόγο τους, κάτι
που αναγνωρίζεται και εκτιμάται από όλες τις επαναστατικές
τάσεις, ακόμη και από τους εχθρούς μας. Αυτό το χαρακτηρι-
στικό μας έχει εντυπώσει μια ιδιαίτερη ηθική που σχετίζεται
με το να κάνουμε αυτό που λέμε, να προσπαθούμε με κάθε
μέσο να είμαστε συνεπείς με τις προσεγγίσεις μας. Με το να
μην έχουμε και να είμαστε αντίθετοι με άκαμπτα καταστατι-
κά που θέτουν πρότυπα συμπεριφοράς, ο λόγος είναι αυτός
που μας δίνει ταυτότητα και μας ενισχύει, μας δίνει συνέχεια
και  αξιοπιστία.  Ωστόσο,  αυτή  η  πλούσια  κληρονομιά  δια-
γράφεται με μιας με το απροσδόκητο επιχείρημα του «σεβα-
σμού της ατομικής ελευθερίας».
Οι  δεσμεύσεις  που  αναλαμβάνονται  συχνά  αποτελούν
εμπόδιο για την ανάπτυξη της υποτιθέμενης ατομικής ελευθε-
ρίας,  καθώς  βασίζεται  στην  υπόθεση  ότι  απόλυτη  προτε-
ραιότητα  είναι  το  προσωπικό  συμφέρον  και  επιθυμία.  Το
εντυπωσιακό είναι ότι αυτές οι δεσμεύσεις δεν είναι αποτέλε-
σμα  υποχρέωσης,  αντιθέτως  είναι  αποτέλεσμα  προσωπικής
βούλησης και πρωτοβουλίας. Επομένως, αυτός ο τρόπος κα-
τανόησης της ατομικής ελευθερίας μας κάνει να αναρωτιόμα-
στε πόσο στέρεα μπορούν να γίνουν τα συλλογικά μας εγχει-
ρήματα; Πόσο σοβαρές μπορεί να είναι οι υποσχέσεις μας αν
εξαρτώνται από την μεταβαλλόμενη ψυχική και συναισθημα-
τική μας κατάσταση;
«Έχω την ελευθερία να κάνω ό,τι θεωρώ κατάλληλο, ακόμη
και όταν έρθει η ώρα, να αθετήσω δεσμεύσεις που έχω ανα-
λάβει». Αυτό είναι το επιχείρημα που προβάλλεται κάτω από
αυτήν την καταστροφική αντίληψη της ατομικής ελευθερίας,
που δεν είναι τίποτα άλλο από την αναζήτηση μιας παιδιάστι-
κης δικαιολογίας για την ανευθυνότητα. Αυτό όχι μόνο καθι-
στά  ανέφικτη
κάθε  κοινή  πρω-
τοβουλία,  καθώς
φυτεύει τη δυσπι-
στία,  αλλά  κάνει
μάλιστα  στην
άκρη αυτή τη συ-
νέπεια  που  είναι
αποτέλεσμα  της
ιστορικής  δου-
λειάς  των  συ-
ντρόφων  που
προηγήθηκαν και
που εκτιμάται ως
μέρος του θεωρη-
τικού-πρακτικού
μας  οπλοστασίου
που  τη  διακρίνει
από άλλες επανα-
στατικές τάσεις.

Με τον ίδιο τρόπο που κάποιοι χώροι αισθάνονται ασφαλείς
και ξένοι σε κάθε μορφή αυταρχισμού και εκμετάλλευσης, το
άτομο που πιστεύει ότι είναι ελεύθερο καταλαβαίνει ότι πέτυ-
χε μια κατάκτηση και πρέπει να την διαφυλάξει, επομένως
βλέπει στον αγώνα κάτι περιττό που στερείται νοήματος. Η
αδράνεια, λοιπόν, συμβαδίζει με αυτόν τον τρόπο κατανόη-
σης της ελευθερίας, ενθαρρύνοντας έτσι την ειρηνική συνύ-
παρξη με την καταπίεση. Έτσι, η σύγκρουση με την εξουσία
απορρίπτεται και μάλιστα επικρίνεται  γιατί στην πραγματι-
κότητα δεν έχει λόγο ύπαρξης, συχνά θεωρείται απειλή που
μπορεί να βλάψει την ελευθερία που έχει επιτευχθεί.
Ένας άλλος κίνδυνος αυτής της ελευθεριακής ψευδαίσθησης
αναφέρεται  στην υιοθέτηση συμπεριφορών που βρίσκονται
στους αντίποδές μας. Με τη δικαιολογία της «ατομικής ελευ-
θερίας» σε πολλές περιπτώσεις, έχουν ληφθεί επιλογές που
ιστορικά ήταν αντίθετες με τις αναρχικές πρακτικές. Μ’ έρχο-
νται  κατά νου «συντρόφια» που αποφάσισαν να ψηφίσουν
σοσιαλδημοκρατία από φόβο για την άνοδο του φασισμού ή
που, έστω και αν είναι χτυπημένοι από την καταστολή, συ-
νεργάστηκαν με την αστυνομία και πρόδωσαν τα συντρόφια
τους.
Η χρήση του επιχειρήματος αυτού έχει  φτάσει  σε αυτά τα
άκρα  με  έναν  καταστροφικό,  ιδιοτελή  και  οπορτουνιστικό
τρόπο  κατανόησης  της  ελευθερίας.  Με  έναν  εκπληκτικο
τρόπο, η «ελευθερία» χρησιμοποιείται για την διατήρηση και
την ενίσχυση των δεσμών της κυριαρχίας.
Η ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΩΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ ΣΥΓΚΡΟΥΣΗΣ
Ο Albert Libertad έχει δίκιο όταν επισημαίνει ότι «ο άνθρω-
πος δεν είναι ελεύθερος να κάνει ή να μην κάνει κάτι με την
θέλησή του. Μαθαίνει να κάνει ή να μην κάνει όταν ασκεί
την κρίση του, διαφωτίζει την άγνοιά του ή έχει καταστρέψει
τα εμπόδια που τον κρατούσαν πίσω».
Ξεκινώντας από αυτή τη βάση, η ελευθερία δεν είναι  κάτι
που  έχει  κατακτηθεί,  αλλά,  όπως  σημειώθηκε,  είναι  ένας
δρόμος που πραγματοποιείται τόσο ατομικά όσο και συλλογι-
κά  σε  μια διαδικασία  μόνιμης  αμφισβήτησης που στοχεύει
στην εξάλειψη κάθε μορφής εξουσίας. Και αυτός ο δρόμος
σημαίνει σύγκρουση, σημαίνει αγώνας ενάντια σε κάθε παθη-
τικότητα και αδράνεια. Η κατανόηση ότι κάποιος δεν είναι
ελεύθερος, ότι ζει κάτω από διάφορες καταπιέσεις, αποτελεί
για έναν αναρχικό μια πρόσκληση για εξέγερση για να σπάσει
κάθε μία από τις αλυσίδες.
Αντιπροσωπεύει επίσης μια προσπάθεια να εντοπίσουμε τις
αντιφάσεις μας και να προσπαθήσουμε να τις ξεπεράσουμε,
κατανοώντας ότι καθοριζόμαστε από ένα πλαίσιο κυριαρχίας
που  είναι  απαραίτητο να καταστρέψουμε.  Αν  και  είναι  ξε-
κάθαρο ότι είμαστε υποκείμενοι σε πολλαπλές πτυχές εξουσί-
ας, αυτό δεν μας εμποδίζει να προσπαθούμε να πραγματοποι-
ήσουμε σχέσεις που είναι απόμακρες και αντίθετες με κάθε
μορφή εξαναγκασμού. Ο αγώνας για την εξάλειψη της εξου-
σίας από τις σχέσεις και τις συμπεριφορές μας είναι εδώ και
τώρα, όπως και η αντιπαράθεση ενάντια στην Εξουσία. Και
είναι από εκεί είναι που επιλέγουμε την άτυπη οργάνωση για
να οργανωθούμε και να συγκρουστούμε, στο βαθμό που η ευ-
ελιξία και ο δυναμισμός που το συνιστούν καθιστούν ανέφι-
κτη την επικράτηση του καταναγκασμού. «Παλεύουμε για να
είμαστε ελεύθεροι», αυτή είναι η βάση της προσέγγισης που
τοποθετεί την ελευθερία ως κινητήρα αγώνα και που ώθησε
τους αναρχικούς να ριχτούν στην μάχη με όλες τους τις δυ-
νάτους αναρχικούς να ριχτούν στην μάχη με όλες τους τις δυ-
νάμεις, και αυτό ισχύει σήμερα περισσότερο από ποτέ.
Για έναν αστερισμό ατομικοτήτων και ομάδων συγγένειας

για μάχη!
Francisco Solar

Φυλακή Λα Γκονσαλίνα Ρανκάγουα - Χιλή
Δεκέμρβιος 2024
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Αχ! Αχ! Είναι Πρωτοχρονιά!
Η  καθαρή  φωνή  του  παιδιού  και  η
σπασμένη  φωνή  του  γέρου  τραγου-
δούν  την  ίδια  μπαλάντα:  την  μπα-
λάντα των ευχών και των επιθυμιών.
Ο εργάτης στο αφεντικό του, ο οφει-
λέτης  στον  δανειστή  του,  ο  ενοικια-
στής στον ιδιοκτήτη του, λένε με την
σειρά τους το ρεφρέν της «καλής και
ευτυχισμένης χρονιάς».
Οι φτωχοί και οι φτωχές περιδιαβαί-
νουν στους δρόμους τραγουδώντας το
τραγούδι της μακροζωίας.
Αχ! Αχ! Είναι Πρωτοχρονιά!
Πρέπει να γελάσουμε! Πρέπει να χα-
ρούμε.  Να πάρουν  όλα τα  πρόσωπα
μια εορταστική όψη. Να αφήσουν τα
χείλη τους να εκφράσουν τις καλύτε-
ρες ευχές. Να σχηματιστεί σε όλα τα
πρόσωπα το χαμόγελο της χαράς.
Είναι η μέρα των επίσημων ψεμάτων,
της κοινωνικής υποκρισίας, της φαρι-
σαϊκής φιλανθρωπίας.
Είναι η μέρα της απάτης και του ψεύ-
δους, είναι η μέρα του επιφανειακού
και του συμβατικού.
Τα πρόσωπα φωτίζονται και τα σπίτια
φέγγουν!  Κι  όμως  το  στομάχι  είναι
άδειο και το σπίτι κενό. Όλα είναι επί-
δειξη, όλα είναι προσχήματα, όλα εί-
ναι ψεύτικα, όλα είναι απάτη! Το χέρι
που σφίγγει το δικό σου είναι νύχια ή
πατούσα  άγριου  ζώου.  Το  χαμόγελο
που σε υποδέχεται είναι ένα σαρδόνιο
χαμόγελο  ή  μια  γκριμάτσα.  Η  ευχή
που λαμβάνεις είναι βλασφημία ή κο-
ροϊδία.
Στην  σκληρή  κούρσα  των  ορέξεων,
έχουμε  ανακωχή,  έχουμε  εκεχειρία.
Στην  σκληρή  κούρσα  των  μαχών,
έχουμε Πρωτοχρονιά.
Ακούμε την ηχώ που επαναλαμβάνει
την φωνή του κανονιού και το σφύ-
ριγμα του εργοστασίου. Το πολυβόλο
καπνίζει  ξανά  και  ξανά,  ο  λέβητας
απελευθερώνει τον ατμό. Το ασθενο-
φόρο ξεχειλίζει από τραυματίες και το
νοσοκομείο αρνείται τους ασθενείς. Η
οβίδα άνοιξε αυτήν την κοιλιά και η
μηχανή έκοψε αυτό το χέρι. Οι κραυ-
γές  των  μητέρων,  τα  κλάματα  των
παιδιών  κάνουν  την φρικτή  μελωδία
του  πόνου  να  ηχεί  στα  αυτιά  μας,
πάντα η ίδια.
Η  λευκή  σημαία  κυματίζει:  έχουμε
ανακωχή,  έχουμε  εκεχειρία,  και  για
μια  ώρα και  για  μια  μέρα,  τα  χέρια
απλώνονται, τα πρόσωπα χαμογελούν,

τα χείλη ψελλίζουν λόγια φιλίας: Υπο-
κριτικά χαμόγελα και ψέματα.
Καλή ζωή νά ‘χεις, ιδιοκτήτη που θα
με πετάξεις στους δρόμους της πόλης
χωρίς να σε νοιάζει το κρύο ή η βρο-
χή;
Καλή ζωή νά ‘χεις, αφεντικό, που μεί-
ωσες τον μισθό μου αυτές τις μέρες,
γιατί  το  σώμα  μου  αδυνατίζει  μετά
την  σκληρή  αρρώστια  που  κόλλησα
στην υπηρεσία σου;
Καλή ζωή, καλή χρονιά σε όλους εσάς
τους φουρνάρηδες, τους μπακάληδες,
τους  μαγαζάτορες  που  περιβάλλατε
την  μιζέρια  μου  με  τις  επαίσχυντες
χρεώσεις  σας  και  που  εμπορεύεστε
κάθε μου ανάγκη, κάθε μου επιθυμία!
Και  καλή  ζωή  και  καλή  υγεία  σε
όλους εσάς, άντρες και γυναίκες που
είστε  ξαμολημένοι  στον  πολιτισμό,
καλή ζωή σε εσένα, τίμιε εργάτη, σε
εσένα  κανονικέ  νταβατζή,  σε  εσένα
ευυπόληπτη  σύζυγε,  σε  εσένα  που
έχεις  εγγραφεί  στα  αστυνομικά  βι-
βλία, σε όλους εσάς που κάθε σας κί-
νηση και κάθε σας βήμα είναι μια κί-
νηση και ένα βήμα ενάντια στην ελευ-
θερία μου, ενάντια στην ατομικότητά
μου;
Αχ! Αχ! Καλή ζωή και καλή υγεία;
Θέλετε μερικές ευχές; Νά ‘τες.
Να πεθάνει ο ιδιοκτήτης που κατέχει
το μέρος που ξαπλώνω και που που-
λάει τον αέρα που αναπνέω!
Να πεθάνει το αφεντικό που, για ώρες
πολλές, πετάει το αλέτρι των απαιτή-
σεών  του  στο  χωράφι  του  κορμιού
μου!
Να  πεθάνουν  αυτοί  οι  λυσσασμένοι
λύκοι που φορολογούν τον ύπνο μου,
την ανάπαυσή μου, τις ανάγκες μου,
ξεγελώντας το μυαλό μου και δηλητη-
ριάζοντας το σώμα μου!
Να  πεθάνουν  αυτοί  και  αυτές  των
οποίων οι  ανθρώπινες επιθυμίες ικα-
νοποιούνται μόνο έναντι υποσχέσεων,
πίστης, χρήματος ή συκοφαντιών!
Να  πεθάνει  ο  αξιωματικός  που  δια-
τάζει τον φόνο και ο στρατιώτης που
τον υπακούει, να πεθάνει ο βουλευτής
που φτιάχνει τους νόμους και ο ψηφο-
φόρος που φτιάχνει τον βουλευτή.
Να πεθάνει  ο  πλούσιος  που αρπάζει
τόσο μεγάλο μερίδιο από τα κοινωνι-
κά λάφυρα, αλλά περισσότερο να πε-
θάνει ο βλάκας που ετοιμάζει το πατέ
του.
Αχ! Αχ! Είναι Πρωτοχρονιά!

Κοίτα γύρω σου. Νιώθεις πιο ζωντανό
από ποτέ  το  κοινωνικό ψέμα.  Ο πιο
απλοϊκός ανάμεσά σας μπορεί να αι-
σθανθεί παντού την γλοιώδη υποκρι-
σία των κοινωνικών σχέσεων. Το ψεύ-
τικο εμφανίζεται σε κάθε βήμα. Αυτή
η μέρα είναι η επανάληψη όλων των
υπόλοιπων  ημερών  του  χρόνου.  Η
τρέχουσα  ζωή  είναι  γεμάτη  ψέματα
και εξαπάτηση. Οι άνδρες βρίσκονται
συνεχώς στον πόλεμο. Οι φτωχοί πε-
ριφέρονται από το χαμόγελο του θυ-
ρωρού  στο  μειδίασμα  του  μπάρμαν
και οι πλούσιοι από την υπακοή του
υπηρέτη  στην  κολακεία  της  πόρνης.
Χλωμά πρόσωπα και μάσκες χαράς.
Το χάδι της πόρνης ισοδυναμεί με το
χαμόγελο μιας παντρεμένης γυναίκας.
Και η άμυνα του νταβατζή είναι ίδια
με την προστασία του συζύγου. Απα-
τεωνιές και συμφέροντα.
Για να μπορέσουμε να τραγουδήσου-
με για την ζωή, μια μέρα, στ’ αλήθεια,
ας  το  πούμε φωναχτά,  να αφήσουμε
το  συμβατικό  και  να  κάνουμε  μια
σκληρή  ευχή:  Να  πεθάνει  ο  παλιός
κόσμος  με  την  υποκρισία  του,  την
ηθική του, τις προκαταλήψεις του που
δηλητηριάζουν τον αέρα και  εμποδί-
ζουν την αναπνοή.
Ας αποφασίσει ξαφνικά ο κόσμος να
πει αυτό που σκέφτονται.  Ας έχουμε
μια Πρωτοχρονιά που δεν θα κάνουμε
ψεύτικες ευχές και όρκους, αλλά που,
αντίθετα, θα αραδιάσουμε τις σκέψεις
μας μπροστά σε όλους.
Εκείνη την μέρα, ο κόσμος θα κατα-
λάβει ότι δεν είναι πραγματικά δυνα-
τόν να ζεις σε μια τέτοια ατμόσφαιρα
αγώνων  και  ανταγωνισμών.  Θα  επι-
διώξουν να ζήσουν με άλλο τρόπο. Θα
θέλουν να μάθουν τις ιδέες, τα πράγ-
ματα  και  τους  ανθρώπους  που  τους
εμποδίζουν  να  πετύχουν  μεγαλύτερη
ευτυχία. Η Ιδιοκτησία, η Πατρίδα, οι
Θεοί, η Τιμή θα κινδυνεύσουν να πε-
ταχτούν στον υπόνομο μαζί με αυτούς
που ζουν από αυτά τα βρωμερά λεί-
ψανα.
Και θα είναι παγκόσμια αυτή η ευχή
που  φαίνεται  τόσο  κακιά  και  που
όμως είναι γεμάτη γλυκύτητα: Να πε-
θάνει ο παλιός κόσμος!

Albert Libertad,

L’anarchie, 2ο έτος – Νο 90,

27 Δεκεμβρίου 1906

Καέν, Νορμανδία, Γαλλία:
«Ένα Χριστουγεννιάτικο

παραμύθι» – Ανάληψη ευθύνης
για βανδαλισμό διαφημιστικών

πινακίδων 
Μια φορά κι  έναν καιρό υπήρχε ένα εκμεταλλευμένο ξωτικό,
φθαρμένο από την δουλειά στο εργοστάσιο δώρων, εξοργισμένο
από αυτόν τον κόσμο του θεάματος και του μαντρώματος. Ήταν
αιχμάλωτο του εργοστασίου των Χριστουγέννων.
Ένα  βράδυ  του  Δεκέμβρη  το  ξωτικό  το  έσκασε,  μπήκε  στην
πόλη στο σκοτάδι της νύχτας. Τέρμα η εκμετάλλευση, τέρμα η
παραγωγή. Μόνο μια λέξη απέμεινε στα χείλη: επανάσταση.
Αλλά ενώ απολάμβανε την νέα του κατάσταση στον δρόμο, ξαφ-
νικά η προσοχή του πάγωσε: εδώ, εκεί και παραδίπλα, διαφημι-
στικές πινακίδες… ο θυμός και η οργή του το κυρίευσαν σύντο-
μα. «Γκρρ γκρρ», είπε το ξωτικό, «να χαθούν από τα μάτια μου
αυτές οι φωτεινές φρίκες, να χαθούν από την ζωή μου αυτές οι
συκοφαντικές εικόνες!
Έχω βαρεθεί την κοινωνία σας και για να την πολεμήσω, δεν
χρειάζεται μόνο λόγια. Είναι αυτές οι πινακίδες γυάλινες; Τέρμα
οι  κουβέντες.  Θα βάλω όλη μου την καρδιά σε αυτό το έργο
μόλις τώρα!
Έτσι, στην λεωφόρο Leroy εκείνο το βράδυ το ξωτικό έσπασε
8 πινακίδες μες στο κρύο. Και τραγουδούσε:
«Όταν το γυαλί πέφτει βροχή, είναι καλύτερα,
όταν το γυαλί σπάει, τα Χριστούγεννα πεθαίνουν»

Ο θρύλος λέει ότι η περιπέτεια αυτού του ξωτικού δεν είναι μια
μεμονωμένη ιστορία. Άλλοι κατά καιρούς κατάφεραν να εγκα-
ταλείψουν τον δρόμο του εργοστασίου και να περπατήσουν τα
μονοπάτια της ελευθερίας, για τα οποία οι διαφημιστικές πινα-
κίδες πλήρωσαν το τίμημα.

Καέν, Δεκέμβριος 2024

Μελβούρνη,  Αυστραλία: Στιγμιότυπο από την επίθεση στο  κε-
ντρικό  γραφείο  της  φασιστικής  ομάδας  National  Workers
Alliance. Σπάστηκε η πόρτα και βανδαλίστηκε το εσωτερικό του
γραφείου.

~ Σελίδα 17 ~

Αθήνα, Ελλάδα: Ανάληψη ευθύνης από τους Πυρήνες Επιθετικής Αλληλεγγύης για την τοποθέτηση
εμπρηστικού μηχανισμού στον ΕΦΚΑ Κυψέλης
Αναλαμβάνουμε την ευθύνη για την τοποθέτηση εμπρη-
στικού  μηχανισμού  χαμηλής  ισχύος,τα  ξημερώματα
03/12 στον ΕΦΚΑ Κυψέλης, επί της οδού Κεφαλληνίας.
Παρότι ο μηχανισμός για καλή σας τύχη δεν εξεράγει, το
διακύβευμα παραμένει το ίδιο. Να είστε σίγουροι πως με
την ίδια επιχειρησιακή ευκολία με την οποία τοποθετή-
θηκε αυτός, ανά πάσα ώρα και στιγμή που εμείς θα επι-
λέξουμε, μπορούμε να επιτεθούμε σε οποιονδήποτε στόχο
αποφασίσουμε, με έναν αντίστοιχο μηχανισμό.
Ο  λόγος  που  επιλέχθηκε  η  συγκεκριμένη  στοχοθεσία,
ανάμεσα στις τόσες που μας προσφέρει η μητρόπολη, είναι
διότι αποτελεί βασική δομή του κρατικού μηχανισμού, μέσω
της οποίας προωθεί την εξαθλίωση, την υποδούλωση και ως
αποτέλεσμα των δύο την χειραγώγηση στην πλειοψηφία του
κοινωνικού συνόλου. Ο φορέας κοινωνικής ασφάλισης βρί-
σκεται υπό την εποπτεία του Υπουργείου Εργασίας και αυτό
στην καπιταλιστική διάλεκτο σημαίνει ένα πράγμα, πως λει-
τουργεί ως εκτελεστικό όργανο του ιδεολογικού προσανατο-
λισμού που προωθεί η εκάστοτε κυβέρνηση.
Για επεξηγηματικούς λόγους αναφέρουμε πως ο ΕΦΚΑ εί-
ναι  υπεύθυνος  για τον διαμοιρασμό συντάξεων της τάξης
των  426,17  ευρώ,  κατακράτηση  εισφορών
εργαζομένων,ελεύθερων επαγγελματιών και γεωργών, αλλά
και υπεύθυνος για το κυνήγι κατά της φοροδιαφυγής. Φόροι
που στο σύνολο τους ξεπερνούν το 50% για τους γεωργούς
και το 75% για τους ελεύθερους επαγγελματίες. Συνοπτικά ο
ΕΦΚΑ αποτελεί τον φοροεισπράκτορα του κράτους,με τη
στρατηγική του σημασία σαν δομή να είναι σημαίνων για το
ίδιο καθώς μέσω αυτού,χρηματοδοτεί τον πολιτικό του σχε-
διασμό και επικυρώνει την πολιτική του ύπαρξη. Αλλά όπου

δε φτάνει η γλώσσα έρχονται τα μαθηματικά για να εξηγή-
σουν. Τα έσοδα για τις χρονιές 2024 και 2025 (προσεγγιστι-
κά) ήταν περίπου 51 δις ενώ οι δαπάνες των ασφαλιστικών
ταμείων για τις ίδιες χρονιές υπολογίζεται στα περί των 50
εκ. Αυτό σημαίνει ότι μόνο το 0,1% των εσόδων καταλήγει
πίσω στο κοινωνικό σύνολο.
Ο ΕΦΚΑ είναι το χέρι που δίνει πενιχρό νόμισμα στο χέρι
του επέτη. Νόμισμα του οποίου η αξία καθορίζεται από τις
επιταγές του κράτους και της κυβέρνησης εντός της προκα-
θορισμένης  διαδρομής  που  επιβάλεται  στον  σύγχρονο  μι-
σθωτό σκλάβο, ο οποίος αυτοκαθορίζεται βασιζόμενος στο
πόσο παραγωγικός και πειθαρχημένος υπήρξε εντός της κα-
πιταλιστικής μηχανής μέσα στο ατέρμονο κυνήγι της ταξι-
κής ανέλιξης και επικύρωσης της κοινωνικής θέσης. Ξεπερ-
νώντας  τις  αγκυλώσεις  μιας  στείρας  ταξικής  ανάλυσης  η
οποία καταλογίζει ευθύνες αποκλειστικά στο κράτος και το
κεφάλαιο,αγνοώντας το μερίδιο ευθύνης των συνειδητά αιχ-
μαλώτων μιας καταδικασμένης ζωής,ο οποία είναι ετεροκα-
θοριζόμενη απο την στιγμή της γέννησής τους. Μίας ζωής
υποταγμένης στην δουλικότητα, ζωσμένης με αλυσίδες, πε-
ριτριγυρισμένη από φανταχτερές καπιταλιστικές βιτρίνες.
Απέναντι λοιπόν στον κόσμο της κοινωνικής συναίνεσης και
της υποταγής,του εφησυχασμού,της αδράνειας και της ηττο-
πάθειας,απέναντι  σε  κάθε  λογική  ανάθεσης και  αναμονής
επιλέγουμε  τον  δρόμο της  άμεσης δράσης,απαντώντας  με
επίθεση  στον  κόσμο  της  εξουσίας,διαβαίνοντας  ανάμεσα
από τις φλόγες της ολικής καταστροφής του. Κάθε πρόταση
για επίθεση είναι και μια πρόταση κοινωνικής αποδέσμευ-
σης,  μια  πρόταση  ρήξης  με  κάθε  μορφής  εξουσίας,  μια
πρόταση καταστροφής του υπάρχοντος.

Με οπλισμένα χέρια και λόγο,με καρδιά σπασμένη και το
όνομα μιας οδού στη μνήμη χαραγμένη σχεδιάσαμε την επί-
θεση αυτή στη μνήμη του ένοπλου επαναστάτη Κυριάκου
Ξυμητήρη και σε αλληλεγγύη με την αναρχική συντρόφισσα
Μαριάννα Μ. που βρίσκεται αιχμάλωτη στα μπουντρούμια
της  αστικής  δημοκρατίας.  Βαδίζοντας  στο  μονοπάτι  της
ανυποταξίας,της  αμφισβήτησης και  της  επίθεσης,μονοπάτι
βαμμένο με το αίμα όσων αμετανόητα επέλεξαν την ολο-
μέτωπη επίθεση στο κράτος και την εξουσία κάθε μας βήμα
παραμένει ακέραιο στον σκοπό του. Για κάθε συντρόφισσα
και σύντροφο που σήκωσε το βαρύ τίμημα της επαναστατι-
κής  προοπτικής  και  της  εξεγερτικής  δράσης υποσχόμαστε
κάθε μέρα που ξημερώνει και τα πόδια μας πατάνε στη γη
αυτή να κόψουμε τα κεφάλια των εξουσιαστών μας και να
καταστρέψουμε συθέμελλα ότι έχουν φτίαξει με τα βρώμικα
τους  χέρια.  Καλές  εφόδους  στην  κοιλάδα  της  αιώνιας
σιωπής σύντροφε.
Δύναμη στον έγκλειστο σύντροφο Κ.Κ που κατηγορείται για
τον εμπρησμό υπηρεσιακού βαν της αστυνομίας στο Μεσο-
λόγγι. 

Αλληλεγγύη σε όσους και  όσες διώκονται  για την υπόθεση
Αμπελοκήπων.

Λευτεριά στον επαναστάτη Νίκο Μαζιώτη μέλος του Ε.Α.

ΦΑΝΤΑΣΙΑ - ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ – ΡΙΣΚΟ

Πυρήνες Επιθετικής Αλληλεγγύης



Γαλλία: Η υπόθεση 8/12, 4 χρόνια καταστολής και η επικείμενη προ-
σφυγή
Στις  8 Δεκεμβρίου 2020, σε διάφορες τοποθεσίες σε όλη τη
Γαλλία,  εξαπολύθηκε μια «αντιτρομοκρατική» δικαστική και
αστυνομική  επιχείρηση.  Καθώς  πλησιάζει  η  ημερομηνία  της
επετείου αυτής, θέλαμε να κάνουμε γρήγορα έναν απολογισμό
και να παρέχουμε κάποια νέα.
Αυτή η επιχείρηση πυροδοτήθηκε μετά από συστηματική πα-

ρακολούθηση από την DGSI1 ατόμων που επέστρεφαν από δια-
μονή σε μια από τις περιοχές που θεωρούν οι μυστικές υπηρε-
σίες ως «επικίνδυνες». Στη συνέχεια, ένας ανακριτής από την
Εθνική Αντιτρομοκρατική Εισαγγελία κατάσχεσε αυτές τις λευ-
κές σημειώσεις και ερεύνησε, μέσω του DGSI, άτομα που πε-
ριέβαλλαν έναν σύντροφο που μόλις είχε επιστρέψει από τη 

Βρέμη, Γερμανία: Ανάληψη ευθύνης για επίθεση στα
κεντρικά γραφεία της OptoPrecision

ΦΩΤΙΑ ΚΑΙ ΦΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΟΥΣ ΤΟΥ ΦΟΒΟΥ
Το βράδυ της 26.11.2024 επιτεθήκαμε στα κεντρικά γραφεία της OptoPrecision στο Bremen-Horn με
εμπρηστικούς μηχανισμούς. Βάλαμε φωτιά σε δύο μέρη του κτιρίου. Για βοήθεια είχαμε πέτρες, μο-
λότοφ και αρκετά λίτρα εύφλεκτου μείγματος.
Η OptoPrecision GmbH είναι μια εταιρεία με έδρα τη Βρέμη. Στον τομέα των Συστημάτων Ασφαλεί-
ας, η εταιρεία αναπτύσσει τεχνολογίες παρακολούθησης για την αστυνομία, τις αρχές ασφαλείας και
τις ένοπλες δυνάμεις. Ο κατάλογος προϊόντων κυμαίνεται από διάφορες πηγές φωτός λέιζερ και LED
έως προσαρμοσμένα ολοκληρωμένα συστήματα για πολύπλοκες εργασίες παρατήρησης και επιτήρη-
σης σε ξηρά και θάλασσα. Η εταιρεία τράβηξε την προσοχή μας χάρη στη στενή συνεργασία της με
την αστυνομία της Σαξονίας. Μαζί με το αστυνομικό τμήμα του Görlitz, η OptoPrecision έχει αναπτύ-
ξει ένα σύστημα κινητής κάμερας για να διασφαλίζει αξιόπιστες, ανεξάρτητες από το φως της ημέρας
εικόνες για την αναγνώριση ατόμων και οχημάτων. Τον γύρο του Τύπου έχει κάνει φέτος η χρήση του
συστήματος προσωπικής ταυτοποίησης PerIS. Το σύστημα, χάρη στη διοικητική υποστήριξη, έχει δο-
κιμαστεί στη Σαξονία και χρησιμοποιείται επίσης τουλάχιστον στην Κάτω Σαξονία, το Βερολίνο, τη
Βόρεια Ρηνανία-Βεστφαλία, το Βραδεμβούργο και τη Βάδη-Βυρτεμβέργη.
Εξειδικευμένη τεχνολογία για μυστικές έρευνες
Οι αστυνομικοί έχουν πάντα την πρόθεση να κατασκοπεύουν και να ανακατεύονται στην ιδιωτική μας
ζωή. Η OptoPrecision παρέχει την τεχνολογία για αυτό. Η εταιρεία προσφέρει συστήματα υπέρυθρου
φωτισμού λέιζερ που προορίζονται ειδικά για μυστικές έρευνες από κατασταλτικές αρχές, σχεδια-
σμένα να επιτρέπουν τη λήψη καθαρών εικόνων από εκατοντάδες μέτρα σε συνθήκες κακής ορατότη-
τας.  Περιοδικά  μαθαίνουμε  ότι  οι  μπάτσοι  παρακολουθούν  συντρόφους  για  μήνες  ή  χρόνια.  Η
OptoPrecision δέχεται πρόθυμα τις εντολές των κατασταλτικών αρχών. Η εταιρεία λοιπόν είναι συνυ-
πεύθυνη για τον ψυχολογικό τρόμο, τις άγρυπνες νύχτες, την απομόνωση, τον φόβο των ερευνών στο
σπίτι αλλά και για το γεγονός ότι οι σύντροφοι βρίσκονται στη φυλακή. Ως εκ τούτου, θεωρούμε την
επίθεσή μας ως μια συγκεκριμένη συμβολή στον αγώνα κατά της καταστολής. Πύρινους χαιρετισμούς
στους συντρόφους μας στη φυλακή και στους φυγάδες!
Η τεχνολογία παρακολούθησης ήταν πάντα ένα σημαντικό εργαλείο του κατασταλτικού μηχανισμού.
Η ψηφιοποίηση της κοινωνίας και οι διαρκώς νέοι τεχνικοί ορίζοντες θα επιτρέψουν στο κράτος να
επεκτείνει τις εξουσίες του στη δημόσια τάξη όλο και περισσότερο στο μέλλον. Ακόμη και τώρα, η ρι-
ζοσπαστική αριστερά, το αντιρατσιστικό και αντιεξουσιαστικό κίνημα απειλούνται πολύ συχνά από
αυτή την εξέλιξη. Μια απαισιόδοξη άποψη για το μέλλον πρέπει να προϋποθέτει ότι οι δεξιές κυβερ-
νήσεις και αρχές του αύριο εξοπλίζονται σήμερα. Σε τελική ανάλυση, αυτό δεν θα επηρεάσει μόνο αυ-
τούς που αγωνίζονται αλλά και όλους τους ανθρώπους που αποκλίνουν από ένα κρατικό πρότυπο, που
έχουν «λάθος» υπόβαθρο και/ή που βρίσκονται σε επισφαλή οικονομική κατάσταση. Επομένως, δεν
προκαλεί έκπληξη το γεγονός ότι η OptoPrecision όχι μόνο δέχεται αναθέσεις από μπάτσους, αλλά
εμπλέκεται επίσης στην αιματηρή επιχείρηση των ευρωπαϊκών συνόρων. Ο ιστότοπος της εταιρείας
διαθέτει τεχνολογίες για τη λεγόμενη «προστασία των συνόρων». Το παρακάτω απόσπασμα από την
ιστοσελίδα τους αποκαλύπτει την εικόνα που έχει η εταιρεία για την ανθρωπότητα: «Τα καθήκοντα
της προστασίας των συνόρων περιλαμβάνουν την παρακολούθηση των εθνικών συνόρων και περιο-
χών κοντά στα σύνορα στη γη, στη θάλασσα και από τον αέρα. Η πρόκληση της υπεράσπισης των συ-
νόρων είναι η παρακολούθηση ανθρώπων και αντικειμένων σε μεγάλες αποστάσεις σε διαφορετικές
καιρικές συνθήκες και συνθήκες φωτός».
Η τεχνολογία της OptoPrecision χρησιμοποιείται για να ελέγχει, να κυνηγά και εν τέλει να εξοντώνει
ανθρώπους.
Ανωνυμία αντί για νόμο και τάξη!

Η OptoPrecision προσφέρει επίσης τεχνολογίες παρακολούθησης για δημόσιους χώρους και έτσι επωφελείται από την «έξυπνη»
πόλη, όπου οι άνθρωποι εποτηρούνται συνεχώς. Μια εξέλιξη που πρέπει να σταματήσουμε. Στην ολική παρακολούθηση όλα
πρέπει να μετρούνται και να αποτρέπεται άμεσα κάθε ανώμαλη συμπεριφορά, ώστε να ποινικοποιείται άμεσα. Ακόμη και οι τε-
λευταίες κόγχες της αυτοδιάθεσης προορίζονται να γίνουν κατάλοιπο του παρελθόντος. Οι δρόμοι και οι πλατείες της Βρέμης εξο-
πλίζονται με όλο και περισσότερες κάμερες υψηλής ανάλυσης στο όνομα της ασφάλειας: η περιοχή του σιδηροδρομικού σταθμού,
η πλατεία Hillmannplatz ή το Gröpelingen. Όπου η φιλελεύθερη Βρέμη υποψιάζεται ότι υπάρχει κάτι άβολο, υπάρχει παρακολού-
θηση. Ταυτόχρονα, οι κοινωνικές δομές κλείνουν και οι τοξικομανείς αντιμετωπίζονται σαν βάρβαροι. Στις αστικές περιοχές δεν
υπάρχει χώρος για μια ανώνυμη και αξιοπρεπή ζωή.
Αυτοί που θέλουν να φτάσουν στην κορυφή, μπορούν να πέσουν
Ο ιδρυτής, διευθύνων σύμβουλος και ιδιοκτήτης της OptoPrecision είναι ο Δρ Martin Nägele. Διαχειρίζεται την εταιρεία ως ένα
είδος πατριάρχη και είναι υπεύθυνος για τις επιχειρηματικές αποφάσεις. Η ιδιωτική διεύθυνση που γνωρίζουμε για το Nägele είναι
μια βίλα στο Bremen-Oberneuland, HC-Junge-Weg 15, αλλά δεν θέλουμε να περιοριστούμε στον Nägele και στην OptoPrecision.
Υπάρχουν πολλές εταιρείες που δραστηριοποιούνται στον ίδιο κλάδο. Πάρτε για παράδειγμα την T-Systems η οποία, χάρη στο
Burning Ideas, δέχτηκε πρόσφατα επίθεση στο Βερολίνο. Η επίθεσή μας είναι επίσης μια προειδοποίηση για όλους τους άλλους
που επωφελούνται από την παρακολούθηση και την καταστολή. Θα είναι δύσκολο να τους αποτρέψουμε από το να μετατρέψουν
αυτή την κοινωνία σε προοδευτική δυστοπία κέρδους και παρακολούθησης. Εξίσου δύσκολο θα είναι για αυτούς να αποτρέψουν
τις έξυπνες υποδομές τους από το να καίγονται από καιρό σε καιρό.
Από εμάς εξαρτάται επίσης αν η κατάσταση θα παραμένει ως έχει. Ας αναλάβουμε ευθύνη να αγωνιστούμε για έναν αντιεξουσια -
στικό κόσμο. Ας βάλουμε φωτιά στο σύστημα παρακολούθησης, περιθωριοποίησης και απομόνωσης!
Στην μνήμη του Κυριάκου Ξυμητήρη.
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ΑΝΑΡΧΙΚΕΣ ΣΕΛΙΔΕΣ
ΑΓΓΛΙΚΑ

★ Abolition Media
   abolitionmedia.noblogs.org
★ Act for freedom now!
   actforfree.noblogs.org
★ Anarchist News
   anarchistnews.org
★ AnarSec
   anarsec.guide
★ Chicago Antireport
   chicagoantireport.noblogs.org
★ Civ Fucks Distro
   civfucks.noblogs.org
★ Dark Nights
   darknights.noblogs.org
★ Indybay
   indybay.org
★ It’s Going Down
   itsgoingdown.org
★ Haters
   haters.noblogs.org
★ John Zerzan Anarchist Radio
   johnzerzan.net/radio/
★ June 11th
   june11.noblogs.org
★ Negation formations
   bentley.noblogs.org

Βερολίνο, Γερμανία: Ανάληψη ευθύνης
για εμπρησμό οχήματος της Siemens σε

αλληλεγγύη με την υπόθεση
Αμπελοκήπων

Το  πρωί  της  31ης  Δεκεμβρίου  2024,  ανταποκριθήκαμε  στο  κάλεσμα  για  ημέρες
δράσης στη μνήμη του Κυριάκου Ξ. και σε ένδειξη αλληλεγγύης στους διωκόμενους
στην υπόθεση των Αμπελόκηπων καταστρέφοντας ένα όχημα Siemens στο Βερολίνο-
Baumschulenweg με εμπρηστικό μηχανισμό χρονοκαθυστέρησης. Δυστυχώς, και άλ-
λα οχήματα πήραν φωτιά, κάτι που είναι λυπηρό.
Η Siemens προσπαθεί να βελτιώσει την εικόνα της τα τελευταία χρόνια. Η απόσυρση
από ορισμένους από τους τομείς των εξοπλισμών της και η επένδυση στον τομέα των
ανανεώσιμων  πηγών  ενέργειας  είχε  σκοπό  να  δώσει  στην  εταιρεία  ένα  καθαρό,
πράσινο και πολιτικά ορθό πρόσωπο.
Ενώ οι τιμές των τροφίμων σε όλο τον κόσμο, ειδικά στον Παγκόσμιο Νότο, έχουν
αυξηθεί κατά περισσότερο από εκατό τοις εκατό τα τελευταία χρόνια, οι μισθοί, συ-
μπεριλαμβανομένων αυτών που πληρώνει η Siemens, παρέμειναν οι ίδιοι. Το οικονο-
μικό έτος 2024, η Siemens πέτυχε ιστορικό υψηλό κέρδος.
Στην ανάπτυξη αυτή συνέβαλαν ιδιαίτερα οι τομείς της Κινητικότητας και των Έξυ-
πνων Υποδομών. Αυτοί οι τομείς επενδύουν μαζικά στη δημόσια υποδομή του Ισρα-
ήλ στην κατεχόμενη Παλαιστίνη.
Ενώ το Ισραήλ συνεχίζει να βομβαρδίζει τη Γάζα, τη Δυτική Όχθη, τον Λίβανο, τη
Συρία και την Υεμένη, η Siemens επωφελείται άμεσα από τη γενοκτονία και την κα-
ταπίεση του παλαιστινιακού πληθυσμού. Για παράδειγμα, το Ισραήλ χρησιμοποιεί
συστήματα ασφαλείας Siemens στη διαβόητη φυλακή Gilboa και εγκαθίστανται συ-
στήματα ελέγχου κυκλοφορίας στη Δυτική Όχθη – σε δρόμους που επιτρέπεται να
χρησιμοποιούν μόνο οι Ισραηλινοί πολίτες.
Το διηπειρωτικό Ευρασιατικό έργο υποβρυχίων καλωδίων έχει σκοπό να φέρει το ισ-
ραηλινό κράτος του απαρτχάιντ ακόμα πιο κοντά στην Ευρώπη και τους δυτικούς
συμμάχους του.
Η Siemens είναι λοιπόν ένα κομμάτι στο γεωπολιτικό μωσαϊκό της δυτικής κυριαρχί-
ας. Ενώ τα κράτη επιβάλλουν την επιρροή τους με τη βία, εταιρείες όπως η Siemens
είναι έτοιμες να την καθιερώσουν και να επωφεληθούν από τον πόνο των άλλων.
Όπως πολλοί αλληλέγγυοι πριν από εμάς, σε όλο τον κόσμο, θέλουμε να δείξουμε
αλληλεγγύη στους διωκόμενους στην υπόθεση των Αμπελοκήπων με αυτήν την επί-
θεση και να συνεχίσουμε τη μνήμη του πεσόντα συντρόφου Κυριάκου Ξημητήρη.
Υποστηρίζουμε και συνεχίζουμε τους αγώνες των συντρόφων και ενεργούμε με αντί-
σταση ενάντια στις κυρίαρχες συνθήκες. Έλληνες και Γερμανοί μπάτσοι δουλεύουν
χέρι-χέρι για να φυλακίσουν τους συντρόφους μας, να τους διώξουν και να ζωγραφί-
σουν αυτό που αποκαλούν τρόμο. Είναι η βία των όσων βρίσκονται στην εξουσία που
είναι τρομοκράτες και όχι η αντίσταση εναντίον της.
Με σκέψεις πλάι-πλάι με τον Κυριάκο, με οργή ενάντια στους δολοφονικούς πο-
λέμους του καπιταλισμού και σε αλληλεγγύη με τους φυλακισμένους και καταπιε-
σμένους αυτού του κόσμου.



Προς το διεθνές αναρχικό κίνημα: Τρεις προΠρος το διεθνές αναρχικό κίνημα: Τρεις προ--
τάσεις ασφαλείαςτάσεις ασφαλείας
Αυτό το κείμενο απευθύνεται στο διεθνές αναρχικό κίνημα, το
οποίο θα ορίσουμε ως το άθροισμα των ατόμων που αγωνίζονται
για αναρχικές ιδέες σε όλο τον κόσμο. Αυτό το κίνημα βρίσκεται
σε σύγκρουση με τους φυσικούς του εχθρούς — το κράτος, τις
φασιστικές ομάδες κ.λπ. — και πρέπει να προστατευτεί αν θέλει
να επιβιώσει σε αυτή τη σύγκρουση. Σε αυτό το κείμενο, κάνου-
με τρεις προτάσεις προς το διεθνές αναρχικό κίνημα για να τις
αναλογιστεί τα επόμενα χρόνια, προκειμένου να επιτραπεί στους
αναρχικούς να συνεχίσουν να επιτίθενται περιορίζοντας τις πιθα-
νότητές τους να συλληφθούν.
1. Διαμοιρασμός γνώσεων σε διεθνές επίπεδο
Οι εχθροί μας οργανώνονται διεθνώς μέσω συνεργασιών μεταξύ
της αστυνομίας και των μυστικών υπηρεσιών και των νέων εξε-
λίξεων στην επιστήμη και την τεχνολογία — η αυξανόμενη ακρί-
βεια της εγκληματολογίας του DNA και ο πολλαπλασιασμός των
ντρόουνς είναι μόνο δύο παραδείγματα. Αυτό σημαίνει ότι μια
κατασταλτική τεχνική που χρησιμοποιείται σε μια χώρα μπορεί
σύντομα να εμφανιστεί σε μια άλλη όπου δεν χρησιμοποιείται
ακόμη. Σημαίνει επίσης ότι ένα αποτελεσματικό αντίμετρο που
χρησιμοποιείται  από αναρχικούς σε μια χώρα μπορεί  να είναι
αποτελεσματικό σε μια άλλη. Ως εκ τούτου, θα πρέπει να μοι-
ραστούμε τη γνώση των κατασταλτικών τεχνικών και των
αντιμέτρων σε διεθνές επίπεδο.
Ιδανικά, οποιαδήποτε εμπειρία καταστολής ή πειραματισμού με
αντίμετρα μπορεί να ενδιαφέρουν άλλους αναρχικούς θα πρέπει
να γράφεται, να μεταφράζεται σε πολλές γλώσσες και να δημο-
σιοποιείται.  Όταν  συλλαμβάνονται  και  δκάζονται  αναρχικοί,
μπορούμε  πολλές  φορές  να  λάβουμε  δικαστικά  έγγραφα  που
αποκαλύπτουν πως συνελήφθησαν: θα πρέπει να το εκμεταλλευ-
τούμε αυτό και να δημοσιεύουμε αναλύσεις τέτοιων εγγράφων,

λαμβάνοντας υπόψη ότι οι πληροφορίες που λαμβάνονται με αυ-
τόν τον τρόπο μπορεί να είναι τμηματικές ή παραποιημένες. Θα
πρέπει να πειραματιστούμε με νέα αντίμετρα και να γράφουμε
και να δημοσιεύουμε αναφορές για αυτά τα πειράματα (εκτός
από τις περιπτώσεις όπου το κράτος ενδέχεται να προσαρμόσει
και να αποδυναμώσει το αντίμετρο διαβάζοντας την αναφορά).
Θα πρέπει να προσπαθήσουμε να συλλέξουμε πηγαίες πληροφο-
ρίες:  να  διαβάσουμε  εγχειρίδια  αστυνομικής  εκπαίδευσης,  να
κλέψουμε αστυνομικά αρχεία,  να αναλύσουμε διαρροές  δεδο-
μένων από σέρβερς της αστυνομίας.
Ένα ιδιαίτερο χαρακτηριστικό του διεθνούς αναρχικού κινήμα-
τος είναι η αποκέντρωση του. Αυτό δεν το βλέπουμε ως αδυνα-
μία αλλά ως δύναμη: εκτός από την αποτροπή των ιεραρχιών
που είναι εγγενείς σε κεντρικούς οργανισμούς, καθιστά πιο δύ-
σκολο να μας στοχοποιήσουν οι εχθροί μας επειδή δεν μπορούν
να ανατρέψουν ολόκληρο το κίνημα όταν διαλύουν ένα μέρος
του. Ωστόσο, αυτή η αποκέντρωση καθιστά επίσης πιο δύσκολο
να ανταλλάσσουμε γνώσεις διασυνοριακά. Για να το ξεπεράσου-
με αυτό, βλέπουμε δύο επιλογές: την ανάπτυξη άτυπων δεσμών
με άλλους αναρχικούς σε συναντήσεις σε διεθνή φεστιβάλ βιβλί-
ου και άλλες εκδηλώσεις και η χρήση του Διαδικτύου. Προτεί-
νουμε τη χρήση του No Trace Project ως διεθνή πλατφόρμα για
να μοιραστούμε τη γνώση που είναι κατάλληλη για κοινή χρήση
στο Διαδίκτυο, όχι ως αντικατάσταση άτυπων δεσμών αλλά ως
χρήσιμο συμπλήρωμα για τη διάδοση πληροφοριών πέρα από τα
υπάρχοντα άτυπα δίκτυα.
2. Καθιέρωση ενός βασικού προτύπου ασφαλείας
Οι αναρχικοί που πραγματοποιούν άμεσες δράσεις θα πρέπει να
αναλύσουν τους κινδύνους που συνδέονται με τις ενέργειές τους
και να λάβουν τις κατάλληλες προφυλάξεις: να ντύνονται ανώ-
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★ North Shore Counter-Info
   north-shore.info
★ Philly Anti-Capitalist
   phlanticap.noblogs.org
★ Puget Sound Anarchists
   pugetsoundanarchists.org
★ Rose City Counter-Info
   rosecitycounterinfo.noblogs.org
★ Scenes from the Atlanata Forest
   scenes.noblogs.org
★ Sprout Distro
   sproudistro.com
★ The Creative Nothing
   www.creative-nothing-zine.com
★ Unravel
   unravel.noblogs.org
★ Warrior Up
   warriorup.noblogs.org
★ Warzone Distro
   warzonedistro.noblogs.org
★ Winter Oak / Acorn
   winteroak.org.uk
★ Αναρχική Βιβλιοθήκη Touchpaper
    touchpaper.noblogs.org

ΒΑΣΚΙΚΑ
★ Borrokan
   borrokan.wordpress.com

ΓΑΛΛΙΚΑ ΚΑΙ ΑΓΓΛΙΚΑ
★ Montréal Contre-Information
   mtlcontreinfo.org

ΓΑΛΛΙΚΑ
★ Attaque
   attaque.noblogs.org
★ Bibliothèque anarchiste Libertad
   bibliotequelibertad.noblogs.org
★ Bourrasque-Info
   brest.mediaslibres.org
★ Indymedia Lille
   lille.indymedia.org
★ Indymedia Nantes
   nantes.indymedia.org
★ Information Anti-Autoritaire Toulouse et Alentours
   iaata.info
★ Marseille Infos Autonomes
   mars-infos.org
★ Ras la mine
   raslamine.noblogs.org
★ Sans Nom
   sansnom.noblogs.org
★ Stuut
   stuut.info

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ
★ Barrikade
   barrikade.info
★ knack [punkt] news
   knack.news
★ Kontrapolis
   kontrapolis.info
★ Switch off! The system of destruction
    switchoff.noblogs.org
★ Γερμανικό Indymedia
   de.indymedia.org

ΕΛΛΗΝΙΚΑ
★ 1431 AM
   1431am.org
★ Anarchy Press Gr
   anarchypress.wordpress.com
★ Animus Necandi
   animusnecandi.blogspot.com
★ ANTICOVID 2019 – 2020
   anticovid20192020.wordpress.com
★ Athens Indymedia
   athens.indymedia.org
★ Radical Book Academy
   radicalbookacademy.noblogs.org
★ Ragnarok
   ragnarok.squat.gr
★ The Blast
   the-blast.espivblogs.net
★ Αναρχικό Στέκι Utopia A.D.
   utopia-ad.org
★ Ευλογημένη Η Φλόγα
   blessed-is-the-flame.espivblogs.net
★ Κινηματόραμα
   kinimatorama.net
★ Κραυγές απ’ τα κελιά
   kraygesapotakelia.espivblogs.net
★ Τροχιά στο άπειρο
    trohia.espivblogs.net

διαμονή του στη Ροζάβα. Αυτή η έρευνα, ένας φάκελος έρευνας
1800 σελίδων, είχε ως αποτέλεσμα ένα κύμα συλλήψεων στις
8/12/20, ακολουθούμενες από όλες τις συνέπειες που υπέστησαν
τα τελευταία 4 χρόνια, για τις οποίες παρέχουμε εδώ μια μη εξα-
ντλητική υπενθύμιση.
Μετά τις συλλήψεις, πραγματοποιήθηκαν έρευνες σε 14 τοποθε-
σίες.  Μετά από 96 ώρες αστυνομικής κράτηση στους χώρους
του DGSI, υπό ψυχολογική πίεση, ανακρίσεις υπό φαρμακευτι-
κή αγωγή, πλαστά ή εκτός πλαισίου έγγραφα, κατηγορήθηκαν 7
άτομα.  Στη συνέχεια οδηγούνται  ενώπιον του ανακριτή και  5
από αυτούς τίθενται υπό κράτηση.
Η υπόθεση επηρέασε επίσης πολλούς ανθρώπους γύρω. Συνολι-
κά 12 άτομα πέρασαν 4 ημέρες στο GAV2 στο DGSI, με νέες
συλλήψεις τον Φεβρουάριο και τον Σεπτέμβριο του 2021. Συνο-
λικά 29 κλήσεις, οι περισσότερες από τις οποίες ήταν απειλές για
λήψη άδειας  επίσκεψης στη φυλακή.  Για να μην αναφέρουμε
την ποσότητα προσωπικού ή πληροφοριακού εξοπλισμού και πε-
ριουσίας που κατασχέθηκε κατά τις έρευνες και η οποία μέχρι
σήμερα δεν έχει επιστραφεί.
Μέχρι  τώρα,  οι  κατηγορούμενοι  έχουν περάσει  47  μήνες  φυ-
λάκισης, απομόνωσης, γυμνών ερευνών, ατελείωτων ανακρίσε-
ων,  αρνήσεων  ιατροφαρμακευτικής  περίθαλψης,  περιορισμών
πρόσβασης σε δέματα, στην καντίνα, σε αλληλογραφία κ.λπ. κα-
τά τη διάρκεια της έρευνας.
Επιστροφή στην  «ελευθερία» με  το  σταγονόμετρο,  το  PNAT3

έκανε έκκληση για την απελευθέρωση ενός από αυτούς, άλλος
ένας κατάφερε να βγει μετά από 36 ημέρες απεργίας πείνας, με-
ταβαίνοντας  από την απομόνωση σε  6  μήνες  με  ηλεκτρονικό
βραχιόλι στο πλαίσιο του δικαστικού του ελέγχου.
Συνολικά, μιλάμε για 277 μήνες δικαστικού ελέγχου, συμπερι-
λαμβανομένων των δηλώσεων παρουσίας, των γεωγραφικών πε-
ριορισμών των μετακινήσεων, της υποχρέωσης διαμονής, εργα-
σίας και ραντεβού με το «δίδυμο υποστήριξης» (εκπαιδευτής και
ψυχολόγος)  και  του  SPIP (Υπηρεσία  Σωφρονιστικής  Ένταξης
και Δικαστικής Επιτήρησης)…
Τέλος, μιλάμε για συνολικά σχεδόν 150.000 ευρώ σε έξοδα, συ-
μπεριλαμβανομένης της πληρωμής των δικηγόρων, της προετοι-
μασίας πακέτων στη φυλακή (ρουχισμός, περιοδικά, βιβλία), τα
χρήματα για την καντίνα, και όλα τα έξοδα και τα ταξίδια των
υποστηρικτών. Και όλα όσα δεν μπορούν να ποσοτικοποιηθούν:
οι  σωματικές  και  ψυχολογικές  συνέπειες,  η  περιφρόνηση,  οι
απειλές, οι πιέσεις, οι διαρκώς επηρεασμένες σχέσεις, η συνεχής
παρακολούθηση…
Δεκαέξι απογεύματα ακροαματικών διαδικασιών, δηλαδή 1 μή-
νας δίκης, μια απόφαση 2 μήνες αργότερα και τα επιχειρήματα
του δικαστή 9 μήνες μετά την απόφαση! Όλοι κρίνονται ένοχοι
για «τρομοκρατική εγκληματική οργάνωση» και τρεις από αυ-
τούς  για  «άρνηση  κοινοποίησης  των  συμφωνιών  αποκρυπτο-
γράφησης».
Πρωτόδικα καταδικάστηκαν σε ποινές που κυμαίνονται από 2
έως 5 χρόνια φυλάκισης, συμπεριλαμβανομένης της αναστολής
από 15 έως 30 μήνες, που συνεπάγεται έντονος ιατρικός και κοι-
νωνικός έλεγχος: ραντεβού με το SPIP, επανεξετάσεις για εθι-
σμούς, ψυχίατρος, απαίτηση διαμονής, υποχρέωση εργασίας, και
ως εκ τούτου απειλή άρσης της αναστολής σε περίπτωση παρα-
βίασης
Για 6 από αυτούς, εγγραφή στο FIJAIT (Αρχείο Δραστών Τρο-
μοκρατικών Εγκλημάτων): έλεγχος των μετακινήσεων στο εξω-
τερικό, υπογραφές, απόδειξη διεύθυνσης κατοικίας κάθε 3 μήνες

και απαγόρευση εργασίας σε συγκεκριμένους τομείς (υγεία, δη-
μόσιο, διασκέδαση, κ.λπ.)
Και επίσης απαγόρευση επικοινωνίας πέρα από 2 από αυτά τα
άτομα.
Από τους 7 καταδικασθέντες, οι 6 επέλεξαν να ασκήσουν έφεση
για το αποτέλεσμα της δίκης, η ακρόαση θα πραγματοποιηθεί
τον Νοέμβριο του 2025.
Πέρα από την αμφισβήτηση αυτής της απόφασης για τους 6 κα-
τηγορούμενους, είναι επίσης και πάνω απ’ όλα η επιλογή να μην
αφήσουμε αυτή την απόφαση να εδραιωθεί ως νομολογία που
επιτρέπει στο κράτος να συνεχίζει να καταπιέζει τους αγώνες και
τον τρόπο ζωή μας ακόμη πιο άγρια.
Το αντιτρομοκρατικό όργανο, με τη λεγόμενη νομοθεσία εξαίρε-
σης  (που είναι  όλο και  λιγότερο τέτοια),  παραμένει  ένα πολύ
χρήσιμο εργαλείο για το κράτος. Με αυτή την υπόθεση, όπως
και με άλλες προηγούμενες υποθέσεις, τα ερευνητικά μέσα που
χρησιμοποιήθηκαν επέτρεψαν να γίνει μια σκιαγράφηση της γε-
ωγραφίας των σχέσεων εντός των αγωνιστικών αναρχικών και
αντιεξουσιαστικών ομάδων. Ανεξάρτητα από τον σκοπό, από το
αν υπάρχει πραγματική ενοχή ή όχι, αν υπάρχει πραγματικό ή
φανταστικό σχέδιο, το σημαντικό για τη δικαιοσύνη είναι να δια-
τηρήσει τον φόβο, να κρατά τον κόσμο απασχολημένο με την
αντικαταστολή. Έτσι, είναι σε θέση να παρατηρεί πως λειτουρ-
γούν οι ομάδες και να βελτιώνει τα ειρηνευτικά της εργαλεία,
όλα χάρη στις απεριόριστες δυνατότητες παρακολούθησης.
Στο μεταξύ, η δικαστική Δαμόκλειος σπάθη παραμένει απειλητι-
κά πάνω από τα κεφάλια των κατηγορούμενων. Σας καλούμε να
ρίξετε μια ματιά στα ιστολόγια που περιέχουν το ιστορικό αυτής
της υπόθεσης, τις ενέργειες που έχουν αναληφθεί, τα πρακτικά
της δίκης και τα διάφορα κείμενα ανάλυσης που δημοσιεύθηκαν.
Θα  δούμε  και  τα  επόμενα  επεισόδια  εκεί,  μείνετε
συντονισμένοι/ες!
Ενθαρρύνουμε όλους/ες όσους/ες  έχουν βρεθεί  αντιμέτωποι/ες
με την δικαιοσύνη να μοιραστούν τις εμπειρίες τους, γράφοντας
μια μπροσούρα ή με οποιονδήποτε άλλο τρόπο. Διότι μιλώντας
για το πως η δικαιοσύνη μας διερευνά, μας διδάσκει πως να την
αντιμετωπίζουμε καλύτερα όταν πέφτουμε στα δίχτυα της. Διότι
το να σκέφτεσαι τα στρατηγικά λάθη της άμυνας θα βοηθήσει
άλλους/ες να τα αποφύγουν. Διότι συζητώντας για τις εμπειρίες
μας από τις διαδικασίες, τις δίκες τις συνομιλίες με τους δικη-
γόρους, τις φυλακές, τους δικαστικούς ελέγχους, μας βοηθά να
είμαστε καλύτερα προετοιμασμένοι/ες  γι’ αυτό το ενδεχόμενο,
όχι ως κάτι το αναπόφευκτο αλλά ως κάτι που μπορεί να συμ-
βεί…
Η αλληλοστήριξη  και  αλληλοβοήθεια  σε  τέτοιες  καταστάσεις
μας κάνει πιο δυνατούς μαζί και μας αποτρέπει από το να απο-
μονωθούμε απέναντι στον οδοστρωτήρα της δικαιοσύνης.
Ας σταθούμε αλληλέγγυοι!

Τα ιστολόγια των επιτροπών:
https://soutienauxinculpeesdu8decembre.noblogs.org/

https://soutien812.blackblogs.org/

Από το paris-lutes.info,

8 Δεκεμβρίου 2024
1DGSI: Γενική Διεύθυνση Εσωτερικής Ασφάλειας
2GAV: Εθνική Χωροφυλακή
3PNAT: Εθνική Αντιτρομοκρατική Εισαγγελία
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Η παρούσα εφημερίδα είναι η έντυπη μορφή του εγχειρήματος Ευλογημένη Η Φλόγα η οποία θα εκδίδεται σε άτακτα χρονικά
διαστήματα. Σκοπός του εγχειρήματος είναι τόσο η διάχυση της μαύρης αναρχίας, όσο και γενικότερα η διάχυση της ριζοσπαστι-
κής θεωρίας, πρακτικής και κριτικής που πηγάζει από την ενέργεια της εξεγερσιακής οπλισμένης επιθυμίας, αναγνωρίζοντας ότι
η κοινωνική κατάσταση στην οποία βρισκόμαστε, και που δεν επιλέξαμε, οδηγεί τις ζωές μας στην πτώχευση, στην αποξένωση

των Εγώ μας.
Δεν επιχειρούμε να πείσουμε κανέναν, δεν επιθυμούμε να ποντάρουμε στην μαζική κινητοποίηση μιας ρομποτοποιημένης κοινω-
νίας. Αυτό που επιχειρούμε είναι να συμβάλλουμε στο χτίσιμο μιας γέφυρας επικοινωνίας μεταξύ αυτών που επέλεξαν να εξεγερ-
θούν εδώ και τώρα και αυτών που θέλουν να εξεγερθούν. Είμαστε αυτό που είμαστε επειδή πήραμε κουράγιο και έμπνευση από
τους εξεγερμένους που μας δείχνουν τι είναι εφικτό. Δεν αναβάλλουμε την εξεγερσιακή και επαναστατική δράση για ένα ακα-
θόριστο μέλλον γιατί είμαστε απελευθερωμένοι από τα δεσμά της ελπίδας. Μηδενιστές δεν είμαστε επειδή είμαστε απλά απαι-
σιόδοξοι. Όχι, μηδενιστές είμαστε επειδή οι καταστάσεις γύρω μας δεν μας επιτρέπουν να σκεφτόμαστε μελλοντικές ουτοπίες,

επειδή δεν περιμένουμε να έρθει η ελευθερία, αλλά φέρνουμε οι ίδιοι την ελευθερία κάθε φορά που δρούμε με απείθεια και χωρίς
συμβιβασμούς ενάντια στην κοινωνία, το κράτος, το κεφάλαιο και κάθε άλλη πτυχή του πολιτισμού. Αυτή είναι η πιο άμεση

πραγμάτωση της αναρχίας.
 

Ζήτω η άμεση, αναρχική και αντάρτικη δράση
 

Καμία παραίτηση, καμία ανακωχή, καμία ειρήνη
 

ΙΝΔΟΝΗΣΙΑΚΑ
★ Arsonis
   arsonis.noblogs.org
★ Insendier
   insendier.noblogs.org

ΙΡΑΝΙΚΑ, ΑΡΑΒΙΚΑ ΚΑΙ ΑΓΓΛΙΚΑ
★ Αναρχική Ομοσπονδία του Αφγανιστάν και του Ιράν
   asranarshism.com

ΙΣΠΑΝΙΚΑ
★ Boina ácrata
   boinaacrata.wordpress.com
★ Buscando la kalle!!
   buscandolakalle.wordpress.com
★ Chimpances del Futuro
   chimpancesdelfuturo.blackblogs.org
★ Contra Info
   es-contrainfo.espiv.net
★ Enemigo de Toda Sociedad
   enemigodetodasociedad.wordpress.com
★ Indymedia Βαρκελώνης
   barcelona.indymedia.org
★ Informativo Anarquista
   informativoanarquista.noblogs.org
★ La Zarzamora
   lazarzamora.cl

ΙΑΠΩΝΙΚΑ
★ アナーキー・イン・ニッポン
   www.ne.jp/asahi/anarchy/anarchy/

ΙΤΑΛΙΚΑ
★ Il Rovescio
   ilrovescio.info
★ La Nemesi
   lanemesi.noblogs.org

ΚΑΤΑΛΑΝΙΚΑ
★ Indymedia Βαρκελώνης
    barcelona.indymedia.org
★ Terra i llibertat
   malclima.blackblogs.org

ΟΛΛΑΝΔΙΚΑ
★ Rumoer
   rumoer.noblogs.org
★ Ολλανδικό Indymedia
   indymedia.nl

ΠΟΛΩΝΙΚΑ
★ Czarna Teoria
   czarnateoria.noblogs.org

ΠΟΛΛΑΠΛΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ
★ Antimilitaristická iniciativa
   antimilitarismus.noblogs.org
★ Lukáš Borl
   lukasborl.noblogs.org
★ No Trace
   notrace.how
★ Αναρχικές Βιβλιοθήκες
   anarchistlibraries.net/libraries

ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΚΑ
★ Agência de Notícias Anarquistas
 noticiasanarquistas.noblogs.org

ΤΣΕΧΙΚΑ
★ Kronika Odporu
   kronika.noblogs.org

ΦΙΝΛΑΝΔΙΚΑ
★ Takku
    takku.net

★ MAK MIKⒶ
   makamik.noblogs.org

νυμα,  να  προσέχουν  τη  βιντεοπαρακο-
λούθηση και τα ίχνη DNA κ.λπ. Ωστόσο,
δεν  είναι  αρκετό αυτό.  Εάν λαμβάνουν
προφυλάξεις μόνο αυτοί που πραγματο-
ποιούν  ενέργειες,  είναι  ευκολότερο  για
τους εχθρούς μας να στοχοποιήσουν αυ-
τά τα άτομα. Αυτό γίνεται, πρώτον, επει-
δή βγάζουν μάτι — αν, για παράδειγμα,
μόνο μερικοί σύντροφοι αφήνουν πάντα
τα τηλέφωνά τους στο σπίτι, θα μπορού-
σε  αυτό  να  γίνει  ένα  προφανές  σημείο
εκκίνησης για μια έρευνα χωρίς άλλα συ-
γκεκριμένα στοιχεία. Και δεύτερον, επει-
δή  οι  εχθροί  μας  μπορούν  να  λάβουν
πληροφορίες γι ‘αυτούς μέσω των φίλων
τους  που  δεν  κάνουν  ενέργειες  —  αν
αφήνεις το τηλέφωνό σου στο σπίτι αλλά
βγαίνεις συχνά με φίλους που έχουν μαζί
τους  τα τηλέφωνά τους,  μια έρευνα θα
μπορούσε  να  παρακολουθήσει  τα  τη-
λέφωνα των φίλων σου για να λάβει πλη-
ροφορίες  για  εσένα.  Επομένως,  θα
πρέπει να δημιουργήσουμε ένα βασικό
πρότυπο ασφαλείας που να συμφωνούν
να  ακολουθήσουν  όλοι  στα  αναρχικά
δίκτυα,  συμπεριλαμβανομένων  εκεί-
νων που δεν έχουν προβεί ποτέ σε άμε-
σες  δράσεις  και  δεν  έχουν  καμία
πρόθεση να το κάνουν.
Δεν μπορούμε να πούμε ποιο θα πρέπει
να είναι αυτό το βασικό πρότυπο, καθώς
θα εξαρτάται  από κάθε τοπικό πλαίσιο,
αλλά  μπορούμε  να  δώσουμε  μερικές
ιδέες. Ο καθένας τουλάχιστον θα πρέπει
να  βοηθήσει  στην  απόκρυψη πληροφο-
ριών από τους εχθρούς μας, να μην κάνει
εικασίες για το ποιος εμπλέκεται σε μια
δράση, να μην καυχιέται για τη δική του
συμμετοχή σε μια δράση, να μην μιλάει
στην  αστυνομία  και  να  κρυπτογραφεί
(χρησιμοποιώντας  ισχυρό  κωδικό
πρόσβασης) οποιονδήποτε υπολογιστή ή
τηλέφωνο χρησιμοποιείται για συνομιλί-
ες  με  άλλους  αναρχικούς.  Να  συζητάς
απόρρητα θέματα αποκλειστικά σε εξω-
τερικούς χώρους και χωρίς ηλεκτρονικές
συσκευές και να μην κάνεις σαφές στο
κοινωνικό  σου  περιβάλλον  με  ποιον
κάνεις  απόρρητες  συζητήσεις  (π.χ.  μην
ζητάς από κάποιον να «πάτε μια βόλτα»
μπροστά σε άτομα που δεν συμμετέχουν

στο  εγχείρημα  που  συζητείται).  Επι-
πλέον, πιστεύουμε ότι όλοι θα πρέπει να
σταματήσουν να χρησιμοποιούν τα μέσα
κοινωνικής δικτύωσης (και οπωσδήποτε
να σταματήσουν να δημοσιεύουν φωτο-
γραφίες άλλων αναρχικών, ακόμη και με
τη συγκατάθεσή τους, γιατί αυτό βοηθά
το κράτος να χαρτογραφήσει τα αναρχι-
κά δίκτυα) και να αφήνουν τα τηλέφωνά
τους  στο  σπίτι  ανά  πάσα  στιγμή  (όχι
μόνο κατά τη διάρκεια δράσεων). Το να
έχεις μαζί σου το τηλέφωνό σου έχει επι-
πτώσεις στην ασφάλεια όλων όσων αλ-
ληλεπιδράς μαζί τους.
Μπορεί να είναι δύσκολο να πειστεί κα-
νείς  να ακολουθήσει  ένα τέτοιο βασικό
πρότυπο  ασφάλειας,  ειδικά  αν  πιστεύει
ότι δεν έχει προσωπικό συμφέρον να το
ακολουθήσει. Εάν κάποιος είναι απρόθυ-
μος, θα πρέπει να του υπενθυμίσουμε ότι
δεν διακυβεύεται μόνο η ασφάλειά του,
αλλά και η ασφάλεια άλλων αναρχικών
γύρω του που μπορεί να πραγματοποιούν
ή  να  σχεδιάζουν  να  πραγματοποιήσουν
άμεσες δράσεις. Όλοι όσοι θέλουν να γί-
νονται  δράσεις  έχουν  συμφέρον  να
κάνουν τα αναρχικά δίκτυα όσο το δυνα-
τόν πιο δύσκολα για τις αρχές καταστο-
λής.
3. Εξερεύνηση νέων οριζόντων
Οι εχθροί μας εξελίσσονται με την πάρο-
δο  του  χρόνου  καθώς  τελειοποιούν  τις
στρατηγικές  και  τις  τεχνικές  τους.  Δεν
πρέπει να προετοιμαστούμε για τις μάχες
που έχουν ήδη γίνει, αλλά για αυτές που
έρχονται. Θα πρέπει επομένως να υπερ-
βούμε τις τρέχουσες πρακτικές ασφα-
λείας μας, να προβλέψουμε την εξέλιξη
των εχθρών  μας  και  να  αναπτύξουμε
νέα αντίμετρα.
Εδώ είναι τρία ζητήματα που πιστεύουμε
ότι το διεθνές αναρχικό κίνημα πρέπει να
διερευνήσει τα επόμενα χρόνια.
Ντρόουνς (δρόνοι)
Η εναέρια παρακολούθηση γίνεται γρή-
γορα φθηνότερη και  πιο  αποτελεσματι-
κή. Πώς πρέπει να αντιδρούμε στην πα-
ρουσία αστυνομικών ντρόουνς σε ταρα-
χές,  αναρχικές  εκδηλώσεις  κ.λπ.;  Πώς
μπορούμε να εντοπίσουμε ή να καταρρί-
ψουμε ντρόουνς; Πρέπει άραγε να προε-

τοιμαστούμε  για  τον  κίνδυνο  χρήσης
ντρόουνς για εναέριες περιπολίες ρουτί-
νας και αν ναι, πώς;
Τεχνολογίες αναγνώρισης προσώπου
Το 2023,  ένας  δημοσιογράφος εντόπισε
τη  Γερμανίδα  αριστερή  μαχήτρια
Daniela Klette, η οποία κρυβόταν για δε-
καετίες,  χρησιμοποιώντας  τεχνολογία
αναγνώρισης προσώπου για να ταιριάξει
μια φωτογραφία της από δεκαετίες πριν
με  μια  πρόσφατη  φωτογραφία  από  το
Facebook που τραβήχτηκε κατά τη διάρ-
κεια ενός μαθήματος χορού. Τι μπορούμε
να κάνουμε απέναντι σε αυτήν την απει-
λή; Πώς μπορούμε να προετοιμαστούμε
για την αυξανόμενη ενσωμάτωση της τε-
χνολογίας  αναγνώρισης  προσώπου  στα
δημόσια  συστήματα  βιντεοπαρακολού-
θησης;
Έλλειψη ορατότητας της αστυνομικής
δραστηριότητας
Μέχρι πριν από λίγα χρόνια, οι ασύρμα-
τοι  χρησιμοποιούνταν  από  αναρχικούς
για  να  παρακολουθούν  τις  συχνότητες
της  αστυνομίας,  για  παράδειγμα για να
μάθουν για την κοντινή αστυνομική δρα-
στηριότητα  ενώ εκτελούσαν  μια  άμεση
δράση.  Στις  περισσότερες  περιπτώσεις,
αυτό είναι πλέον αδύνατο επειδή οι επι-
κοινωνίες της αστυνομίας είναι κρυπτο-
γραφημένες.  Μπορούμε  άραγε  να  ανα-
πτύξουμε νέες τεχνικές για να αντικατα-
στήσουμε λειτουργικά τους ασυρμάτους
ή,  γενικότερα,  να  αποκτήσουμε  πληρο-
φορίες για τη δραστηριότητα της αστυ-
νομίας σε μια δεδομένη περιοχή;
Σχετικά με τους συντάκτες αυτού
του άρθρου
Είμαστε το  No Trace Project. Τα τελευ-
ταία τρία χρόνια, κατασκευάζουμε εργα-
λεία για να βοηθήσουμε τους αναρχικούς
να  κατανοήσουν  τις  δυνατότητες  των
εχθρών  τους,  να  υπονομεύσουν  τις
απόπειρες  παρακολούθησης  και  τελικά
να δράσουν χωρίς να συλληφθούν. Σκο-
πεύουμε  να  συνεχίσουμε  τα  επόμενα
χρόνια.  Τα  σχόλια  είναι  ευπρόσδεκτα.
Μπορείτε να επισκεφτείτε τον ιστότοπό
μας  στη  διεύθυνση notrace.how και  να
επικοινωνήσετε  μαζί  μας  στο
notrace@autistici.org.

Σερβία: Πρωτοχρονιάτικο μήνυμα από έναν/μία αναρχικό/ή
Σας εύχομαι καλή χρονιά και ακόμη πιο επιτυχημένους αγώνες ενάντια στην άρχουσα τάξη της περιοχής σας.
Δεν υπάρχουν πολλοί αναρχικοί στην χώρα μου, πέρασα την Πρωτοχρονιά με φοιτητές και άλλο κόσμο που οργάνωσε διαμαρ-
τυρία. Αρκετοί χιλιάδες ήρθαν να στηρίξουν τους φοιτητές αυτήν την βραδιά. Έχουν ολομέλειες όπου αποφασίζουν πως να δια-
μαρτυρηθούν όλοι μαζί, δεν έχουν αρχηγούς, μπλόκαραν 50 σχολές σε έναν μήνα και μάζεψαν 50000 κόσμο στην συγκέντρω-
ση. Έτσι, τους ακολουθούν κατάσκοποι και τους φωτογραφίζουν, τους στέλνουν μηνύματα στο τηλέφωνο για να σταματήσουν
να διαμαρτύρονται αλλιώς θα φάνε ξύλο, τους καλούν, αυτούς και τους γονείς τους, για να ψαρέψουν πληροφορίες. Κάποιοι
έχουν συλληφθεί και ένας φοιτητής ήταν υπό κράτηση για 30 μέρες… αλλά συνεχίζουν να αγωνίζονται. Παίρνουν εμπειρίες,
μαθαίνουν ότι οι κρατικές υπηρεσίες είναι εχθροί.
Αναρχικοί στην Νέα Υόρκη συγκεντρώθηκαν έξω από φυλακές για να κάνουν θόρυβο, αναρχικοί στο Βερολίνο έκαναν και αυτή
δική τους συγκέντρωση, ελπίζω να περάσατε και εσείς την νύχτα με τρόπο που να σας κάνει χαρούμενους.
Ο αγώνας μας συνεχίζεται μια ολόκληρη ζωή, η άρχουσα τάξη δεν θα παραδώσει τα προνόμιά της.
Γράψτε γράμματα σε αναρχικούς κρατούμενους.

Ένας αναρχικός/ή από την Ανατολική Ευρώπη


